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Aceite -  703.

África -  46, 155, 178, 301, 358, 827.

Aforismos -  307, 719.

Agricultura -  36, 216, 221, 361, 369, 
484, 695, 703, 705, 716.

Agua -  361, 446, 716, 755, 768.

Agustinos -  106, 287, 299.

Alaska -  599, 601, 602.

Albacete -  103, 109, 425.

Alcalá -  50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 
101, 516.

Alicante -  345.

Alimentaria y Gastronómica -  1, 36, 211, 
369, 736, 763, 807, 844.

Almería -  250, 650.

Americana -  10, 13, 21, 22, 23, 63, 78, 
79, 117, 118, 119, 120, 124, 125, 126, 127, 
128, 199, 255, 257, 271, 291, 302, 332, 
358, 359, 360, 372, 375, 392, 412, 464, 
493, 512, 515, 551, 573, 613, 640, 660, 
679, 696, 712, 720, 731, 732, 752, 759, 
766, 788, 796, 827, 828, 833, 834, 838, 
856, 860.

Andalucía -  16, 17, 25, 26, 27, 28, 29, 
50, 66, 67, 80, 81, 153, 241, 245, 246, 247, 
248, 249, 250, 254, 260, 261, 262, 263, 
278, 286, 292, 293, 297, 364, 379, 381, 
435, 516, 519, 520, 521, 571, 648, 650, 

Índice Temático

687, 698, 703, 817, 818, 819, 848, 860.

Antigüedad Clásica -  2, 24, 40, 141, 142, 
143, 161, 178, 230, 232, 262, 278, 300, 
340, 361, 364, 373, 404, 417, 451, 452, 
453, 516, 517, 518, 521, 659, 701, 702, 703, 
704, 705, 706, 751.

Antropología & Etnografía -  3, 11, 12, 
24, 46, 118, 119, 120, 155, 169, 300, 454, 
535, 556, 602, 621, 698, 740, 796, 860.

Arábica -  3, 18, 116, 119, 153, 173, 174, 
205, 378, 380, 454, 499, 519, 520, 682, 
683, 705.

Aragón -  7, 19, 20, 24, 33, 37, 38, 43, 60, 
61, 64, 66, 76, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 
90, 97, 104, 105, 106, 107, 121, 123, 129, 
130, 131, 133, 134, 145, 146, 147, 150, 
159, 160, 169, 170, 171, 172, 188, 191, 
197, 201, 216, 218, 223, 243, 265, 272, 
273, 274, 275, 276, 277, 304, 305, 306, 
307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 314, 315, 
316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 
324, 330, 361, 395, 396, 407, 408, 409, 
419, 443, 444, 446, 450, 473, 479, 480, 
489, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 510, 
527, 531, 532, 533, 537, 549, 550, 553, 
555, 561, 637, 638, 641, 652, 654, 655, 
661, 676, 677, 682, 683, 684, 707, 709, 
710, 714, 716, 717, 724, 725, 726, 727, 
728, 735, 736, 751, 756, 767, 768, 780, 
781, 784, 786, 796, 813, 825, 826, 841, 
849, 854, 858.

Archivística -  84, 103, 121, 280, 360, 
508, 838, 839, 840, 841, 842.

Argelia -  787.
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Argentina, Uruguay y Paraguay -  21, 
22, 23, 77, 78, 79, 117, 119, 120, 257, 271, 
328, 421, 573, 579, 599, 601.

Arqueología -  24, 286, 516, 521, 531, 
701.

Arte, Arquitectura, Urbanismo -  15, 66, 
67, 90, 97, 100, 104, 107, 139, 145, 146, 
153, 156, 172, 218, 219, 243, 249, 266, 
267, 322, 323, 413, 452, 456, 461, 477, 
507, 521, 531, 540, 602, 634, 641, 651, 
652, 656, 657, 658, 663, 667, 708, 723, 
790, 800, 829, 830.

Artes y Oficios -  118, 296, 300, 540, 
656.

Asia -  1, 160, 289, 463.

Astronomía -  138, 334, 371, 695.

Asturias -  93, 94, 101, 288, 519, 521, 
592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 623, 
624, 821, 822, 830, 854.

Australia & Pacífico -  91, 599, 600, 601, 
660, 740, 741, 758, 759, 760, 834.

Autógrafos -  21, 94, 139, 252, 359, 418, 
479, 510, 527, 605, 722, 746, 791.

Aviación -  41, 533, 750, 795.

Ávila -  48, 166, 180.

Baleares -  23, 251, 297, 331, 469, 470, 
652, 846.

Benedictinos -  346, 740, 741.

Bíblica -  509, 774, 816, 859.

Bibliográfica & Bibliofílica -  15, 62, 74, 
95, 96, 103, 187, 196, 264, 324, 382, 456, 
493, 601, 641, 724, 725, 726, 727, 728, 
760, 762, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 
851, 852, 853.

Biográfica y Memorabilia -  23, 33, 52, 
59, 63, 67, 81, 87, 92, 101, 103, 113, 127, 
131, 135, 136, 158, 164, 171, 190, 244, 
268, 269, 294, 295, 298, 374, 382, 395, 
396, 437, 471, 489, 493, 494, 503, 505, 
506, 525, 527, 529, 556, 558, 608, 610, 
611, 637, 640, 650, 663, 681, 693, 700, 720, 
728, 732, 767, 768, 804, 811, 837, 856.

Black Studies -  63, 155, 372, 788, 827, 
828, 829.

Borbónica -  68, 69, 195, 228, 681, 826.

Botánica -  1, 231, 369, 613, 685, 705, 
791.

Brasil -  392, 421, 551, 782, 783, 833.

Britannica -  2, 60, 81, 156, 179, 180, 
206, 258, 264, 347, 458, 490, 557, 669, 
711, 797, 808, 816, 828, 837.

Burgos -  1, 4, 112, 113, 114, 115, 285, 
300, 558, 851.

Caballos -  762.

Cádiz -  279, 404, 468, 514, 594, 650, 701, 
703, 705.

California -  426, 599, 601, 602.

Caligrafía -  665.

Canadá -  117, 118, 120, 370, 602.

Canarias -  233, 291, 377, 418, 556, 731, 
732, 733, 791.

Cantabria -  106, 128, 196, 299, 488, 522, 
523, 524, 614, 615, 616, 617, 618, 619, 
620, 637, 638, 820, 854.

Capuchinos -  796.

Caribe -  63, 124, 126, 359, 827.
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Carlismo -  363, 468, 530, 534, 558, 761.

Carmelitana -  158, 180, 201, 482, 483, 
502, 743, 746.

Cartuja -  533, 823.

Castilla y León -  10, 48, 105, 111, 113, 
148, 166, 287, 429, 480, 508, 519, 520, 
558, 589, 603, 604, 655, 847.

Cataluña -  36, 53, 75, 106, 150, 198, 213, 
215, 222, 223, 238, 239, 240, 244, 265, 
268, 269, 270, 297, 340, 387, 393, 399, 
400, 423, 424, 461, 474, 487, 507, 525, 
541, 636, 641, 656, 657, 658, 688, 690, 
691, 695, 709, 722, 725, 751, 765, 776, 
778, 786, 787, 806, 815, 823, 839, 840, 
841, 842, 845.

Catecismos -  422, 796.

Caza -  194.

Cervantina -  88, 95, 101, 196, 211, 264, 
406, 471, 472, 698, 699, 783.

Cidiana -  642, 643, 644, 646, 647.

Ciencias Naturales -  175, 222, 371, 599, 
600, 601, 602, 613, 801.

Científicos españoles -  9, 140, 170, 171, 
487, 599, 600, 601, 602, 660, 668, 733, 
735, 755, 762, 763, 780, 790, 803.

Cinema -  409, 714, 830.

Circo -  469.

Ciudad Real -  49, 584, 585, 652.

Clásicos griegos y latinos -  24, 96, 141, 
142, 143, 161, 186, 404, 451, 452, 453, 
702, 703, 704, 705, 706, 784, 785.

Colombia -  13, 255, 756, 838.

Constitucionalismo -  80, 171, 468, 514, 

530, 639, 754, 778, 779.

Córdoba -  16, 17, 50, 153, 197, 241, 254, 
293, 511, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 692, 
701, 702, 703, 704, 705, 706, 719, 720, 732, 
746, 753, 817, 818, 819, 820, 860.

Cuba -  63, 124, 214, 291, 372, 387, 494, 
563, 578, 678, 696, 729, 788, 838.

Cuenca -  140, 478, 497, 498, 605, 652, 
850.

Chile -  512, 573, 599, 601, 660, 766.

China -  10, 117, 118, 119, 120, 364, 463.

Delitos y penas -  77.

Descubrimientos & Exploraciones -  91, 
160, 392, 599, 600, 601, 602, 613, 660, 
758, 759, 760, 834.

Dinamarca -  200, 235.

Diccionarios -  169, 170, 227, 536, 773.

Dominicos -  10, 31, 32, 33, 126, 127, 128, 
402, 489, 525, 529, 839, 840, 841, 842.

Ecclesiástica -  10, 13, 30, 31, 32, 33, 34, 
49, 59, 92, 96, 106, 113, 126, 128, 149, 
165, 181, 187, 197, 207, 225, 235, 283, 
358, 362, 366, 402, 414, 417, 420, 422, 
462, 481, 482, 483, 488, 490, 518, 519, 
520, 521, 528, 531, 532, 549, 553, 554, 
555, 608, 640, 710, 711, 738, 739, 740, 
742, 753, 756, 761, 764, 765, 776, 823, 
839, 840, 841, 842.

Economía -  4, 37, 44, 109, 172, 213, 221, 
290, 291, 302, 387, 456, 474, 498, 503, 
686, 697, 709, 716, 767, 768, 806, 808, 
827, 828.

Ecuador -  255, 392.
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Educacionalia -  38, 49, 136, 176, 208, 
242, 272, 279, 282, 332, 365, 370, 386, 
401, 454, 461, 463, 485, 486, 497, 498, 
531, 537, 538, 665, 675, 695, 723, 734, 
737, 764, 767, 802, 805, 824, 858.

Egipto -  301.

Epigrafía -  286.

Epistolaria -  26, 62, 280, 580, 587, 700, 
819, 820.

Eritrea -  116.

Erótica -  68, 69, 96, 499, 800.

Escolapios -  285, 537, 774.

España, Siglo(s) de Oro -  1, 8, 15, 47, 
48, 59, 61, 86, 88, 89, 95, 98, 101, 102, 
103, 105, 109, 124, 125, 126, 127, 128, 
132, 133, 134, 145, 146, 152, 158, 160, 
168, 180, 187, 189, 196, 203, 209, 211, 
267, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 
311, 312, 313, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 
321, 322, 323, 324, 327, 331, 375, 405, 
431, 449, 456, 471, 472, 477, 478, 489, 
501, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 527, 
528, 529, 540, 561, 588, 607, 612, 622, 
649, 660, 662, 679, 685, 712, 713, 719, 
720, 731, 732, 737, 758, 775, 803, 804, 
813, 827, 829, 856.

España, Siglo XVIII -  19, 88, 149, 151, 
159, 195, 203, 234, 253, 267, 282, 287, 
290, 291, 374, 377, 401, 402, 412, 456, 
500, 502, 525, 599, 600, 601, 602, 612, 
664, 697, 701, 704, 705, 712, 724, 737, 
767, 768, 777, 793, 828, 855.

España, Siglo XIX -  4, 36, 39, 40, 66, 
67, 68, 69, 80, 81, 131, 162, 163, 164, 165, 
170, 171, 172, 177, 196, 199, 203, 208, 
213, 228, 299, 303, 325, 326, 342, 343, 
354, 355, 364, 381, 382, 385, 387, 389, 
393, 411, 427, 461, 468, 473, 474, 485, 
486, 487, 494, 495, 503, 514, 530, 534, 

541, 556, 558, 564, 565, 614, 615, 616, 
617, 619, 628, 629, 639, 645, 652, 653, 
654, 655, 657, 665, 667, 675, 677, 681, 
689, 692, 693, 695, 700, 710, 712, 716, 717, 
724, 726, 727, 734, 745, 748, 749, 765, 
778, 788, 805, 806, 816, 817, 818, 819, 
820, 832, 836, 838.

España, Siglo XX -  10, 41, 43, 49, 52, 53, 
57, 62, 192, 193, 194, 204, 210, 215, 258, 
284, 298, 351, 352, 366, 395, 399, 400, 
419, 434, 436, 455, 457, 460, 464, 476, 
506, 526, 545, 546, 548, 566, 569, 572, 
573, 574, 575, 577, 580, 581, 582, 583, 
584, 585, 608, 625, 626, 627, 638, 661, 
663, 666, 668, 672, 684, 690, 691, 718, 
728, 730, 736, 747, 750, 752, 779, 806, 
807, 809, 815, 826.

España, vista por los Extranjeros -  47, 
203, 207, 374, 378, 379, 380, 381, 382, 
809.

Espionaje -  295.

Espiritualidad y Devocionalia -  23, 38, 
39, 48, 59, 89, 98, 122, 135, 136, 158, 165, 
180, 181, 191, 201, 282, 308, 346, 358, 
363, 402, 450, 462, 481, 482, 483, 489, 
502, 525, 529, 549, 553, 554, 555, 561, 
588, 606, 607, 651, 679, 738, 739, 744, 
756, 761, 764, 776, 823, 856.

Esoterismos, hermetismos y otras filosofías 
-  148, 685.

Extranjero (El) visto por los Españoles 
-  14, 152, 160, 172, 251, 270, 289, 297, 
458, 548.

Extremadura -  35, 157, 405, 445, 590, 
591, 803, 816, 847.

Falangismo -  58, 204, 351, 352, 672.

Farmacia -  1, 222, 231, 411, 780, 844.

Ferrocarriles -  4.
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Filipinas -  10, 91, 117, 118, 160, 291, 494, 
678, 766,

Filología y Lexicografía -  3, 11, 12, 94, 
133, 134, 155, 169, 173, 227, 234, 265, 
285, 373, 386, 401, 467, 485, 486, 497, 
498, 536, 537, 646, 665, 666, 699, 740, 
773, 791, 796, 805.

Filosofía -  30, 31, 34, 148, 279, 288, 315, 
321, 332, 464, 465, 535, 566, 567, 568, 
570, 572, 573, 575, 577, 578, 579, 581, 
582, 584, 586, 685.

Física -  333, 334, 371, 798, 801.

Flándrica & Paises Bajos -  136, 152, 
182, 183, 184, 185, 186, 187, 188, 190, 
203, 295, 327, 346, 422, 551, 773.

Fotografía -  661.
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Acosta, Cristóbal (c. 1515-c. 1594).  Tratado de las Drogas y Medicinas de las 
Indias Orientales. Edición facsímil de la impresa en Burgos, 1578. Presentación de José 
Carlos Fernández Ares. Introducción de Antonio Viñayo González. Coordinación editorial 
de José Manuel Martínez Rodríguez.  León, 1995.  4to.; 6 hs., 11 hojas, 448 pp., 38 pp., l h. 
Ilustraciones.  Encuadernación original en guaflex, estampado con dorados.

€ 60

Adam, Alexander (1741-1809).  Tratado de las Antigüedades Romanas. Reducido a 
lo más útil para la inteligencia de los autores clásicos latinos, por Desiderio de Vicente. 
¶ Madrid, Imprenta de Don Miguel de Burgos, 1828.  8vo.; IX-406 pp.  Encuadernación en 
piel marbreada, de la época.

€ 100

Aguadé, Jordi, Vicente, Ángeles y Abu-Shams, Leila [Editores].  Sacrum Arabo-
Semiticum. Homenaje al Profesor Federico Corriente en su 65 Aniversario.  Zaragoza, Instituto 
de Estudios Islámicos, 2005.  4to. alargado; 571 pp.  Cubiertas originales.

€ 45

Aguirre, Luis Gonzaga de.  Acta de Diputación y Comisión Delegada de la Junta General, 
en el asunto de Ferro-carril del Señorío, del día 17 de Diciembre de 1856 (y) Acuerdo de la 
Junta General del día 14 de Julio de 1858 relativo a la subvención extraordinaria consignada 
para el Ferro-carril de Bilbao a Tudela por Miranda.  ¶ [al fin:] Guernica, 16 de Julio de 1858.  
Un pliego impreso en folio; 7 pp. sin numerar.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 60

Airas de Santiago, Joan.  Cancionero de Joan Airas de Santiago. Edición y estudio de 
José Luis Rodríguez.  Santiago de Compostela, 1980 [«Verba»].  4to.; 407 pp., 1 h.  Cubiertas 
originales plastificadas.

€ 30

Akutagawa, Riunosuke (1892-1927).  El biombo infernal. Traducción de Vicente 
Gaos.  Madrid, Ediciones Arion, 1961.  4to. alargado; 75 pp. Ilustraciones a toda plana de 
José Paredes Jardiel. Cuidada impresión.  Cubiertas originales, ilustradas por José Paredes.

€ 19
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ALBAIDA. Revista de Poesía. Año II, Números 5-6, 7 y 8. Director: Rosendo Tello Aína. 
Subdirector: Ana María Navales. [Ángel Crespo: Los héroes de Sade. José Luis García Martín: 
La música y la magia de las palabras en un poema de Luis Cernuda; Leonardo Romero: La 
presencia de lo píctorico en Garcilaso; Rosendo Tello: Juan Gil - Albert ó el Pitagórico deleite, 
y Cuatro poetas aragoneses. Poemas de Agustí Bartra, Antonio Colonias, Carmen Conde, José 
Luis Alegre Cudós, Alfonso Canales, Manuel Estevan, Guillermo Gúdel, Ana María Navales, 
Manuel Pinillos, Jorge Urrutia y Luis Antonio de Villena, y otros].  Zaragoza, Talleres  Heraldo 
de Aragón, 1978-1979.  4to.; 32 pp. + 32 pp. + 32 pp. Ilustraciones  Cubiertas originales.

€ 45

Albarracín Teulón, Agustín.  La Medicina en el teatro de Lope de Vega. Prólogo de 
Pedro Laín Entralgo.  Madrid, Instituto Arnaldo de Vilanova, 1954.  4to. menor; 6 hs., 382 
pp. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

€ 23

Alcanyís, Lluís (c. 1440-1506).  Regiment Preservatiu e Curatiu de la Pestilència. 
Edició facsímil de la de Valencia, c. 1490. Introducció per José María López Piñero. Estudi i 
edició crítica a cura d’Antoni Ferrando.  Valencia, Universidad, 1999.  4to. mayor; 175 pp., 1 
h. Impresión en papel de hilo.  Encuadernación original. Estuche en tela.

€ 75
Médico y poeta, Lluis Alcanyis es una de las grandes figuras de la Medicina española del Siglo 
XV y por su influjo, la nueva Universidad de Valencia, creada en 1499, una de las primeras de 
Europa que incorporó la enseñanza de la Cirugía.  En ella ocupó desde el primer momento la 
Cátedra de «Principiis».  Condenado por la Inquisición como judaizante, fue quemado vivo el 
25 de Noviembre de 1506.

Alonso Getino, Luis G[onzález] (1877-1946).  Incendios de conventos en España y 
Supresión de misiones y colegios españoles en Ultramar.  Madrid, Imprenta La Rafa, 1932.  
4to. mayor; 132 pp., 1 h. Con 4 mapas con la localización de las misiones dominicas en 
América del Norte y Central, América del Sur, Extremo Oriente y Filipinas más 8 láminas 
con fotografías de iglesias y colegios domiicos en Filipinas y China.  Cubiertas originales, 
fatigadas.

€ 36

Alvar López, Manuel (1923-2001).  Endechas judeo-españolas. Con notación de 
melodías tradicionales por María Teresa Rubiato.  Madrid, Instituto Arias Montano, 1969.  
4to mayor; XX pp., 236 pp., 2 hs. y cinco láminas fotográficas aparte.  Cubiertas originales.

€ 30

Alvar López, Manuel.  Cantos de boda judeo - españoles. Con notación de melodías 
tradicionales por María Teresa Rubiato.  Madrid, Instituto Arias Montano, 1971.  4to. mayor; 
XXV pp., 400 pp., 2 hs. y 14 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

€ 38
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Álvarez Alonso, Fermina.  La Inquisición en Cartagena de Indias durante el Siglo XVII.  
Madrid, 1999.  Folio; 325 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

Alvarez del Vayo, Julio (1891-1975).  La Nueva Rusia.  Madrid, Espasa Calpe, 1926.  
4to.menor; 459 pp. y 19 láminas, aparte, con ilustraciones fotográficas.  Encuadernación de 
época en tela.

€ 50

Álvarez Lopera, José.  De Ceán a Cossío: la fortuna crítica del Greco en el Siglo XIX. El 
Greco: textos, documentos y bibliografía.  Madrid, 1987.  4to.; 610 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

Alvarez Ortega, Manuel.  Exilio. Poemas.  Madrid, 1955 [«Adonais»].  8vo.; 70 pp., 2 hs.  
Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.

€ 19

Álvarez Ortega, Manuel.  Génesis (1967). Poemas.  Madrid, Visor, 1975.  4to.; 87 pp.  
Cubiertas originales.

€ 15

Amador de los Rios y Fernández Villalta, Rodrigo (1849-1917).  La Leyenda del 
Rey Bermejo.  Buenos Aires, Editorial Arábigo-Argentina «El Nilo», 1948.  4to.; 471 pp., 1 h. 
Numerosas ilustraciones entre el texto, reproducción de las originales de Isidro Gil para la 
primera edición de 1890.  Cubiertas originales.

€ 24

Amar y Borbón, Josefa (1749-1833).  Discurso sobre la Educación física y moral de 
las Mugeres.  ¶ Madrid, en la Imprenta de Don Benito Cano, 1790.  8vo.; 3 hs., XL-349 pp.  
Encuadernación de época en piel, con pequeñas pérdidas en cabeza y pie de lomera.

€ 500

ÁMBITO.  [Literatura y Polémica]. Gerona y Zaragoza, 1951. Director: Manuel Pinillos. 
Edición facsímil, preparada por José Luis Calvo Carilla.  Zaragoza, 1992.  Tres volúmenes en 
4to. mayor; 31 pp. + 24 pp. + 24 pp.  Cubiertas originales. Estuche.

€ 20

Amorim, Enrique (1900-1960).  La Carreta. Novela de quitanderas y vagabundos.  
Buenos Aires, Editorial Claridad, s.a. (1932).  4to. menor; 158 pp.  Ejemplar con envío 
autógrafo de Amorim.  Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 60

Amorim, Enrique.  Para decir la verdad. Antología 1920 - 1960. Selección y prólogo 
de Hugo Rodríguez Urruty.  Montevideo, 1964 [«Aquí, poesía»].  4to. menor; 42 pp., 3 hs.  
Cubiertas originales.

€ 18
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Andreu, Pedro Juan (1697-1777).  Compendiosa relación de la vida, virtudes y muerte 
por Christo del Padre Francisco Ugalde, de la Compañía de Jesús [1757].  Edición facsímil de 
la impresa en Madrid, por Joaquín Ibarra, 1761.  Bilbao, Diputación de Vizcaya, 1956.  4to.; 
4 hs., 86 pp., 1 h. Edición limitada y numerada de 500 ejemplares.  Cubiertas originales.

€ 45

Andreu Pintado, Javier.  Los Vascones de las fuentes antiguas. En torno a una etnia 
de la antigüedad peninsular.  Barcelona, 2009.  Folio; 570 pp. Ilustraciones y mapas.  
Encuadernación original.

€ 58

Andújar, Manuel (1913-1994).  La sombra del madero.  Madrid, Ediciones Alfaguara, 
1966.  8vo.; 119 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 17

Andújar, Manuel. Cartas son cartas.  Méjico, Editorial Finisterre, 1968 [Colección 
«Perspectivas Españolas»].  4to. menor; 146 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 21

Andújar, Manuel.  La franja luminosa.  Las Palmas de Gran Canaria, Inventarios Provi-
sionales, 1973.  4to.; 107 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 18

Andújar, Manuel.  Un caballero de barba azafranada.  Barcelona, 1992.  4to.; 205 pp.  
Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 21

Andújar, Manuel.  El Vencido. Prólogo de Manuel Urbano Pérez Ortega.  Jaen, Universidad, 
1995.  4to. ; 289 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 25

Aquino, Santo Tomás de (1225-1274).  Summa totius Theologiæ D. Thomæ Aquinatis. 
Cum commentariis Thomæ de Vio Caietani. Tres insuper additi sunt indices, questionum 
scilicet & articulorum: eorum quæ in textu, & eorum quæ in commentariis notatu digna 
continentur.  ¶ Roma, en colofones: apud Iulium Accoltum y apud hæredes Antonii Bladii 
et Ioannem Osmarinum socios, 1570-1571. Cinco tomos en tres volúmenes en folio; 2 hojas, 
incluída portada con el retrato de Santo Tomás, 26 folios numerados, 363 folios numerados 
y portada propia, 123 folios numerados para los «Opuscula omnia in tres distincta tomos» 
de Tomasso de Vio + 30 hojas, incluída portada con el retrato de Santo Tomás, 478 folios 
numerados + 34 hojas, incluída portada con el retrato de Santo Tomás, 298 folios numerados, 
103 folios numerados. Ejemplar falto del tomo “Prima secunda”.  Encuadernación de época 
en pergamino.

€ 800
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Aquino, Santo Tomás de.  Summa Sacræ Theologiæ Sancti Thomæ Aquinatis. Prima 
Secundæ, Secunda Secundæ et Tertia Pars. Thomæ de Vio Caietani illustrata.  ¶ Amberes: 
Antverpiæ, apud Viduam & Hæredes Ioannis Steelsij, 1576.  Tres volúmenes [de cuatro, 
faltando el primero]  en gran folio; 27 hs., 388 pp., 299 pp. + 26 hs., 694 pp. + 22 hs., 416 
pp., 288 pp.  Encuadernación uniforme en piel sobre tabla, de la época.

€ 1200

Aquino, Santo Tomás de.  Summa Theologica. Ad Manuscriptis Codices à Francisco 
Garcia, Gregorio Donato, Joanne Nicolai ac Thoma Madalena diligentissime collata. Secundis 
curis ac dissertationibus in singulos tomos à Bernardo Maria de Rubeis illustrata. [Junto 
con:] Summa Theologica. Tomus Septimus, complectens Indices.  ¶ Madrid: Matriti, ex 
Typographia D. Josephi Doblado, 1782 (y) Venezia: Venetiis, Simone Occhi, 1774.  Siete 
volúmenes en 4to. mayor; 2 hs., XVI pp., XVI pp., 624 pp. + 2 hs., XXVIII pp., 626 pp. + 2 
hs., XXIV pp., 504 pp. + 2 hs., XXIV pp., 408 pp. + 2 hs., XXIV pp., 599 pp. + 2 hs., XXX pp., 
465 pp. (y) 348 pp.  Encuadernación uniforme en pergamino, de la época.

€ 650

[———] Briz Martínez, Juan (c. 1570-1632).  Vida prodigiosa del angel de las escuelas, 
sol de la Iglesia, y quinto Doctor, luz del mundo y estrella refulgente de la inclyta religion de 
Predicadores Santo Thomas de Aquino.  ¶ Madrid, en la Oficina de Domingo Fernández de 
Arrojo, 1761.  8vo.; 16 hs., 426 pp., 3 hs.  Encuadernación de la época en pergamino.

€ 350

[———] Elorduy, Eleuterio.  Santo Tomás y el Tradicionalismo Medieval.  San Sebastian, 
Editorial Española, 1939.  4to.; 118 pp.  Cubiertas originales.

€ 21

[———] Fernández de Henestrosa y Boza, Francisco [Marqués de Camarasa].  
Doctrinas Jurídicas de Santo Tomás de Aquino. Memoria premiada por la Real Academia de 
Ciencias Morales y Políticas.  ¶ Madrid, Tipografía de los Huérfanos, 1888.  4to. mayor; 184 
pp.  Cubiertas originales.

€ 30

Aragó, Buenaventura.  Plantas alimenticias: El Trigo y demás Cereales. Su cultivo y 
reformas de que es susceptible, importancia de estas plantas y aplicaciones e industrias a que 
dan origen.  ¶ Madrid, Librería de Don León Pablo Villaverde, 1881.  Dos volúmenes en 4to. 
mayor; XXIV-616 pp. + 676 pp.   Cubiertas originales salvadas en encuadernación moderna 
en media tela.

€ 120

ARAGÓN. Cuatro Ensayos. [José Manuel Casas Torres: «La Naturaleza». José María Lacarra 
y de Miguel: «Aragón en el pasado». José Manuel Casas Torres: «Los hombres y su trabajo». 
Fabián Estapé Rodriguez: «La Economía»]. Edición conmemorativa del Cincuentenario del 
Banco de Aragón.  Zaragoza, 1960.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 343 pp. + 366 pp. 
Numerosas ilustraciones fotográficas y mapas.  Encuadernación original en tela estampada 
con sobrecubiertas.

€ 90
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Arbiol, Fray Antonio (1651-1726).  Speculum Viri Sapientis et Prudentis apprime 
Divinis Litteris illustratum.  ¶ Zaragoza: Cæsar-Augustæ, apud Emmanuelem Roman, 1711.  
Folio; 8 hs., 505 pp., 8 hs.  Ejemplar en buen estado, aunque presenta pérdidas de papel y 
letras en portada y primera hoja y rastros de humedad en preliminares.  Encuadernación en 
pergamino, de la época, con pérdida de un tercio exterior de la cubierta superior.

€ 400

Areso, José (1797-1878).  Cartas Cristianas.  ¶ [Bayona, Le Mathe, 1837].  8vo.; 1 h., 
228 pp., 1 h.  Ejemplar falto de portada. Primera edición.  Encuadernación de la época, en piel 
muy fatigada. Lomera perdida.

€ 125

Aristizabal, Domingo de.  Mitología ó Religión de Grecia y Roma.  ¶ Barcelona, 
Imprenta de Juan Oliveres, 1844  [“Mosaico de Conocimientos Científicos”].  8vo.; 2 hs., 92 
pp.  Cubiertas originales en papel impreso.

€ 60
El autor de este curioso librito es el hijo del General Gabriel de Aristizabal y Espinosa (1743-
1805).  El joven Aristizabal, huérfano ya, es mencionado con extensión inusitada en las 
«Memorias» de Abel Hugo (1798-1855) el hermano mayor de Víctor Hugo, hijos ambos del 
General Leopold Hugo (1773-1828),  durante su estancia en España en 1811 y siguientes, 
acompañando a José Bonaparte.  Abel Hugo y Domingo Aristizabal se hicieron íntimos 
amigos, según declara el primero, en su condición de Pajes Reales residentes en el Colegio de 
Nobles de Madrid. Durante la primera guerra carlista tuvo una notable actividad militar como 
Comandante en jefe de Toledo, Guadalajara y Ciudad Real, y tras ser gobernador de Barcelona 
en 1841, participó, como Capitán General de Gerona, en la toma de Barcelona de 1842. Entre 
tanto, tuvo tiempo para participar como socio en empresas más o menos exitosas, como por 
ejemplo, “Empresa de Vapores por el Ebro”.

Armijo, Coronel Jacobo de.  España y las Rutas del Aire.  Madrid, Instituto de Estudios 
Políticos, 1944.  4to.menor; 178 pp. y 10 láminas, aparte, con modelos de aviones en uso y 
mapas de rutas aéreas en servicio.  Cubiertas originales.

€ 30
El teniente coronel Jacobo de Armijo y Fernández de Alarcón fue el primer director del 
Aeropuerto de Barajas, abierto al tráfico comercial civil en mayo de 1933.

Armistead, Samuel G., Silverman. Joseph  H. y Hassán, Iacob M.  Seis 
roman-cerillos de cordel sefardíes.  Madrid, Castalia, 1981.  4to.; 88 pp., y 16 hojas para la 
reproducción fotográfica de los textos  Cubiertas originales.

€ 17

Arnaldos Jimeno, Pedro.  Estudio comparado del Seguro de Invalidez y Muerte y de su 
posible implantación en España.  Madrid, Instituto Nacional de Previsión, 1952.  4to.; XIII-
319 pp.  Cubiertas originales.

€ 30
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ASAMBLEA de Pesca Marítima Vasca. Recopilación de Trabajos. [San Sebastian, 1925].   
San Sebastian, Eusko Ikaskuntza, Sociedad de Estudios Vascos, 1928.  4to.mayor; 498 pp., 
3 hs. Con numerosas ilustraciones entre el texto, más tres estados plegados y 14 láminas 
fotográficas, fuera de texto.  Cubiertas originales.

€ 125
En ésta histórica Asamblea de 1925 en San Sebastián, se presentaron trabajos del más alto 
interés científico y económico sobre la actividad pesquera vasca por especialistas de la talla de 
Odón de Buen, José M. Roldan, José G. Langarica, Bonifacio de Echegaray, Federico Angulo, 
Jesús de Tellaeche, José de Gainzarain, José de Posse y Villelga, Francisco de Basterrechea, 
Pedro Zufía, Sebastián Gómez Izaguirre, Miguel T. Saralegui, Manuel Iriondo, Jacques Noiret, 
Policarpio de Larrañaga, y otros.  Cabe destacar el admonitorio y precursor titulado «Soluciones 
posibles a los conflictos originados por la pesca en los límites jurisdiccionales de España y 
Francia».

Assis, Yom Tom y Magdalena Nom de Deu, José Ramón.  Navarra Hebraica. 
Estudio lingüístico de la aljamía romance en los documentos hebraiconavarros. [Junto con:]  
Apéndice documental. Transcripción anotada de los documentos hebraiconavarros del Cajón 
192 de Archivo General de Navarra. Estudio lingüístico, Índices y vocabulario por Coloma 
Lleal Galcerán.  Barcelona, 2003.  Dos volúmenes en 4to. alargado; 4 hs., 128 pp., 1 h. + 2 
hs., 409 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 70

Aubin, Eugène [Léon Eugène Aubin Coullard-Descos, 1863-1931].  Marruecos 
en nuestros días.  Barcelona, Montaner y Simón Editores, 1908.  4to.mayor; 364 pp. Con 
numerosas ilustraciones fotográficas, obra del propio Aubin, entre el texto.  Encuadernación 
original en tela estampada.	

€ 70

Aulnoy, Marie Cathérine Le Jumel de Berneville, Comtesse d’ (1650-1705).  
Madame D’Aulnoy Travels into Spain, being «The Ingenious and Diverting Letters of the 
Lady... Travels into Spain», translated in the year of its publication from «Relation du Voyage 
d’Espagne» (1691) and now published with an Introduction and Notes by Raymond Foulché-
Delbosc.  London, George Routledge & Sons, Ltd., 1930.  4to.; 5 hs., LXXXV pp. para la 
Introducción, 447 pp. y una lámina.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 50

Ávila, Francisco de.  Villancicos y coplas curiosas al Nacimiento del hijo de Dios, 
Salvador del mundo y Señor nuestro. Reproducción facsímil de la edición de Alcalá, Juan 
Gracián, 1606.  Murcia, Antonio Pérez y Gómez, 1961.  Un pliego en 4to. de 4 hojas sin 
numerar. Impresión en papel de hilo. Edición limitada y numerada de 350 ejemplares.  
Cubiertas originales.

€ 30

Ayala, Padre Ángel (1867-1960).  Formación de Selectos.  Madrid, Sociedad de 
Educación «Atenas», 1940.  4to. alargado; 428 pp.  Cubiertas originales.

€ 45
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Azaña, Manuel (1880-1941).  La novela de Pepita Jiménez.  Madrid, Ediciones 
La Lectura, 1927 [“Cuadernos Literarios”].  8vo.; 92 pp., 1 h.  Primera edición.  Cubiertas 
originales.

€ 18

Azaña, Manuel.  La Corona. Drama en tres actos. estrenada en el Teatro Español de Ma-
drid el día 12 de Abril de 1932 por la compañía de Margarita Xirgu.  Madrid, La Farsa, 1932.  
8vo.; 64 pp. Ilustraciones de Antonio Merlo.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 15

Azaña, Manuel.  En el poder y en la oposición (1932-1934).  Madrid, Espasa Calpe, 1934.  
Dos volúmenes en 4to.; XII-514 pp., 1 h. + 466 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 60

Azaña, Manuel.  Mi rebelión en Barcelona.  Madrid, Espasa Calpe, 1935.  4to.; 358 pp., 1 
h.  Cubiertas originales.

€ 36

Azaña, Manuel.  El Jardín de los Frailes. Novela.  Madrid, Espasa Calpe, 1936.  4to.; 253 
pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 36

Azaña, Manuel.  Fresdeval. Novela. Edición a cargo de Enrique de Rivas. Introducción 
de José María Marco.  Valencia, 1987.  4to.; XC pp., 347 pp., 1 h. Facsímiles. Primera edición.  
Cubiertas originales, con una viñeta de Ramón Gaya.

€ 21

Azaña, Manuel.  ¡Todavía el 98!. El Idearium de Ganivet. Tres generaciones del Ateneo. 
Introducción de Santos Juliá.  Madrid, Biblioteca Nueva, 1997.  4to.; 185 pp.  Encuadernación 
original en tela.

€ 18

Azaña, Manuel.  Obras Completas. Edición de Santos Juliá Díaz.  Madrid, Centro de 
Estudios Políticos y Constitucionales, 2007.  Siete volúmenes en 4to. mayor, con un total de 
7500 pp. aproximadamente.  Cubiertas originales.

€ 250

Aznar Zubigaray, Manuel (1894-1975).  Guerra y Victoria de España. Facsímil de la 
edición de Madrid, 1942. Prólogo de Rafael Jiménez Martínez.  Zaragoza, 2006.  4to.; 8 hs., 
286 pp., 1 h.  Con las ilustraciones originales de Antonio Cobos.  Encuadernación original.

€ 30

Bachi Aretino, Pedro Jayme.  Vida de San Felipe Neri Florentin, presbytero secular, 
Fundador de la Congregación del Oratorio. Traducida por el Doctor Don Luis Crespi de Borja.  
¶ Valencia, en casa de los herederos de Chryssostomo Garriz, por Bernardo Noguès, véndese 
en casa de Benito Durand, 1673.  4to.; 8 hs., 313 pp., 11 hs.  Encuadernación de época en 
pergamino.

€ 375
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Ballobar, Conde de [Antonio de la Cierva Lewita, 1885-1971].  Diario de 
Jerusalén, 1914-1919. Edición, introducción y notas de Eduardo Manzano Moreno.  Madrid, 
Nerea, 1996.  4to.; 316 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

€ 45
Inédito hasta su publicación el Diario de Ballobar es un extraordinario documento sobre la 
situación en Palestina durante el periodo de la Primera Guerra Mundial, ya que al retirar los 
países europeos y Estados Unidos sus legaciones en Jerusalem el cónsul español acabó velando 
por los intereses en la zona de todos los enemigos de Alemania hasta la toma de Jerusalem 
por los británicos en 1917.

Basurto, Fernando (c. 1470-c. 1540).  Florindo. Edición de Alberto del Río Nogueras.  
Alcalá, 2007.  4to.; XXIX-324 pp.  Cubiertas originales.

€ 28

Bauer y Landauer, Ignacio (1891-1961).  Catálogo de cartas y documentos de mi 
Archivo.  Madrid, Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 1931.  4to.; 116 pp. 1 h.  
Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

€ 24

Beard, John Relly (1800-1876). Biografía del Libertador Toussaint L’Ouverture. 
[Seguido de:]  Memorias de la vida del Jeneral Toussaint L’Ouverture, escritos por él 
mismo en el Castillo de Joux, en una carta a Napoleón Bonaparte. Traducciones de Martín 
Morúa Delgado. Introducción de Alberto Baeza Flores.  La Habana, Comisión Nacional del 
Centenario de Don Martín Morúa Delgado, 1957.  Dos volúmenes en 4to.; XIII-231 pp. y 246 
pp.  Cubiertas originales.

€ 60

Beccadelli, Antonio [«Il Panormita», 1394-1471].  Dichos y hechos de Alfonso, Rey 
de Aragón. Discurso de Alfonso con motivo de la expedición contra los Turcos. El Triunfo 
Alfonsino. Edición de Santiago López Moreda.  Madrid, 2014.  4to.; 174 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 24

Beccadelli, Antonio.  El Hermafrodito. [1425]. Edición y traducción de Enrique Montero 
Cartelle.  Madrid, 2008.  4to.; 128 pp.  Cubiertas originales.

€ 20

Bécquer, Valeriano (1833-1870).  Viajeros románticos en el Monasterio de Veruela. 
«Spanish Sketches»: un álbum inédito de Valeriano Bécquer. Edición y estudio de Jesús Rubio 
Jiménez y Ricardo Centellas.  Zaragoza, 1999.  4to. mayor; 197 pp., 1 h.  Ilustraciones entre 
el texto y la reproducción de los 69 dibujos de Valeriano Bécquer  Cubiertas originales.

€ 42

[———] Santos Torroella, Rafael.  Valeriano Bécquer.  Barcelona, Ediciones Cobalto, 
1948.  4to. mayor; 55 pp., 3 hs.  Con ilustraciones entre el texto y 46 en láminas aparte.  
Encuadernación original en cartoné.

€ 21
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Bécquer, Valeriano y Gustavo Adolfo [bajo el seudónimo conjunto de «Sem»].  
Los Borbones en Pelota. Edición y estudio introductorio de Isabel Burdiel. Digitalizaciones 
de la Biblioteca Nacional para la edición de las acuarelas originales.  Zaragoza, Institución 
Fernando el Católico, 2012.  4to. apaisado; 265 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales 
diseñadas por Víctor Lahuerta.

€ 55 

Bécquer, Valeriano y Gustavo Adolfo [bajo el seudónimo conjunto de «Sem»].  
Los Borbones en Pelota. Introducción de Jesús Rubio Jiménez. Textos de Javier Barreiro, Olga 
Bernad, Adolfo Burriel, José Calvo Poyato, Antón Castro, Alejandro Céspedes, Luis Alberto 
de Cuenca, Antonio Orihuela, Alberto García Teresa, Ángel Guinda, José Luis Melero, Miguel 
Mena, Kepa Murúa, Angel Petisme, Fernando Sanmartín, Gabriel Sopeña, Rosendo Tello, y 
Juan Carlos Mestre, entre otros. Edición coordinada por Manuel Martinez Forega.  Zaragoza, 
Olifante, 2014.  4to. apaisado; 247 pp., 3 hs. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

€ 45

Benarus, Adolfo (1863-1950).  Os Judeus. Historia estranha deste povo, até aos nossos 
dias.  Lisboa, Sociedade Editora Portugal-Brasil, s.a. (1924).  4to.; 297 pp.  Cubiertas originales 
salvadas con encuadernación en  media tela.

€ 60
Adolfo Benarus fue uno de los lideres más recordados de la Comunidad Judia de Lisboa: en 
1912 fundó la Asociación de Estudios Hebráicos «Ubà le Zion» y en 1929 la Escuela Judía de 
Lisboa, de la cual fue Director durante años. Desempeñó un papel decisivo como Presidente de 
la Federación Sionista Portuguesa, con el beneplácito de Chaim Weizmann y Nahum Goldman, 
así como del Comité de Asistencia a los Refugiados Judios, COMASSIS, desde 1933 hasta 
1941, fecha en que con cerca de ochenta años dejó el trabajo en manos del Doctor  Augusto 
d’Esaguy.

Bentata, Jacobo (1895-1982).  El Juglar de los Zocos.  Madrid, Compañía Ibero 
Americana de Publicaciones, 1930.  4to.; 224 pp. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas 
originales salvadas en encuadernación en media tela.

€ 50
Jacobo Bentata fue un gran animador cultural del Tánger de la época. Tesorero de la Comunidad 
Israelita, cofundador y redactor de «El Mogrebí» (1934 - 1936) y anfitrión de García Lorca y 
«La Barraca» en su gira marroquí. Tras la Guerra Civil se estableció en Venezuela, donde ejerció 
como abogado.

Berceo, Gonzalo de. Prosas. [Introducción, versión, notas y glosario de Alfredo Alvarez 
de la Villa].   Paris, Sociedad de Ediciones Louis Michaud, s.a. (1912).  4to. menor; 288 pp. y 
una lámina.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 36

Berceo, Gonzalo de.  Milagros de Nuestra Señora. Texto íntegro en versión de Daniel 
Devoto.  Valencia, Editorial Castalia, 1957.  4to.; 266 pp, 1 h.  Encuadernación en tela.

€ 36
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[———] Devoto, Daniel.  Berceo antes de 1780.  Madrid, 1976 y 1977 [Extraído de la 
“Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].   4to.; 66 pp. + 33 pp.+ 75 pp.+ 58 pp. [232 
pp.].  Carpeta en cartulina.

€ 40

Berenguer de Masdovelles, Joan (?-1476).  Cançoner dels Masdovelles. Manuscrit 
numero 11 de la Biblioteca de Catalunya. Publicat per Ramon Aramon i Serrra.  Barcelona, 
Institut d’Estudis Catalans, Biblioteca de Catalunya, Impremta de la Casa d’Assistència 
President Macià, 1938 [«Cançoners Catalans de la Biblioteca de Catalunya»]  Folio; XXXVI-
318 pp., 2 hs.  Encuadernación en medio pergamino y tela sajona.

€ 130

Bernhardi, Friedrich von (1849-1930).  Nuestro Porvenir. [Unsere Zukunft].  Una 
palabra de advertencia a la Nación Alemana. Versión española de Emeterio Muga, Jefe de 
Estado Mayor y Ex-Diputado a Cortes.  Valencia, Editorial Cervantes, Imprenta de Hijos de F. 
Vives Mora, 1917.  4to.; 2 hs., 245 pp.  Cubiertas originales.

€ 28
La justificación, envuelta en idealismo, del militarismo y el ultranacionalismo en nombre de 
las grandes tradiciones del espíritu alemán. El oportuno traductor de la obra fue el militar y 
político zaragozano Emeterio Muga Díez (1877-1956), quien tras haber militado en el Partido 
Conservador, se incorporó al Partido Liberal, para posteriormente instalarse en el Partido 
Republicano Radical, siendo entre 1933 y 1935 gobernador civil de Vizcaya y Guipúzcoa.

Bioy Casares, Adolfo (1914-1999).  Plan de evasión. Novela.  Buenos Aires, Emecé 
Editores, 1945.  4to.; 187 pp.  Ilustraciones entre el texto de Juan  Antonio Ballester Peña.  
Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 75

Bioy Casares, Adolfo.  El sueño de los héroes.  Buenos Aires, Editorial Losada, 1954.  
4to.; 216 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales, con lomera un poco fatigada.

€ 60

Bioy Casares, Adolfo.  Adversos milagros. Relatos. Prólogo y selección de Enrique 
Pezzoni.  Caracas, Monte Avila Editores, 1969.  4to. menor; 226 pp. Primera edición.  Cubiertas 
originales.

€ 24

Blanco White, José María (1775-1841).  Semanario Patriótico. [Sevilla, 1809]. 
Edición de Antonio Garnica y Raquel Rico. [Obras Completas, I].  Granada, Almed, 2005.  
4to.; CXVII pp., 281 pp.  Encuadernación original en tela.

€ 36

Blanco White, José María.  Escritos autobiográficos menores. Edición y traducción de 
Antonio Garnica.  Huelva, 1999.  4to.; 156 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 19
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Blasco Orellana, Meritxell.  El Codex Soberanas. Manuscrito hebráico aljamiado del 
Siglo XIV de la Biblioteca Nacional de Catalunya [Ms. 3090].  Barcelona, 2003.  4to. mayor; 
252 pp.  Cubiertas originales.

€ 36

Blasco Orellana, Meritxell y Magdalena Nom de Deu, José Ramón.  Fuentes 
para la Historia de los Judíos de Aragón.  Barcelona, 2004 [«Catalonia Hebraica»].  4to. 
mayor; 186 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

Blasco Orellana, Meritxell [et alii].  Capítulos de la sisa del vino de la aljama judía 
de Zaragoza (1462 - 1466). Edición y estudio de tres manuscritos hebraicos y dos latinos 
del Archivo Histórico de Protocolos de Zaragoza. Textos de ..., Coloma Lleal Galcerán, José 
Ramón Magdalena Nom de Déu y Miguel Ángel Motis Dolader.  Zaragoza, 2010.  4to.; 173 
pp., con 18 reproducciones en negro entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 23

Blecua Teijeiro, José Manuel (1913-2003).  Floresta Lírica Española.  Madrid, 
Editorial Gredos, 1957.  4to.; 604 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales, ligeramente 
fatigadas.

€ 28

Blecua Teijeiro, José Manuel.  La Poesía Aragonesa del Barroco.   Zaragoza, Guara 
Editorial, 1980.  4to.; 231 pp.   Cubiertas originales.

€ 16

Blecua Teijeiro, José Manuel.  Homenajes y otras labores.  Zaragoza, 1990.  Folio; 314 
pp.  Cubiertas originales.

€ 24

[———] HOMENAJE  a José Manuel Blecua. Ofrecido por sus discípulos, colegas y 
amigos.  Madrid, Editorial Gredos, 1983.  4to. mayor; 719 pp. y 14 láminas fuera de texto.  
Encuadernación original en símil piel estampada.

€ 50

Borja, Francisco de, Santo (1510-1572).  Obras del Siervo de Dios Beato Francisco 
de Borja. Recopiladas por el Padre Juan Eusebio Nieremberg.  ¶ Barcelona, Imprenta de la 
Viuda e Hijos de J. Subirana, 1882 [“La Verdadera Ciencia Española”].  4to. menor; 302 pp., 
1 h.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 50

Borobio Ojeda, José (1907-1984).  José Borobio. Dibujos y Arquitectura. Exposición en 
el Colegio de Arquitectos de Zaragoza, dirigida por Mariano Pemán Gavín. Introducción de 
José Manuel Pérez Latorre.  Zaragoza, 1984.  8vo. apaisado; 58 pp. sin numerar. Ilustraciones 
en negro y color.  Cubiertas originales.

€ 18

82

83

84

85

86

87

88

89

90



Bosch Barret, Manuel.  Doña Isabel Barreto, Adelantada de las Islas Salomón.  Barcelona, 
Editorial Juventud, 1943.  4to. alargado; 143 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

Bouix, Dominique (1808-1870).  Histoire des Vingt-Six Martyrs du Japon crucifiés a 
Nangasaqui, le 5 Février 1597. Avec un Aperçu Historique sur les Chrétientés du Japon depuis 
cette Époque jusqu’a nos Jours.  ¶ Paris, Librairie Catholique de Perisse Frères, Imprimeurs-
Libraires de N.S.P. le Pape, 1862.  4to.; VIII-298 pp.  Encuadernación en marroquín azul 
estampado.

€ 175

Bousoño, Carlos.  Poesias completas. Primavera de la muerte. Encuentro de Vicente 
Aleixandre.  Madrid, Ediciones Giner, 1960.  4to.; 293 pp.  Cubiertas originales.

€ 60

Bousoño, Carlos.  Teoría de la expresión poética.  Madrid, Gredos, 1966.  4to.; 618 pp.  
Ejemplar con envío autógrafo de Bousoño.  Cubiertas originales.

€ 40

Bouza Álvarez, Fernando.  Dásele Licencia y Privilegio. Don Quijote y la aprobación de 
libros en el Siglo de Oro.  Madrid, 2012.  4to.; 256 pp.   Cubiertas originales.

€ 21

Bracciolini, Gian Francesco Poggio (1380-1459).  Libro de chistes [Liber 
facetiarum]. Edición y traducción de Carmen Olmedilla Herrero.  Madrid, 2008.  4to.; 144 pp.  
Cubiertas originales.

€ 22

Buesa Conde, Domingo J.  La Imagen de la Virgen Románica en tierras de Aragón. 
Discurso de recepción en la Real Academia de Bellas Artes de San Luis. Contestación de 
Wifredo Rincón García.  Zaragoza, Academia de San Luis, 2000.  4to. mayor; 120 pp. 
Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 21

Bulbena i Tusell, Antoni [Editor].  Cobles en llahor de Santa Maria Magdalena. 
Ab una oració al gloriós Sant Miquel. Tretes de un Cançoner existent a la Universitat de 
Çaragoça e d’una fulla popular.  Sin datos de edición, pero: ¶ Barcelona, L’Avenç, 1899.  Un 
pliego en 4to mayor [4 pp.], impreso a dos tintas en caracteres góticos sobre papel de hilo.  
Cubiertas mudas en cartulina.

€ 50

BULLETIN de la Societé Clinique de Médecine Mentale. Tome Sixième. Année 1913.  
Paris, Octave Doin et Fils, Éditeurs, 1914.  4to. mayor; XV pp., 424 pp. Con ilustraciones y 
fotografías entre el texto y 12 láminas aparte.  Encuadernación de época en media tela.

€ 90
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Buzzati, Dino (1926-1972).  La Boutique del Mistero. 31 storie di magia quotidiana.  
Milano, Oscar Mondadori, 1980.  8vo.; 223 pp., 1 h.  Cubiertas originales, con una ilustración 
del autor.

€ 21

Cabezas, Juan Antonio.  Cervantes. Del mito al hombre.  Madrid, Biblioteca Nueva, 
1967.  4to. mayor; 457 pp., 2 hs. y 16 láminas.  Encuadernación original en tela. Cabecera 
de lomera fatigada.

€ 25

Calderón de la Barca, Pedro (1600-1681).  Autos Sacramentales Alegóricos y 
Historiales. Obras posthumas, que saca a la luz...Don Pedro de Pando y Mier. Parte Tercera  
[Contiene: Lo que va del Hombre a Dios. El verdadero Dios Pan. La piel de Gedeón. El Lirio y 
la Azucena. La devocion de la Missa. El Santo Rey Don Fernando. Sueños ay, que verdad son. 
La semilla y la Cizaña. El Pastor Fido. La Torre de Babilonia.  El Maestrazgo del Toyson].  ¶ 
Madrid, en la Imprenta de Manuel Ruiz de Murga, 1717.  4to.; 432 pp. (de 437).  La última 
hoja con pérdida de la mitad inferior, faltando igualmente, a continuación las tres hojas fi-
nales. Ejemplar carente de portada. Encuadernación en pergamino de la época.

€ 250

[———] Pérez Pastor, Cristóbal.  Documentos para la biografía de Don Pedro Calderón 
de la Barca, recogidos y anotados por...  Publicado a expensas de Don Manuel Pérez de 
Guzmán y Boza, Marqués de Jerez de los Caballeros. Tomo Primero [único publicado].  
Madrid, Establecimiento Tipográfico de Fortanet, 1905.  4to.; X-499 pp., 2 hs., y una lámina 
aparte.  Cubiertas originales.

€ 90

Camón Aznar, José (1898-1979).  Las Artes y los Pueblos de la España Primitiva.  
Madrid, Espasa Calpe, 1954.  Folio; XI-935 pp. Con 886 figuras y fotografías entre el texto y 
9 láminas aparte, ocho de ellas en color.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 60

Camón Aznar, José.  Sobre la muerte del Príncipe Don Juan. Discurso de recepción en 
la Real Academia de la Historia. Contestación de Ciriaco Pérez Bustamante.  Madrid, 1963.  
4to.; 134 pp. y una lámina.  Cubiertas originales.

€ 24

Canal, Fray José de la (1768-1845).  De las Santas Iglesias de Lérida, Roda y 
Barbastro en su estado antiguo. [«España Sagrada», Tomo LXXXIV]. Facsimil de la edición de 
Madrid, 1836.  Barcelona, 2006.  4to. mayor; XV- 366 pp.  Cubiertas originales.

€ 36

Canellas López, Ángel y San Vicente, Ángel.  Aragón Roman. Traduction allemande 
de G. Sebecber.  Abbaye de Sainte-Marie de la Pierre-qui-Vire, Yonne, 1971 [«Zodiaque»].  
4to. cuadrado; 460 pp., 2 hs., con 164 magníficas fotografías en negro y color. Textos en 
francés y alemán, a doble columna.  Encuadernación original en tela.

€ 90
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Canetti, Elias (1905-1994).  Cincuenta caracteres. El testigo oidor. Traducción de Juan 
José del Solar.  Barcelona, Las Ediciones Liberales, Editorial Labor, 1977 [Colección Maldoror].  
4to. menor; 216 pp., 4 hs.  Primera edición y traducción española.  Cubiertas originales.

€ 21

Cantos Benítez, Pedro de.  Escrutinio de Maravedises y Monedas de Oro antiguas, 
su valor, reducción y cambio a las monedas corrientes. Deducido de Escrituras, Leyes y 
Pragmáticas antiguas y modernas de España.  ¶ Madrid, por cession a el Hospital General 
de esta Corte, lo imprimió Antonio Marín, 1763.  4to.; 123 pp. + 171 pp.  Encuadernación de 
época en piel, con lomera ornada.

€ 350

Carrasco Pérez, Juan, Miranda García, Fermín y Ramirez Vaquero, Eloisa.  Los 
Judíos del Reino de Navarra. Regestas documentales 1353-1386. Indice de nombres propios, 
1351-1386.  Pamplona, 1999 [«Navarra Judaica»].  4to. mayor; 472 pp.  Encuadernación 
original.

€ 36

Carrasco Manchado, Ana Isabel.  Isabel I de Castilla y la sombra de la ilegitimidad. 
Propaganda y representación en el conflicto sucesorio (1474-1482).  Madrid, 2006.  4to.; 566 
pp.  Cubiertas originales.

€ 35

Cartagena, Alfonso de [Alonso de Santa María de Cartagena, 1384-1456].  
Doctrinal de los Cavalleros [Burgos, 1487]. Edición de José María Viña Liste.  Santiago de 
Compostela, 1995.  4to. alargado; CXXIX pp., 344 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

[———] Fernández Gallardo, Luis.  Alonso de Cartagena (1385 - 1456). Una biografía 
política en la Castilla del Siglo XV.  Valladolid, 2002.  4to. alargado; 435 pp.  Encuadernación  
original en tela. Sobrecubiertas.

€ 30

[———] González-Quevedo Alonso, Silvia.  El «Oracional» de Alonso de Cartagena. 
Edición crítica, comparación del Manuscrito 160 de Santander y el incunable de Murcia.  
Valencia, Albatros, 1983.  4to. mayor; 225 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 30

Cartagena, Pedro de (1456-1486).  Poesía. Edición, introducción y notas de Ana 
María Rodado Ruiz.  Cuenca, 2000.  4to.; 288 pp.  Cubiertas originales.

€ 21

CARTAS edificantes y curiosas escritas de las Missiones Estrangeras y de Levante por 
algunos missioneros de la Compañía de Jesús. Traducidas del idioma francés por el Padre 
Diego Davin.  Tomo Quarto.  ¶ Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, 1754.  
4to.; 2 hs., 410 pp  Encuadernación en pergamino, de la época.

€ 200
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Contiene relaciones sobre Armenia, Persia, Siria y Etiopía, así como interesantes informes 
sobre los Maronitas.

CARTAS edificantes y curiosas escritas de las Missiones Estrangeras y de Levante por 
algunos missioneros de la Compañía de Jesús. Traducidas del idioma francés por el Padre 
Diego Davin. Tomo Séptimo.  ¶ Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, 1755.  
4to.; 2 hs., 464 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época.

€ 250
Contiene relaciones sobre India, Filipinas, China (con un extenso informe sobre el Ginseng), 
México, Misiones del Paraguay, de Chiquitos y de Moxos, además de las extensas e 
impresionantes «Cartas» del Padre Gabriel Marest sobre su Misión y Viajes en el Canadá, en 
las Kaskaskias y entre los Illinois en el Mississippi.  Destaca su descripción de la región de la 
Bahía de Hudson y de la Expedición de Iberville en el otoño de 1694.

CARTAS edificantes y curiosas escritas de las Missiones Estrangeras y de Levante por 
algunos missioneros de la Compañía de Jesús. Traducidas del idioma francés por el Padre 
Diego Davin.  Tomo Octavo.  ¶ Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, 1755.  
4to.; 2 hs., XII pp., 428 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época.

€ 275
Entre el contenido de este volumen destaca la «Carta» del Padre Pierre Chollenec al padre 
Augustin le Blanc fechada en 1715 en Sault-Saint-Louis sobre la vida y virtudes de la «virgen 
iroquesa» Kateri Tekakwitha  (1656-1680). En el resto del volúmen aparecen, entre otras, 
diversas relaciones y cartas sobre la India y la cosmogonía hindú y las referentes a China y en 
especial la detalladísima que trata de los secretos en la fabricación de su porcelana.

CARTAS edificantes y curiosas escritas de las Missiones Estrangeras y de Levante por 
algunos missioneros de la Compañía de Jesús. Traducidas del idioma francés por el Padre 
Diego Davin. Tomo Nono.  ¶ Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, 1755.  4to.; 
2 hs., VIII pp., 398 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época.

€ 200

CARTAS edificantes y curiosas escritas de las Missiones Estrangeras y de Levante por 
algunos missioneros de la Compañía de Jesús. Traducidas del idioma francés por el Padre 
Diego Davin. Tomo Décimo.  ¶ Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, 1755.  
4to.; 2 hs., XVI pp., 398 pp. y un mapa plegado, grabado en cobre, que muestra las misiones 
jesuitas en la India.  Encuadernación en pergamino, de la época.

€ 300
Parte destacada del presente volumen esta formada por las «Cartas» del Padre Sebastian Rasle 
(1658-1724) en las Misiones del Canadá, entre los Indios Abenakis, en Norridgewock, en el Rio 
Kennebec, en tiempo de las luchas contra los ingleses de New England, a manos de los cuales 
murió finalmente tras haber sido puesta a precio su cabeza.  Su prestigio y fama entre los 
Abenakis fue imperecedero, su conocimiento de su lengua y costumbres impresionante, como 
lo prueba el manuscrito de su «Diccionario de la Lengua Abenaki», milagrosamente conservado 
hasta hoy en la Biblioteca del Harvard College y publicado en 1835.   Otra interesante relación 
es la que contiene el viaje y estancia en el Tibet entre 1716 y 1721 del Padre Ippolito Desideri.  
No menor es el interés del Informe de la Visita de Fray José Peralta, Obispo de Buenos Aires, 
a las Misiones jesuitas del Paraguay en 1743.
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CARTULARIO del Temple de Huesca. Edición e índices a cargo de Antonio Gargallo Moya, 
Maria Teresa Iranzo y María José Usón.  Zaragoza, 1985.  4to.; 330 pp.  Encuadernación 
original en tela.

€ 42

Casabó y Pagés, Pelegrín.  Historia de la Vírgen María, Madre de Dios. Precédela un 
juicio crítico de Don Ramón Buldú.  ¶ Barcelona, Biblioteca Salvatella, s.a. (1887).  4to.; 
464 pp., 1 h. Ilustraciones. La segunda parte de la obra está dedicada a las advocaciones 
españolas de la Vírgen.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 60

Casañal, Alberto y Lorente, Juan José.  El Diablo está en Zaragoza. Sátira local en 
cuatro cuadros.  Zaragoza, Tipografía Octavio, Felez y Compañía, 1921.  4to.; 20 hojas sin 
paginar.  Cubiertas originales.

€ 17

Casas, Fray Bartolomé de las (c.1484-1566).  Obras Escogidas. [Historia de las 
Indias. Apologética Historia Sumaria. Opúsculos, cartas y memoriales]. Edición y estudio 
preliminar de Juan Pérez de Tudela Bueso.  Madrid, 1957-1958 [BAE].  Cinco volúmenes en 
4to. mayor; CLXXXVIII pp., 502 pp. + 617 pp., 1 h. + 470 pp. + 472 pp. + 557 pp. Ejemplar 
con un rastro leve de humedad en el margen superior de los tres primeros volúmenes.  
Encuadernación en media piel, con algún rastro de humedad en planos de tres volúmenes.

€ 350

Casas, Fray Bartolomé de las.  Apología o Declaración y Defensa Universal de los 
Derechos del Hombre y de los Pueblos. Edición paleográfica y crítica dirigida por Vidal Abril 
Castelló.  Valladolid, 2000.  4to. mayor; CXIX-369 pp.  Encuadernación original en tela. 
Sobrecubiertas.

€ 44

[———] Giménez Fernández, Manuel.  Bartolomé de las Casas. Tomo I: Delegado de 
Cisneros para la Reformación de las Indias (1516-1517). Reimpresión.  Sevilla, 1984.  4to. 
mayor; XXVI-766 pp., y 30 láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

€ 35

[———] Giménez Fernández, Manuel.  Bartolomé de las Casas. Tomo II: Capellán de 
S.M. Carlos I y Poblador de Cumana (1517-1523). Reimpresión.  Sevilla, 1984.  4to. mayor; 
XXVII-1352 pp., 1 h.  Con 23 láminas, 6 mapas y 31 facsímiles de documentos.  Cubiertas 
originales.

€ 48

[———] Martínez, Manuel María.  El Obispo Marroquin y el franciscano Motolinia, 
enemigos de Las Casas.  Madrid, Imprenta La Rafa, 1954.  4to. mayor; 34 pp., 1 h.  Cubiertas 
originales.

€ 17
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Cavia, Mariano de (1855-1920).  Presencias de un zaragozano ausente. Selección 
y prólogo de José Garcia Mercadal.  Zaragoza, cazar, 1969.  4to.; 201 pp. y tres láminas 
fotográficas.  Cubiertas originales.

€ 24

Cavia, Mariano de.  Antología. Estudio y selección por Enrique Pardo Canalís.  Zaragoza, 
Institución Fernando el Católico, 1959.  4to.; 473 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

[———] Castán Palomar, Fernando.  Cavia, el polígrafo castizo.  Pamplona, Editorial 
Gómez, 1956.  4to.; 264 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 24

Caviceo, Iacopo (1443-1511).  Libro de Peregrino. Traducción de Hernando Díaz (1516). 
Edición, introducción y notas de Francisco José Martinez Morán.  Alcalá, 2014.  4to.; 479 
pp.  Cubiertas originales.

€ 33

Cejador y Frauca, Julio (1864-1927).  Historia de la Lengua y Literatura Castellana. 
Segunda Edición. Tomo I: Desde los orígenes hasta Carlos V. Primera y Segunda Partes.  
Madrid, Imprenta Radio, 1927.  Dos volúmenes en 4to. mayor; VI-339 pp., 2 hs. y 7 láminas 
+ 309 pp., 4 hs. y 9 láminas.  Encuadernación moderna en media piel.

€ 135

Cejador y Frauca, Julio.  Historia de la Lengua y Literatura Castellana. III: Época de 
Felipe II.  Madrid, Revista de Archivos, 1915.  4to. mayor; 3 hs., 397 pp., 3 hs. y 17 láminas.  
Encuadernación en tela.

€ 60

Cepari, Virgilio.  Vida del bienaventurado San Luis Gonzaga, de la Compañía de Jesús. 
Ahora añadida por el mismo autor y traducida de italiano en lengua española por el Padre 
Juan de Acosta.  ¶ Barcelona, en la Oficina de Don Juan Francisco Piferrer, 1830.  8vo.; 8 hs., 
XV pp., 464 pp., 3 hs.  Encuadernación de la época en pergamino.

€ 90

Cervós, Federico.  Vida del angélico joven San Juan Berchmans de la Compañía de Jesús.  
¶ Barcelona, Imprenta de la Librería de la Viuda e Hijos de J. Subirana, 1889.  4to.; 688 pp., 
1 h. Con cuatro ilustraciones a toda plana y una bellísima lámina retrato dibujada y grabada 
por Bartolomé Maura.  Encuadernación original en tela estampada, diseñada por Riquer.

€ 50

Cessolis, Jacobo de.  El Juego del Ajedrez o Dechado de Fortuna. Traducción de Martín 
Reyna, 1549. Edición de Marie José Lemarchand.  Madrid, 2006.  4to.; 150 pp.., 1 h. 
Ilustraciones.  Encuadernación original en cartoné.

€ 25
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Chabás, José y Goldstein, Bernard R.  Abraham Zacut (1452-1515) y la Astronomía 
en la Península Ibérica.  Salamanca, 2008.  4to. alargado; 215 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

Chinarro, Emilio.  Nubes sin uniforme (1967-1977). 102 escritos, 95 ilustraciones, un 
cuento.  Madrid, Talleres Gráficos Cedesa, 1977.  4to.; 245 pp. Ilustraciones y cubiertas de 
Chinarro. Ejemplar con envio autógrafo del autor.  Cubiertas originales.

€ 36

Chirino, Alonso.  Menor Daño de la Medicina y Espejo de la Medicina. Con un estudio 
preliminar acerca del autor por Angel González Palencia y Luis Contreras Poza.  Madrid, 1945 
[Biblioteca Clásica de la Medicina Española].  4to.; 668 pp., 1 h. y una lámina  Encuadernación 
original en cartoné impreso.

€ 95
Contiene, añadido como Apéndice, el manuscrito de la Biblioteca Nacional “Tratado sobre la 
Lepra” de Don Enrique de Villena, en transcripción de Luis Contreras Poza.

Ciceron, Marco Tulio.  In Catilinarias M. Tulli Ciceronis invectivas F. Sylvii Ambiani 
[François Dubois] Commentarii luculentissimi.  ¶ [Paris,] Vænundatur Ascensio [al colofón:] 
sub Prelo Ascensiano sub Natalem dominicam, 1528.  4to.; 116 páginas. Bellas capitulares 
y marca tipográfica en portada del impresor Josse Bade.  Cubiertas modernas mudas en 
cartulina.

€ 400

Ciceron, Marco Tulio.  Cato Maior M. Tulii Ciceronis ad T. Atticum, de quo idem ad 
eundem liber Epistolarum XIIII legendus est mihi sæpius Cato Maior ad te missus, amariorem 
enim me senectus facit. Commentariique F. Sylvii Ambiani (François Dubois) in eundem 
iam aucti et recogniti.  ¶ [Paris] Vænundatur in Officina Ascensiana, Ianuario 1530.  4to.; 6 
hojas, XCIIII folios numerados.  Bella marca tipográfica en portada del impresor Josse Bade.  
Cubiertas modernas mudas en cartulina.

€ 400

Ciceron, Marco Tulio.  Pro A. Cluentio M. Tullii Ciceronis Oratio, cum F. Sylvii Ambiani 
(François Dubois) commentariis luculentissimis.  ¶ [Paris] Vænundatur Iodoco Badio 
Asensio (sic) (al colofón) sub prelo Ascensiano, Nonas Maias 1530.  4to.; 6 hojas, XCV folios 
numerados. Bella marca tipográfica en portada del impresor Josse Bade.  Cubiertas modernas 
mudas en cartulina.

€ 350

Cohen de Herrera, Abraham [Alonso Núñez de Herrera, Abraham Irira, c.1570-
1635].  Puerta del Cielo. Edición, estudio y notas de Kenneth Krabbenhoft.  Madrid, 1987.  
4to. mayor; 269 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 36
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Colomina y Escanero, Luis.  Don Hernando de Aragón, Arzobispo de Zaragoza. Su 
influencia en las Bellas Artes. [Boletín del Museo Provincial de Bellas Artes de Zaragoza. 
Año II, Número 3, Enero 1918].  Zaragoza, Tipografía La Editorial, 1918.  4to. alargado; 48 
pp., y una lámina.  Cubiertas originales.

€ 30

[———] Ibáñez Fernández, Javier.  Arquitectura Aragonesa del Siglo XVI. Propuestas de 
renovación en tiempos de Hernando de Aragón [1539-1575]. Presentación de María Isabel 
Álvaro Zamora.  Zaragoza, 2005.  4to.; 772 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

€ 39

Comenge, Clemente.  Sermon en la solemnissima translacion del Santissimo Sacramento 
del antiguo al nuevo templo de Nuestra Señora del Pilar.  Zaragoça, por los Herederos de 
Manuel Román, s.a. (1719).  4to.; portada con un bloque grabado por Francisco Zudanel, 27 
pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 40

Comenge y Dalmau, Rafael.  Zepher Zohar. Libro del Esplendor. (Biblia de la Cábala). 
Prólogo de Antonio Cases.  Madrid, Imprenta de Ginés Hernández y Galo Sáez, s.a. (hacia 
1925) [«Biblioteca Bergamín», I].  4to.; XIII-172 pp.  Cubiertas originales.

€ 60

CONSULTA del Consejo Extraordinario de Castilla al Rey en vista del Breve del Papa en 
que se interesa a favor de los Regulares de la Compañia de nombre de Jesús a fin de que se 
revoque el Real Decreto de Estrañamiento.  ¶ Copia manuscrita coetánea del Dictamen del 
Consejo a la Consulta, fechada en Madrid, a 30 de Abril de 1767.  Un cuaderno en folio, de 
11 páginas, numeradas.   Cubiertas mudas en cartulina.

€ 125

Conde y Delgado de Molina, Rafael.  La Expulsión de los Judíos de la Corona de 
Aragón. Documentos para su estudio.  Zaragoza, 1991.  4to. alargado; 213 pp., 1 h.  Cubiertas 
originales.

€ 25

CONSTITUCIONES de la Hermandad de Nuestra Señora del Refugio y Piedad desta Corte.  
¶ Madrid, en la Imprenta de Francisco Sanz, 1709.  4to.; 40 pp. numeradas. Ejemplar falto de 
dos hojas finales, de licencias y aprobaciones. Cubiertas mudas en papel de aguas.

€ 175

Contreras, Alonso de (1582-1641).  Vida del Capitán Alonso de Contreras. Edición, 
según el manuscrito original, y prólogo de Manuel Criado del Val. [Seguido de: «Las aventuras 
de un capitán español» por José Ortega y Gasset].   Madrid, Taurus, 1965.  4to.mayor; 216 pp.  
Con magníficas ilustraciones a toda plana y entre el texto de Eduardo Vicente (1909-1968).  
Encuadernación original en tela estampada.

€ 30
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Contreras y Muñoz, Rafael (1826-1890).  Estudio Descriptivo de los Monumentos 
Árabes de Granada, Sevilla y Córdoba, ó sea, La Alhambra, el Alcázar y la Gran Mezquita 
de Occidente. Por..., Restaurador de la Alhambra, Académico e Individuo de la Comisión de 
Monumentos. Tercera edición con grabados y planos.  ¶ Madrid, Establecimiento Tipográfico 
de Ricardo Fé, 1885.  4to.; 378 pp., 2 hs. Con 69 ilustraciones entre el texto, y dos láminas 
aparte, plegadas, con un plano del Palacio Árabe de la Alhambra, y un gran Plano de la 
Alhambra y el Generalife.  Encuadernación en media piel fina, de la época.

€ 150

Costa, Francisco da (1533-1591).  Cancioneiro chamado de D. Maria Henriques [que 
fes seu pay em Marocos]. Introdução e notas de Domingos Mauricio Gomes dos Santos, S.J.  
¶ Lisboa, Agência Geral do Ultramar, Divisão de Publicações e Biblioteca, 1956.  4to. mayor 
cuadrado; CLX - 673 pp., con 15 láminas de reproducciones de documentos y mapas de la 
época, y otras dos láminas aparte, en color, con escudos de los Costa.   Cubiertas originales.

€ 90

Courtois, Victor José.  Elementos de Grammatica Tetense. Lingua Chi-Nyungue. Idioma 
fallado no districto de Tete e em toda a vasta região do Zambeze inferior.  Coimbra, Imprensa 
da Universidade, 1900.  4to. mayor; XIII-231 pp.  Cubiertas originales.

€ 75

Craig, Edward Gordon (1872-1966).  De l’Art du Théâtre.  Paris, Librairie et Éditions 
Odette Lieutier, Centre de Documentation sur les Espectacles, 1942-1943.  4to. mayor; 196 
pp., 2 hs., más 8 láminas aparte con reproduccón de dibujos de Gordon Craig.  Cubiertas 
orignales.

€ 45

Crehuet, Diego María (1873-1956).  La “Vendetta” en la Divina Comedia.  Madrid, Real 
Academia de Jurisprudencia y Legislación, 1922.  4to. menor; 54 pp. Cubiertas originales.

€ 16

Cruz, Francisco de la (1585-1647). Cinco Palabras del Apostol San Pablo, comentadas 
por el Angélico Doctor Santo Thomas de Aquino, y declaradas por el Menor Carmelita 
Descalço..., con Doctrinas de su Madre Serafica Santa Teresa de Jesus y exemplos de 
su Orden que dispiertan para vivir y morir bien. Tomo Segundo. Contiene dos Palabras: 
Credenda, Speranda.  ¶ Impresso en Napoles, por Marco Antonio Ferro, año 1680. Y 
reimpresso en Valencia por Antonio Balle, año 1724.  4to.; frontispicio, 10 hs., 304 pp., más 
24 interesantísimas láminas grabadas en cobre por Quart.  Encuadernación de la época en 
pergamino.

€ 760
Contiene un gran número de apuntes biográficos de frailes y monjas carmelitas, en su mayor 
parte españoles e italianos y lleva un prólogo escrito por Fray Pedro de la Trinidad en el mismo 
año de la edición, 1724, en Zaragoza, en el Convento de Carmelitas Descalzos. Su autor, el 
hoy Venerable Fray Francisco de la Cruz, nacido en Mora, Toledo, es hoy conocido, además de 
por sus interesantes escritos, por ser el peregrino por excelencia, ya que a lo largo de su vida 
peregrinó a Roma, Tierra Santa y Santiago de Compostela, con una cruz a cuestas.
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Cruz, Juan de la.  Compendio Annual de los Sucessos de la Europa en el año de 1705. 
¶ [Madrid, por Juan Garcia Infançon, a expensas de Antonio de Vizarrón, 1706].  8vo.; 5 hs., 
(de 8), 368 pp. Ejemplar carente de portada, hoja de preliminares y lámina.  Encuadernación 
de la época en pergamino.

€ 180

Cubero Sebastián, Pedro (c.1645-1696).  Peregrinación de la mayor parte del mundo. 
Reimpresión de la edición de Madrid, 1680, realizada por la Sociedad «Amigos de Aragón».  
Madrid, Tipografía de la «Revista de Archivos y Bibliotecas», 1916.  4to.; VII-275 pp., más 3 
hojas con la lista de miembros de la Sociedad «Amigos de Aragón».  Cubiertas originales.

€ 95

Curcio Rufo, Quinto.  De Rebus Alexandri Magni. Cum notis ad modum Iohannis Min·elli.  
¶ Madrid: Matriti, ex Typographia Petri Marin, sumptibus Regiæ Societatis Typographorum 
et Bibliopolarum, 1776.  4to. menor; XLVIII - 648 pp.  Encuadernación en pergamino, de la 
época.

€ 170

DECRETOS hechos por esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Álava en sus Juntas 
Generales Ordinarias de Santa Catalina de 1804, celebradas en la ciudad de Vitoria. [Junto 
con:]  Junta Particular de 26 de Noviembre de 1803 y Generales Extraordinarias desde dicho 
día hasta las Ordinarias del mes de Mayo de 1804, siendo Diputado General de ella el Señor 
Don Joseph Joaquín de Salazar Sanchez Samaniego. [Junto con:]  Decretos hechos por esta 
Muy Noble y Muy Leal Provincia de Álava en sus Juntas Generales Ordinarias de Mayo 1804.  
¶ Vitoria, por Baltasar Manteli, Impresor de esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Alava, 
1804. Todo en un volúmen en 4to. mayor; 2 hs., 164 pp.+141 pp.+163-68 pp.  Encuadernación 
en pergamino, de la época, con tejuelo impreso en papel “Minutas de 1804”.

€ 900

[———] ACTAS de las Juntas Generales Ordinarias y Extraordinarias del mes de Mayo de 
1817,  realizadas por esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Alava. [Junto con:]  Actas 
de las Juntas Generales Ordinarias celebradas desde el día 18 hasta el 25 de Noviembre de 
1817 [y] los días 27 y 28 de Diciembre de 1817. [Junto con:]  Actas de las Juntas Generales 
Ordinarias y Extraordinarias del mes de Mayo de 1818, celebradas por esta Muy Noble y Muy 
Leal Provincia de Alava [y]  Actas de las Juntas Generales Ordinarias, celebradas desde el 
día 18 hasta el 25 de Noviembre de 1818.  ¶ Vitoria, por Baltasar Manteli, Impresor de esta 
Muy Noble y Muy Leal Provincia de Alava, 1817-1818.   Folio; 2 hs., 107 pp., con un gran 
estado plegado aparte «Obras que han debido reponerse y construir de nueva planta en los 
Caminos reales y particulares de esta Muy Noble y Muy Leal Provincia de Alava, desde 20 de 
Enero de 1815 hasta 2 de Mayo de 1817» + 3 hs., 153 pp. +  2 hs., 72 pp. + 2 hs., 141 pp. + 
3 hs., 179 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época, con tejuelo impreso en papel que 
reza “Minutas de 1817 y 1818”.

€ 850

Delvau, Alfred (1825-1867).  Vida y Aventuras de José Garibaldi. Traducción 
de Laureano Sánchez de Garay.  ¶ Madrid-Barcelona, Librería de San Martín-Plus Ultra, 
Imprenta de Narciso Ramírez, 1859.  4to. mayor; 128 pp., con ilustraciones entre el texto de 
Piquer.  Encuadernación en media tela.

€ 90
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Rarísima versión española, contemporánea a la original, de uno de los productos «de pane 
lucrando» del entónces jóven periodista, bohemio impenitente y revolucionario a su manera, 
autor en 1850 de una «Histoire de la Révolution de Frévrier», la del 48 de Luis Felipe, de bio-
grafías de Nerval y Murger, de las modas, los lugares y los personajes y personajillos alrededor 
del Paris de sus dias, así como de un imprescindible (eróticamente) «Dictionnaire de la Langue 
Verte» y de los argots parisinos.  Se trata aquí del personaje aventurero de Giuseppe Garibaldi 
(1807-1882) en sus años de marino mercante y revolucionario en Brasil y Uruguay, antes de su 
vuelta a Italia y del desembarco de «I Mille» en Sicilia de 1860. Probablemente se trata de un 
texto fusilado de las «Memorias» que Garibaldi redacto en Tánger entre 1849 y 1850.

DEVOCIÓN del Santo Egercicio de la Via Crucis.  ¶ Roma, en la Imprenta de Luis Perego 
Salvioni, 1816.  4to.; 1 h., 30 pp. Texto orlado. Excelente impresión y papel.  Encuadernación 
en piel habana, con ruedas doradas en ambos planos. Cortes dorados.

€ 60

Díaz de Montalvo, Alonso (c. 1405-1499).  La Causa Conversa. Edición, estudio y 
traducción de Matilde Conde Salazar, Antonio Pérez Martín y Carlos del Valle Rodriguez.  
Madrid, 2008.  4to.; 236 pp. Texto original en latín. Traducción y estudio en español.  
Cubiertas originales.

€ 25

Díaz Mas, Paloma.  Biografías de genios, traidores, sabios y suicidas, segun antiguos 
documentos.  Madrid, Editora Nacional, 1973.  4to.; 215 pp.  Cubiertas originales.

€ 18

Díaz Mas, Paloma y Sánchez Pérez, María.  Los sefardíes y la poesía tradicional 
hispánica del siglo XVIII. El Cancionero de Abraham Israel (Gibraltar,1761-1770). Edición 
y estudio.  Madrid, 2013.  4to. mayor; 340 pp. Con 10 láminas fotográficas que reproducen 
hojas del manuscrito.  Cubiertas originales.

€ 29

DICCIONARIO Aragonés, El. Colección de voces para su formación. Trabajos premiados 
en los Juegos Florales de la Ciudad de Zaragoza en 1901.  Zaragoza, Imprenta del Hospicio 
Provincial, 1903.  4to.; XIII-VIII-62 pp., IX-37 pp.  Encuadernación en media tela.

€ 55
Contiene: «Colección de voces usadas en la Litera» de Benito Coll y Altabás, y «Colección de 
voces de uso en Aragón» de Luis López Puyoles y José Valenzuela La Rosa, precedidas de un 
prólogo de Alfredo Llatsé.

DICCIONARIO Geográfico Universal Pintoresco de las Cinco Partes del Mundo.   
¶ Barcelona, Imprenta de la Viuda de Mayol, 1844-1845.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 
XI-600 pp., 1 h. + 673 pp. Con numerosas ilustraciones entre el texto.  Encuadernación de 
época, en piel marbreada, con tejuelos.

€ 225
Actualmente se atribuye la autoría de la obra a Miguel Cortés y López (1777-1854), el gran 
polígrafo turolense, diputado durante el trienio liberal, autor del indispensable “Diccionario 
Geografico-Histórico de la España Antigua”.
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[———] León Navarro, Vicente.  La pasión por la libertad. Miguel Cortés y López 
(1777-1854).  Valencia, 2003.  4to.; 367 pp.  Cubiertas originales.

€ 22

Dicenta y Blanco, José.  Memoria sobre la Administración Municipal de París, precedida 
de algunas consideraciones generales y seguida de breves observaciones acerca de la de Madrid. 
Dedicada al Excelentísimo Ayuntamiento Constitucional de ésta Villa por su Secretario Don 
José Dicenta y Blanco. [Junto con:]  Ayuntamiento de Madrid. Memoria relativa al Empréstito 
Municipal de Diciembre de 1868.   ¶ Madrid, Imprenta y Litografía Municipal, 1879 [y] 
1877.  Dos tomos en un volúmen en 4to.mayor; 2 hs., 430 pp. y un estado plegado + 71 pp.  
Encuadernación, de la época, en media piel.

€ 100

Döhla, Hans-Jörg.  El Libro de Calila e Dimma (1251). Nueva edición y estudio de los dos 
manuscritos castellanos.  Zaragoza, 2009.  4to.; 805 pp.  Cubiertas originales.

€ 40

[———] Calila e Dymna. Prólogo de Fernando González.  Madrid, CIAP, s.a. (1923).  Dos 
tomos en 4to. menor; 153 pp. y 140 pp.  Cubiertas originales.

€ 21

Dubois, Auguste.  Le Buffon des Familles. Histoire et Description des Animaux, extraites 
des oeuvres de Buffon et de Lacépède.  ¶ Paris, Garnier Frères, Libraires-Éditeurs, s.a. (hacia 
1882).  4to. mayor; 2 hs., III-645 pp., 1 h. Con 450 ilustraciones entre el texto y 16 láminas 
aparte.  Encuadernación de la época en media piel.

€ 135

Dufrène, Maximilien (1707-1765).  Rudimentos Históricos ó Método fácil y breve para 
instruirse la juventud en las noticias históricas. Escritos en latin, traducidos al castellano, 
corregidos y aumentados hasta el presente año.  ¶ Madrid, en la Imprenta de Benito Cano, 
1787.  Tres volúmenes en 4to. menor; frontispicio grabado en cobre por Ximeno, XVI-317 pp. 
+ frontispicio grabado, 3 hs., 485 pp. + frontispicio grabado, 2 hs., 400 pp.  Encuadernación 
uniforme en piel con tejuelos.

€ 380

Dumas, Alexandre (1824-1895).  La Dama de las Camelias. Segunda edición.  ¶ Bar-
celona, Trilla y Serra Editores,1880.  Gran folio; 221 pp. de texto, con magníficas viñetas 
intercaladas entre el mismo, grabadas por Fusté y dibujadas por Apeles Mestres (1854-1936). 
Más 16 extraordinarias láminas aparte, litografiadas en color en la Litografía de Pigrau, obra 
del ilustrador Eusebio Planas(1833-1897).  Encuadernación en media piel, de la época.

€ 400
La desgraciada peripecia de Margarita Gautier, la mas singular «traviata» de todos los tiempos, 
galantemente vestida aquí por Eusebio Planas, quien no puede reprimir guiños a su producción 
erótica del mismo año “Historia de una mujer”, o a sus sicalípticas “Academias de mujer” y 
pornográfica “El noble arte del billar”.
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Dureau de la Malle, Adolphe Jules César-Auguste (1777-1857).  Historia de 
Cartago. Puesta al castellano por Una Sociedad Literaria. ¶ Barcelona, Imprenta del Fomento,  
s.a. (1845).  4to.; 160 pp. impresas a doble columna y  15 láminas grabadas por Lemaire 
aparte, una de ellas plegada. Un pequeño agujero afecta alguna letra en las ocho primeras 
páginas.  Encuadernación en media piel, de la época.

€ 90

Eliot, T. S. (1888-1965).  La Tierra Baldía. Traducción y estudio preliminar de José 
María Aguirre.  Zaragoza, Gráficas San Francisco, 1965.  4to. menor, 95 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 30

[———] Zambrano Carballo, Pablo.  La mística de «La Noche Oscura». San Juan de la 
Cruz y T. S. Elliot.  Huelva, 1996.  4to. alargado; 254 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 28

EPISTOLÆ quæ per totum annum leguntur tam de Tempore quam de Sanctis es Missali 
Romano Clementis Papae VIII primum, nunc denuo Urbani Pape VIII auctoritate recognito 
excerptæ.  ¶ Madrid: Matriti, Typis Regiæ Societatis, operas dirigentes Joanne Josepho 
Sigüenza et Vera, 1829.  Folio; 224 pp., LXXIII pp., las seis últimas con transcripciones 
musicales, y nueve láminas grabadas en cobre por Miguel Gamborino. Cuidada impresión en 
rojo y negro.  Encuadernación de época, en piel con ruedas y florones dorados en los planos, 
con alguna ligera pérdida en el plano posterior. Cortes dorados. Cierres metálicos.

€ 350

Erasmo, Desiderio (1467-1536).  Elogio de la Locura. Traducción de José A. Luengo. 
Valencia, Prometeo, s.a. (1916).  4to.; X-191 pp. Encuadernación original en tela estampada.

€ 30

Erasmo, Desiderio.  Preparación y aparejo para bien morir. Traducción de Bernardo Pérez 
de Chinchón. Edición, introducción y notas de Joaquín Parellada.  Salamanca, 2000.  4to.; 
354 pp.  Cubiertas originales.

€ 18

Erasmo, Desiderio.  Coloquios. Prólogo y edición de Ignacio B. Anzoátegui.  Buenos 
Aires-México, Espasa Calpe Argentina, 1947 [“Austral”].  4to. menor; 252 pp.  Cubiertas 
originales. Sobrecubiertas.

€ 15

Erasmo, Desiderio.  Elogio de la Estupidez. Edición, traducción y notas de Tomás Fanego 
Pérez.  Madrid, 2004.  4to.; 238 pp.  Cubiertas originales.

€ 29

Erasmo, Desiderio.  El Ciceroniano. Edición y traducción de Manuel Mañas Núñez.  
Madrid, 2009.  4to.; 192 pp.  Cubiertas originales.

€ 24
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[———] HUMANISMO y Reforma en el Siglo XVI. Exposición del Simposio Hispano 
Neerlandés: “Erasmo, Vives y España”. Textos de Chris van der Heijden, Melquíades Andrés 
Martín, A. G. Weiler, Joaquín Yarza Luaces, Ricardo García Cárcel, Jan van Herwaarden, 
Miguel Angel Granada, Josep Martí, Peter Bietenholz, José Luis Gonzalo Sánchez Molero, José 
García Oro de Santiago y Bruce Mansfield.  Valencia, 2002  4to. mayor; 401 pp. Ilustraciones.  
Cubiertas originales.

€ 45

[———] Marcos Andreu, Jaume de.  La influencia de Erasmo en las obras de Miguel 
Servet.  Villanueva de Sijena, 2006.  4to.; 169 pp. Edición bilingüe español-inglés.  Cubiertas 
originales.

€ 18

[———] Pons Fuster, Francisco.   Erasmistas, mecenas y humanistas en la cultura 
valenciana de la primera mitad del siglo XVI.   Valencia, 2003.  4to.; 347 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 18

[———] Zweig, Stefan.  Erasme. Grandeur et Décadende d’une Idée. Traduit de l’allemand 
par Alzir Hella.  Paris, Editions Bernard Grasset, 1935.  4to.; 239 pp., 3 hs. y 4 láminas.  
Cubiertas originales.

€ 30

Escuela, Pedro.  Coronas grandes, lucidas y consagradas a Santa Isabel, Reyna de Ungria 
en el Panagyris que de sus glorias predicó... Dalo à la estampa el Doctor Bartolomé Fortun.  
¶ Zaragoza, por Pasqual Bueno, 1701.  4to.; 4 hs., 23 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 45

ESPAÑA. Estudio Geográfico, Político, Histórico, Científico, Literario, Artístico y 
Monumental. Edición especial del Tomo XXI de la Enciclopedia Espasa.  Madrid, Espasa Calpe, 
1935.  4to. mayor; XXXII-1617 pp. Numerosas ilustraciones entre el texto y 76 láminas en 
color, muchas de ellas plegadas.  Encuadernación original en piel estampada, con dorados.

€ 75

España Cantos, Joaquin (Ed.).  Recopilación seleccionada del Humorismo Mundial. 
Revista mensual ilustrada. Órgano oficial de la gracia y el buen humor universal. Números 
1, 2, 4, 8, 10, 11, 12 y 13.  Madrid, Joaquin España, Imprenta Samaran, 1952-1953.  
Ocho números en un volumen en 8vo.; 96 pp. para cada uno. Numerosas ilustraciones.  
Encuadernación en media piel de la época.

€ 60
Joaquín España Cantos, Comandante de la Guardia Civil y Gobernador de Segovia durante la 
Guerra Civil, emprendió tras esta lóbrega etapa varias empresas mediáticas como esta revista, 
la Revista de la Guardia Civil y la revista Caza y Pesca. Fue alma mater y Presidente, entre 
1940 y 1967, de la Federación Española de Caza.
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[———] CAZA Y PESCA.  Calendario mensual ilustrado de Caza y Pesca, fluvial y 
marítima, Armas y Guardería. Órgano Oficial de las Federaciones Españolas de Caza y Pesca. 
Fundador y Director. Joaquín España. Número 13, Enero de 1944 a  24, Diciembre de 
1944.  Madrid, 1944.  Doce números en 4to. mayor, de 64 páginas cada uno. Ilustraciones, 
fotografías y anuncios publicitarios entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 130

ESPEJO del desengaño, en cuya luna, a la luz de la razón, se ven los errores del papel, 
morlés de morlés, intitulado “El Deseo regulado por el Entendimiento regulador, etc. (de un 
Príncipe bueno)” Escrito por el Bobo de Coria, graduado de Bachiller en la Universidad de la 
Ignorancia  ¶ (Al fin:) Impresso en Bayona, A expensas de Monsiur wnoriakzw, Año de 1701.  
4to.; 8 pp.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 60

ESTUDIOS de Erudición Española. Homenaje a Menéndez y Pelayo en el año vigésimo de su 
Profesorado. Con un prólogo de Don Juan Valera.  ¶ Madrid, Librería General de Victoriano 
Suarez, 1899.  Dos volúmenes en 4to. mayor; XXXIV-869 pp. + 952 pp., 2 hs., con 2 láminas 
aparte, una de ellas con el retrato de Menéndez Pelayo dibujado y grabado por Lemus.  
Encuadernación moderna en media tela.

€ 180

Eulogio de Córdoba (c. 810-859).  Obras Completas [“Memorial de los santos”; 
“Documento martirial”, “Apologético de los mártires”; Epístolas; “Pasión de los santos 
mártires Jorge el Monje, Aurelio y Natalia”, y el “Himno en honor de santa Eufemia”]. 
Edición y traducción de Pedro Herrera Roldán.  Madrid, 2005.  4to.; 272 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 31

Eximenis, Francesc  (c.1330-1409).  Cuentos. Traducción de Emilio Vallés.   Barcelona, 
Editorial Pedagógica, s.a. (hacia 1950) [«Bajo la Insignia de la Bitácora»].  8vo.; 76 pp., 2 hs. 
Grabados al boj de Antonio Gelabert.  Cubiertas originales.

€ 17

EXPOSICIÓN HISTÓRICO-AMERICANA.  Catálogo General de la Exposición 
Histórico-Americana de Madrid de 1892. Cuarto Centenario del Descubrimiento de América. 
[Tomo I: España (Minerales y Época Postcolombina), Dinamarca, Bolivia, Perú, Costa Rica, 
Uruguay, República Argentina, República Dominicana, Guatemala, Ecuador, Nicaragua y 
Estados Unidos].  Preliminar de Juan de Dios de la Rada y Delgado.  ¶ Madrid, Establecimiento 
Tipográfico Sucesores de Rivadeneyra, 1893.  4to. mayor; XI-108 pp. + 4 pp. + 6 pp. + 9 pp. + 
36 pp. + 35 pp. + 13 pp. + 24 pp. + 14 pp. + 47 pp. + 43 pp. + 43 pp. + 327 pp. Paginaciones 
correspondientes a cada uno de los catálogos reunidos en este tomo.  Cubiertas originales.

€ 200

Eyries, Jean-Baptiste Benoit (1767-1846).  Historia de Dinamarca. Traducida por 
«Una Sociedad Literaria».  ¶ Barcelona, Imprenta del Imparcial, 1845 [«Panorama Universal»].  
4to.; 397 pp., 1 h. Con 24 láminas de Lemaitre grabadas en acero.  Encuadernación de época 
en piel marbreada, con tejuelos.

€ 75
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Faci, Fray Roque Alberto.  Aragón, Reyno de Christo y dote de Maria Santissima. 
Fundado sobre la Columna Immovil de Nuestra Señora en su Ciudad de Zaragoza. Aumentado 
con las Apariciones de la Santa Cruz, Santissimos Mysterios, Milagros del Santissimo 
Sacramento, Imagenes singulares de Christo, y con las aparecidas, halladas, antiguas y 
milagrosas de Nuestra Señora en el mismo Reyno. Edición facsímil de las impresiones de:  
Zaragoza, Joseph Fort, 1739, y de Zaragoza, Francisco Moreno, 1750.  Zaragoza, Diputación 
General de Aragón, 1979.  Dos tomos en un volúmen en folio; 4 hs., 20 hojas, 550 pp., 4 hs. 
+ 10 hojas, 302 pp.  Encuadernación original en piel, con sobrecubiertas.

€ 150

FANTASIA.  Seminario de la Invención Literaria. Primera época. Números 1 a 26, ambos 
inclusive. (11 de Marzo a 2 de Septiembre de 1945, es decir, toda la primera época). [Textos 
de Azorín, Vicente Gaos, Gerardo Diego, Luis Fernández Ardavín, Ernesto Gimenez Caballero, 
Leopoldo Panero, Pablo García Baena, Dionisio Ridruejo, José María Valverde, Vicente Andrés 
Estellés, Carlos Edmundo de Ory, César González Ruano y Camilo José Cela, entre otros].  
Madrid, Dirección General de Prensa, (San Sebastian, Talleres Offset), 1945.  Dos volúmenes 
en folio, con un promedio de 64 pp. cada uno.   Encuadernación en media tela.

€ 450

Farinelli, Arturo (1867-1948).  Divagaciones Hispánicas. Discursos y Estudios Críticos.  
Barcelona, Bosch Casa Editorial, 1936.  Dos tomos en un volúmen en 4to. mayor; 275 pp., 2 
hs. + 358 pp., 3 hs.  Cubiertas originales salvadas en encuadernación en tela.

€ 100

«FE». Revista Mensual al servicio del Estado Nacionalsindicalista. Números 4 y 5. [Textos 
de Dionisio Ridruejo, Carlos Colmeiro Laforet, Ciriaco Pérez Bustamante, José Villanueva, 
Carmen de Icaza, V. Almín, Jesús Ortega, T. Guzmán, J. R. Masoliver, et alii].  Santander, 
Aldus, 1938.  4to. mayor; 3 hs., 160 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 30

Febrer Romaguera, Manuel Vicente.  Cartas Pueblas de las Morerías Valencianas 
y documentación complementaria (1234-1372).  Zaragoza, Anubar, 1991.  4to.; 472 pp.  
Encuadernación original en tela.

€ 55

Fénelon [François Salignac de la Mothe, 1651-1715].  Las Aventuras de Telémaco, 
hijo de Ulises.  The adventures of Telemachus, the son of Ulysses. Traducido del original 
francés. (English) by the late John Hawkesworth.  ¶ Paris, por Bossange, Masson y Besson, 
1804 (An XII).  Dos volúmenes en 4to. menor; 2 hs., 215 pp. para el texto en inglés y 215 pp. 
para el texto en castellano + 3 hs., 202 pp. para el texto en inglés y 202 pp. para el texto en 
castellano.  Encuadernación en media piel de la época, con lomera ornada y puntas.

€ 135
Curiosísima edición del texto clásico francés para la didáctica bilingüe del español y el inglés, 
las lenguas que iban a dar al traste con la aventura napoleónica, más atrevida que la de 
Ulises.
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Féréal, Victor de [seudónimo de Madame Irene de Suberwick].  Die Geheimnisse 
der Inquisition und anderer Geheimen Gesellschaften Spaniens. Mit historische Anmerkungen 
und einer Einleitung von Manuel de Cuendias. [Mystères de l’Inquisition et autres Sociétés 
Secrètes d’Espagne. 1844]. Deutsch von L. von Alvensleben.  Budapest, Verlagsdruck der 
Bibliographischen Anstalt, s.a. (hacia 1900).  4to. alargado; 506 pp., con abundantes 
ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales. Lomera abierta.

€ 42

Fernández, Gabriel.  Libro de Discursos para los Profesores de ambos sexos y sus Discípulos 
en los actos públicos que tienen lugar en las Escuelas de Educación Primaria. Por ..., Director 
del Periódico “La Educación”.  ¶ Madrid, Imprenta de Manuel Minuesa, 1867.  4to.; 85 pp., 1 
h.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 42

Fernández, Lucas (c.1474-c.1542).  Farsas y Églogas al modo y estilo pastoril y 
castellano. Edición facsímile de la de Salamanca, 1514. Publícala la Real Academia Española. 
Prólogo de Don Emilio Cotarelo.  Madrid, Tipografía de Archivos, 1929.  Folio; XXIII pp. , 60 
pp., 16 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

Fernández de Castro y Pedrera, Rafael (1883-1952).  La Emigración española. 
Recopilación jurídico-social.  Madrid, Hijos de Reus, 1915.  4to. mayor; 48 pp., 1 h.  Cubiertas 
originales.

€ 21

Fernández Duro, Cesáreo (1830-1908).  La cocina del Quijote. Edición basada en la 
de “La Ilustración Española y Americana”, Madrid, 1878. Seguida de: La cocina del Quijote: 
todas las recetas, de Miguel López Castanier.  Madrid, Rey Lear, 2004.  4to. alargado.; 157 pp., 
1 h. Reproducciones entre el texto de ilustraciones de varias ediciones del Quijote.  Cubiertas 
originales.

€ 22

Fernández Flórez, Wenceslao.  Los que no fuimos a la guerra. Novela. Apuntes para la 
historia de un pueblo español durante la Guerra Europea.  Madrid, Renacimiento, 1930.  4to.; 
263 pp. Primera edición.  Encuadernación en media piel.

€ 36

Ferrán, Ignacio María de (1839-1880).  Cartas a un arrepentido de la Internacional 
[sobre el Comunismo, el derecho al Trabajo y la libertad del Trabajo].  ¶ Madrid, Real Academia 
de Ciencias Morales y Políticas, 1882.  4to. menor; 103 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 19

Ferrara, Orestes (1876-1972).  La Guerra Europea. Causas y pretextos.  Madrid, 
Sociedad Española de Librería, s.a. (hacia 1917) [«Biblioteca de Ciencias Políticas y Sociales»]  
4to.; 328 pp.  Cubiertas originales.

€ 30
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Ferrer Farriol, Juan (1896-1978).  Vida sindicalista.  Paris, «Solidaridad Obrera», 
1957.  12vo.; 66 pp.  Cubiertas originales.

€ 24

Ferrer Regales, Manuel.  El Valle Medio y Bajo del Arba.  Zaragoza, Institución Fernando 
el Católico, 1958.  8vo.; 151 pp.  Con 10 planos y figuras entre el texto y 16 láminas 
fotográgicas aparte.  Cubiertas originales.

€ 19

Fétis, Joseph François (1784-1871).  Traité Complet de la Théorie et de la Pratique de 
l’Harmonie, contenant la doctrine de la Science et de l’Art. Quatrième édition, revue, corrigée 
et augmentée d’une Préface Philosophique et des Notes.  ¶ Paris, Brandus et Cie., Éditeurs de 
Musique, 1849.  4to. mayor; LI pp., 275 pp., 1 h. Numerosas transcripciones musicales entre 
el texto.  Encuadernación en media piel, de la época.

€ 100

Figuera Lezcano, Luis de la (1869-1941).  La Casa de Zaporta o de la Infanta. 
Discursos leídos en su Recepción académica en la Real Academia de Bellas Artes de San Luis. 
Contestación de Hilarión Gimeno y Fernández-Vizarra.  Zaragoza, Tipografía La Editorial, 
1914.  4to.; 31 pp. y siete láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

€ 19
El arquitecto zaragozano La Figuera, Conservador de Monumentos Nacionales del Ministrio 
de Instrucción Pública, fue el restaurador del Castillo de Loarre y del Claustro de San Juan de 
Duero, en Soria. Tambien le correspondió la triste tarea de desmontar en 1902 el Patio de la 
Infanta para su traslado a Paris.

[———] VV.AA.  El Patio de la Infanta. Textos de Antonio Beltrán Martinez, Micaela Pérez 
Saez, Santiago Sebastian, Guillermo Fatás y Teodoro Rios.  Zaragoza, 1985.  Folio.; 663 pp., 
con numerosas ilustraciones fotográficas.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 60

Figueroa y Melgar, Alfonso de, Duque de Tovar.  Estudio Histórico sobre algunas 
Familias Españolas. Tomo III: Ramírez de Arellano, Bedoya, Messia, y Monroy y sus enlaces 
con Zúñigas, Vargas, etc.  Madrid, 1967.  Folio; 1080 pp., 100 láminas con numerosas 
fotografías y 15 estados plegados. Edición limitada de 500 ejemplares.  Cubiertas originales.

€ 300

Floristán Samanes, Alfredo.  Juntas y Mestas Ganaderas en las Bardenas de Navarra.  
Zaragoza, Instituto de Estudios Pirenaicos, 1951.  4to.mayor; 24 pp. y un plano plegado. 
Edición de 500 ejemplares.  Cubiertas originales.

€ 14

Font i Sagué, Norbert (1874-1910).  Història de les Ciencies Naturals á Catalunya del 
Segle IX al Segle XVIII.  Barcelona, Estampa de «La Hormiga de Oro», 1908.  4to.; VII-256 
pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 45
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Font Rius, José María.  Notas sobre algunas Cartas Pueblas de la región oriental 
aragonesa.  Madrid, Instituto de Historia del Derecho Español, 1971.  4to. mayor; 67 pp.  
Cubiertas originales.

€ 24

Fortoul, Hippolyte (1811-1856).  Fastes de Versailles. Fastos de Versalles.  ¶ Paris-
Barcelona, Houdaille & Cie. Éditeurs y J. Verdaguer, s.a. (1845).  4to. mayor; 144 pp., con el 
texto en castellano, y con 24 láminas aparte, dibujadas W. Callow, Rigaud, F. Mackenzie, C. 
Aubry, F.J. Collignon y grabadas en acero por J. Saddler, S. Bradshaw, E. Radclyffe, S. Fisher, 
y otros.  Encuadernación, ligeramente fatigada,  de la época, en media piel con puntas.

€ 170

Fraccus, Ambrosius Novidius [Ambrogio Novidio Fracco da Ferentino].  Sacro-
rum Fastorum Libri XII, cum romanis consuetudinibus per totum annum, suisque causis, ac 
stellis, et numinum nostrorum introductionibus.  ¶ (Al fin:) Roma: Excussum Romae, apud 
M. Antonium Bladum Asulanum S.D.N. Papae et Camerae Apostolicae Typographum, 1547.  
4to.; portada arquitectónica grabada, 15 hs., 169 ff., con 15 bellísimos bloques xilográficos 
grabados y el retrato del autor.  Ejemplar carente, por error de impresión, de los folios 149 a 
156, mientras que los folios 57 a 64 están duplicados. Excelente impresión.  Encuadernación 
en pergamino de la época con cejas.

€ 700
Una magnífica obra de alta erudición clásica y sagrada del humanista ferentinate, nacido en 
torno al 1480,  llamado Novidius, «el nuevo Ovidio», en la cual se pasa revista a todas las 
fiestas romanas, vivas en la Roma renacentista, a lo largo del año, entre las que destacan 
fastos tradicionales de antiguo orígen, como los consagrados a Santa Lucia.  La obra, dedicada 
al Papa Paulo III, es una de las más bellas entre las ejecutadas por el gran impresor papal 
Marcantonio Blado d’Assola.

Fradejas Lebrero, José.  Geografía Literaria de la Provincia de Madrid.  Madrid, 1958 
[«Biblioteca de Estudios Madrileños»].  4to. mayor; 260 pp., 2 hs. Con 15 láminas fotográficas fuera 
de texto, y un mapa plegado.  Cubiertas originales.

€ 27

Franciosini, Lorenzo.  Vocabolario Italiano ed Spagnolo (y) Vocabolario (sic) Español 
e Italiano.  Sin datos de lugar de impresión, impresor, ni año, pero: ¶ Venezia, Baglioni, 
1763.  Dos volúmenes en 4to. menor; 542 pp. y 644 pp. Impresión a doble columna. Tamaño 
ligeramente superior para el volúmen «Vocabulario Español-Italiano».  Encuadernación en 
piel marbreada, de época.

€ 200
La primera edición de la obra lexicográfica de «Il Fiorentino» apareció en Roma en 1620.  
Sólo se sabe de él que enseñó en Siena y Roma y que poseía una buena cultura española y 
familiaridad con la soldadesca.

Francos Rodríguez, José (1862-1931).  Cuando el Rey era niño. De las memorias de 
un Gacetillero. 1890-1892.  ¶ Madrid, Imprenta de J. Morales, 1895.  4to. menor; 250 pp., 
5 hs.  Cubiertas originales.

€ 24
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Francos Rodríguez, José.  El caballo blanco.  Madrid, El Libro Popular, 1913.  4to. mayor; 
28 pp. en impresión a doble columna, con ilustraciones de Marin.  Cubiertas mudas en 
papel.

€ 12

Frigerio, A.G.  Historia de las Vestales, sacada de las memorias de la Academia francesa 
por T. Ciramis. [Storia delle Vestali romane e del loro culto. Milano, 1821. Traducción de 
Juan Cortada].  ¶ Barcelona, Imprenta de la Viuda e Hijos de Gorchs, 1830.  8vo.; 118 pp.  
Encuadernación de la época en piel marbreada.

€ 90

Fuchs, Leonhart (1501-1566).  Historia de las Yervas y Plantas. Traducción de Juan 
de Jarava. [Amberes, 1557]. Edición de María Jesús Mancho Duque. Con textos de Carmen 
Francés Caisapé y Francisco Cortés Gabaudan.  Salamanca, 2005.  4to. mayor; 375 pp. y 21 
láminas en color.  Encuadernación original en cartoné.

€ 45

Fumagalli, Paola.  Narraciones mitológicas.  Prólogo de Arturo Masriera.  Barcelona, 
Montaner y Simón, 1923.  4to. mayor; 127 pp., 1 h.  Entre el texto, viñetas de Antonello 
Moroni y fuera de texto 9 cromotipias de Ramón Capmany.  Encuadernación original en tela 
estampada.

€ 50

Fuster, José María, Ibarrola, E. y Lobato, M. P.  Análisis Químicos de Rocas españo-
las, publicados hasta 1952. Prólogo de Maximino San Miguel de la Cámara.  Madrid, Instituto 
Lucas Mallada, 1954.  Folio; 139 pp., 1 h. y dos estados plegados.  Cubiertas originales.

€ 36

Galmace, Antoine.  Llave Nueva y Universal para aprender con brevedad y perfección la 
Lengua Francesa.  Madrid, en la Oficina de Miguel Escribano, a costa de la Real Compañía 
de Impresores y Libreros del Reino, s.a. (1780).  4to.; 3 hs., 400 pp.  Encuadernación en piel, 
de la época, con lomera ornada.

€ 120

Gallén, Jarl.  La Province de Dacie de l’Ordre des Frères Prêcheurs. I: Histoire Génerale 
jusqu’au Grand Schisme. [All published].  Helsingfors, Institutum Historicum Fratrum 
Prædicatorum Romæ ad Sanctæ Sabinæ, Söderström & Co., 1946.  4to. mayor; XXXII-288 
pp., 8 hojas. para Tablas Genealógicas y 3 planos plegados aparte.  Cubiertas originales.

€ 50

Gampel, Benjamin R.  Los últimos judíos en suelo ibérico. Las juderías navarras, 1479-
1498. Introducción, traducción y notas de Eloísa Ramírez Vaquero.  Pamplona, Gobierno de 
Navarra, 1996.  4to. alargado; 253 pp.  Cubiertas originales.

€ 25
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Gante, Emilio.  Leyendas divinas.  Barcelona-Buenos Aires, Presa Hermanos-Viuda 
de Serafín Ponzinibbio, s.a. (hacia 1911) [“Biblioteca Científico-Literaria”].  4to.; 127 pp. 
Ilustraciones entre el texto. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales con un dibujo de Octavio 
Bianqui y el retrato fotográfico del autor anarquista.

€ 42

Garcés, Tomás (1901-1993).  La Rosa y el Laurel. Poemas. Traducción de Juan Ortega 
Costa. Prólogo de Melchor Fernández Almagro.  Madrid, Ediciones de «La Gaceta Literaria», 
s.a. (1928) [«Biblioteca Ibérica»].  4to. menor; 71 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 45

Garcés, Tomàs.  Vint Cançons i altres poemes. Pròleg de Carles Riba.  Barcelona, Aymà 
Editor, 1949.  4to.menor; 103 pp., 1 h.  Encuadernación original.

€ 24

Garcés, Tomàs.  La Noche de San Juan. Poemas. Versión y prólogo de Juan Ortega 
Costa.  Barcelona, Ediciones Polígrafa, 1969 [«La Senda»].  4to.; 102 pp., 1 h. Texto bilingüe.  
Encuadernación original en tela.

€ 19

García Aguilera, Raul y Hernández Ossorno, Mariano.  Revuelta y litigios 
de los villanos de la Encomienda de Fuenteobejuna (1476).  Madrid, Editora Nacional, 
1975 [«Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y Marginados»].  4to.; 341 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 25

García Collado, Francisco.  Españoles Ilustres. Bosquejos biográficos dedicados a los 
niños y las niñas. Poesías de nuestros más inspirados Vates.  Valencia, Librería de Vicente 
Ferrandis, 1908.  4to.; VII-354 pp., 3 hs. Ilustraciones entre el texto de Rius, Guijarro y 
Vicent.  Encuadernación original en media tela y cartoné.

€ 25

García Guatas, Manuel.  Francisco Marín Bagüés (1879-1961). Catálogo de la Exposición 
Conmemorativa del Centenario de su Nacimiento.  Zaragoza, Ayuntamiento, 1979.  Folio; 82 
pp. y 180 ilustraciones en láminas aparte.  Cubiertas originales.

€ 24

[García Inglada, Agustín].  Historia de Juan Pérez, médico rural, contada por él mismo. 
Por Un Viejo Médico Rural.  Barcelona, Ediciones Emporium, Publicaciones de «La Clínica», 
1935.  4to.; 301 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

García Lorca, Federico.  Bodas de Sangre. El Amor de Don Perlimplín con Belisa en su 
jardín. Retablillo de Don Cristobal. [Obras Completas de Federico García Lorca, recopiladas por 
Guillermo de Torre I].   Buenos Aires, Editorial Losada, 1944  4to.; 214 pp.   Encuadernación 
original en tela roja estampada.

€ 38
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García Lorca, Federico.  Yerma. La Zapatera Prodigiosa. [Obras Completas de Federico 
García Lorca, recopiladas por Guillermo de Torre, III].  Buenos Aires, Editorial Losada, 1944.  
4to.; 190 pp.   Encuadernación original en tela roja estampada.

€ 38

García Lorca, Federico.  Romancero Gitano. Poema del Cante Jondo. Llanto por Ignacio 
Sánchez Mejías. [Obras Completas de Federico García Lorca, recopiladas por Guillermo 
de Torre, IV].  Buenos Aires, Editorial Losada, 1944.  4to.; 168 pp. Punto de lectura.  
Encuadernación original en tela roja estampada.

€ 45

García Lorca, Federico.  Doña Rosita la Soltera o El Lenguaje de las Flores (y) Mariana 
Pineda. [Obras Completas de Federico García Lorca, recopiladas por Guillermo de Torre, V].  
Buenos Aires, Editorial Losada, 1943.  4to.; 254 pp., 1 h. Punto de lectura.  Encuadernación 
original en tela roja estampada.

€ 38

García Lorca, Federico.  Impressions et Paysages. Proses Diverses. Traduit de l’espagnol 
par Claude Couffon et André Belamich.  Paris, NRF, Gallimard, 1958.  4to.; 289 pp., 1 h.  
Excelente ejemplar, intonso.  Cubiertas originales.

€ 45
El primer libro de Lorca, extraordinariamente raro en su edición original de 1918, reeditado 
por vez primera en esta traducción de Claude Couffon.

García Lorca, Federico.  Bodas de sangre. Con una introducción de José Monleón, y 
otros textos.  Barcelona, Editorial Aymá, 1971 [Colección «Voz Imagen»].  4to.; 163 pp., 2 hs. 
y 12 ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

€ 27

García LLansó, Antonio (1854-1914).  Dai Nipon. El Japón. Con un prólogo de 
Miguel de los Santos Oliver.  Barcelona, Sucesores de Manuel Soler, s.a. (1904).  4to. menor.; 
376 pp., con 44 ilustraciones fotográficas.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 24

García del Moral Pascual, Luis.  Las fiestas de mi pueblo. Pasajes, costumbres y tipos 
riojanos. Tomo Primero [único publicado].  [Burgos, 1915].  4to.; sin portada interior, 122 pp.  
Ejemplar con envío autógrafo de Luis García del Moral.  Cubiertas originales.

€ 44

García Pérez, Manuel.  Præcursor Scholæ Thomisticæ vindicandæ. Carta interina, 
satisfaccion de memoria, respuesta latini-parla al Manifiesto del Doctor Salvador Collados 
sobre la conclusion anti-thomista defendida coram Illustrissimo Capitulo Ecclesiæ Toletanæ 
Hispaniarum Primatis. Escribe ..., Cura de la Villa de Parla.  ¶ Madrid, por los Herederos de 
Juan Garcia Infanzón, 1731.  4to.; 10 hs., 67 pp. Ejemplar con taladros de polilla que afectan 
alguna letra.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 50
Curioso impreso de una temprana polémica antijesuita, al que contestó el Padre Luis de 
Losada bajo el seudónimo de Luis López.
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García Pérez, Rogelio.  El Libro de Cañero. Prólogo de Tomás Borrás. Biografía de Federi-
co M. Alcázar.  Madrid, Editorial Pueyo, s.a. (1926)..  4to.; 125 pp., 1 h., con dibujos de Ricar-
do Marín y Roberto Domingo y 10 láminas fotográficas.   Cubiertas originales.

€ 45

García de Proodian, Lucía.  Los Judíos en América. Sus actividades en los Virreinatos 
de Nueva Castilla y Nueva Granada. Siglo XVII. Prólogo de Manuel Ballesteros Gaibrois.  
Madrid, Instituto Arias Montano, Seminario de Estudios Americanistas, 1966.  4to. mayor; 
XXII - 565 pp.  Cubiertas originales.

€ 70

García Sanchiz, Federico (1886-1964).  El corazón astrónomo. Novela. Dibujos de 
Sanchis Yago. Ornamentación de Fontanals.  Madrid, Editorial Estrella, 1920 [«Colección de 
Novelas para Mujeres»].  4to. menor; 194 pp., 1 h.y 9 láminas aparte con dibujos de Sanchís 
Yago.  Cubiertas originales.

€ 21

García Sanchiz, Federico.  La Pampa Erguida. Memorias de Buenos Aires.  Madrid, 
Editorial Saso, 1950 [Colección Meridiano, 1].  4to.; 206 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 22

García Sanchiz, Federico.  Nuevo Sitio de Gibraltar. El decimoquinto.  Barcelona, 
Editorial Mateu, s.a. (1952).  4to.; 124 pp.  Encuadernación original en tela.

€ 19

García Serrano, Rafael (1917-1988).  Eugenio o Proclamación de la Primavera.  
Madrid, Editorial Gredos, Octubre 1945.  12vo.; 128 pp., 2 hs., con cinco ilustraciones entre 
el texto de Martín Sáez  Cubiertas originales.

€ 15

García Viñó, Manuel (1928-2013).  Los signos del zodiaco. Poemas.  Las Palmas, Im-
prenta Pérez Galdós, 1983 [«Fablas»].  4to.; 55 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

€ 36

García Viñó, Manuel.  Un mundo sumergido. Poemas.  Madrid, 1967 [«Adonais»].  4to. 
menor; 83 pp., 6 hs. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

€ 22

García Viñó, Manuel.  El mito de Fedra: amor, libertad y culpa.  Madrid, FUE, 1983.  
4to.; 230 pp.  Cubiertas originales.

€ 21

Garfias, Francisco (1921-2010).  El horizonte recogido. Poemas.  Madrid, Gráficas 
Versal, 1949.  4to. menor; 96 pp. y una lámina con el retrato del autor dibujado por Daniel 
Vázquez Díaz. Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 50
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Garrido Ardila, Juan Antonio.  Cervantes en Inglaterra. El Quijote y la novela inglesa 
del Siglo XVIII.  Madrid, CEC, 2014.  4to.; 249 pp.  Encuadernación original.

€ 27

Garriga y Nogués, Ramón Manuel (1835-1906).   Elementos de Gramática Hebrea.  
¶ Barcelona, Establecimiento Tipográfico de Narciso Ramirez y Compañía, 1866.  4to.; 208 
pp.  Cubiertas originales, con pequeña pérdida en la parte inferior de la cubierta anterior.

€ 70

Gaya Nuño, Juan Antonio (1913-1976).  La Pintura Española fuera de España. 
Historia y Catálogo.  Madrid, Espasa Calpe, 1958.  Folio; 371 pp. de texto y 300 ilustraciones 
fotográficas, en láminas aparte.  Encuadernación original en tela, con sobrecubierta.

€ 125

Gaya Nuño, Juan Antonio.  Pintura Europea perdida por España. De Van Eyck a 
Tiepolo.  Madrid, Espasa-Calpe, 1964.  Folio.; 291 pp., 1 h. Con 114 láminas fotográficas.  
Encuadernación original en tela estampada. Sobrecubierta.

€ 70

Gaziel [Agustí Calvet, 1887-1964].  Diario de un estudiante en Paris. Prólogo de 
Miguel de los Santos Oliver.  Barcelona, Casa Editorial Estudio, 1916.  4to.; XV-360 pp., 4 
hs.  Encuadernación en tela.

€ 45

Gaziel [Agustí Calvet].  Tots els Camins duen a Roma. Història d’un Destí, 1893-1914.  
Barcelona, Editorial Aedos, 1958 [Biblioteca Biogràfica Catalana].  4to. mayor; 493 pp., y 39 
láminas aparte con fotografías.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 40

Gaziel [Agustí Calvet].  Portugal lejano.  Barcelona, Edhasa, 1964.  4to.; 205 pp.  
Cubiertas originales.

€ 17

Gelman, Juan (1930-2014).  Com / posiciones.  Barcelona, Edicions del Mall, 1986.  4to. 
alargado; 69 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 18

Gil, Ildefonso-Manuel (1912-2003).  Historia de la Literatura Extranjera.   Zaragoza, 
Librería General, 1946.  4to.; 342 pp.  Cubiertas originales.

€ 25

Gil, Ildefonso-Manuel.  El Tiempo Recobrado. Poemas.  Madrid, Ínsula, 1950.  4to.; 
74 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 36
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Gil, Ildefonso-Manuel.  Cancionerillo del Recuerdo y la Tierra.  Zaragoza, 1952 [Pliegos 
sueltos del Archivo de Filologia Aragonesa].   4to.; XXXI pp. Con cinco ilustraciones a toda 
plana de Vicente García.  Cubiertas originales.

€ 18

Gil, Ildefonso-Manuel.  Luz sonreída, Goya, amarga luz. Poemas.  Zaragoza, Ediciones 
Javalambre, 1972 [Colección «Fuendetodos»].  4to.; 83 pp., 3 hs. Ilustraciones.  Cubiertas 
originales.

€ 16

Gil, Ildefonso-Manuel.  Hombre en su tierra. Antología temática.  Zaragoza, Institución 
Fernando el Católico, 1980.  4to.; 111 pp. y 6 láminas.  Cubiertas originales.

€ 14

Gil, Ildefonso-Manuel.  La Voz Cálida. Poemas. Reproducción facsímil de la edición de 
Madrid,1934. Prólogo de José Carlos Mainer.  Zaragoza, 2003.  4to.; XIV- 106 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 12

Gil Egea, María Elvira.  África en tiempos de los Vándalos. Continuidad y mutaciones 
de las estructuras socio-políticas romanas.  Alcalá de Henares, 1998.  4to. alargado; XV pp., 
504 pp.  Cubiertas originales.

€ 36

Giner de los Ríos, Hermenegildo (1847-1923).  Psicología, Lógica y Ética. Instituto 
Provincial de 2º Enseñanza de Barcelona. Curso Académico 1898-99.  ¶ Barcelona, Instituto 
Provincial de Segunda Enseñanza, Casa Editorial Bastinos, s.a. (1898), para el  Programa del 
Curso.  4to. mayor; 28 pp. para el “Programa” y 312-21 pp. para el Curso, impreso a partir 
de un texto manuscrito contemporáneo.  Encuadernación de la época en media piel y tela 
estampada.

€ 135

Girão, Padre João Rodrigues (1558-1633).  Carta Anua da Vice-Província do 
Japão do Ano de 1604 do Padre João Rodrigues Giram, íntegra inédita, agora revelada e 
prefaciada por António Baião, Director do Arquivo da Tórre do Tombo.  Coimbra, Imprensa 
da Universidade, 1933 [«Scriptores Rerum Lusitanarum»].  Folio; XXIII - 115 pp., mas dos 
láminas fotográficas aparte, con reproducción de la primera y última hojas del manuscrito 
original.  Cubiertas originales.

€ 100

Glaeser, Ernst (1902-1963).  Los que teníamos doce años. Novela de la guerra. 
Traducción del alemán por Wenceslao Roces.  Madrid, Editorial Cenit, 1929.  4to.; 306 pp., 1 
h.  Cubiertas originales dibujadas por Puyol.

€ 28

Gobinet, Charles (1613-1690).  Instrucción de la Juventud en la Piedad Christiana, 
sacada de la Sagrada Escritura y de los Santos Padres. Traducida en castellano por Don 
Juan Antonio Turbique, Capitán de Infantería Española en el Regimiento de Cordova (sic).  
¶ Barcelona, por Thomás Piferrer, Impresor, 1773.  4to.;  6 hs., 364 pp.  Encuadernación del 
siglo diecinueve en media piel.

€ 170
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Gomes da Rocha Madahil, António (Ed.).  Tratado da Vida e Martírio dos Cinco 
Mártires de Marrocos enviados per São Francisco [Coimbra, 1568]. Texto arcaico reimpresso 
de harmonia com o único exemplar conhecido, com uma Introdução, notas e índice.  Coimbra, 
Imprensa da Universidade, 1928.  4to.; XLVII-153 pp., y  9 láminas aparte, con reproducciones 
de portadas, grabados y páginas de códices.  Cubiertas originales.

€ 60

Gómez Fernández, Ramiro.  La Dictadura me honró encarcelándome. Prólogo del 
General Francisco de Aguilera.  Madrid, Javier Morata Editor, 1930.  4to.; 251 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 36

Gómez Peña, Pedro (1841-1902).  Gramática Hebrea. Teórico-práctica. Por «Un 
Sacerdote de las Escuelas Pías».  ¶ Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1886.  4to. mayor; 276 
pp.  Encuadernación moderna en tela.

€ 60

Gómez-Moreno, Manuel.  La Escritura Bastulo-Turdetana (Primitiva hispánica).  Madrid, 
1961 [Extaído de “Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].  4to.; 69 pp., 1 h. Ejemplos 
entre el texto y 20 láminas fotográficas.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 20

González, Fray Diego Tadeo (1733-1794).  Poesías. Nueva edición, corregida.   
¶ Valencia, por Ildefonso Mompié, 1817.  4to. menor; 182 pp. Ejemplar carente de las dos 
láminas.  Encuadernación en piel, con tejuelo, de la época.

€ 125

González Blanco, Edmundo (1877-1938).  El Universo Invisible. Su intuición pasada. 
Su investigación presente. Su conquista futura.  Madrid, Editorial Mundo Latino, 1929.  4to.; 
736 pp., 4 hs.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 60

González de Clavijo, Ruy.  Misión Diplomática de Castilla a Samarcanda (1403-1406). 
Edición de Leoncio Cabrero. Traducción al ruso de Claudio Klotchkov.  Madrid, 2002.  Folio; 
391 pp. Ilustraciones en color y mapas. Texto bilingüe en español y ruso.  Encuadernación 
original en cartoné.

€ 90

González Enciso, Agustín.  España y USA en el Siglo XVIII. Crecimiento industrial 
comparado y relaciones comerciales.  Valladolid, Universidad, 1979.  4to.mayor; 100 pp., con 
gráficos entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 25

González Enciso, Agustín y Torres Sánchez, Rafael [Editores].  Tabaco y Economía 
en el Siglo XVIII.  Pamplona, 1999.  4to.; 496 pp.  Cubiertas originales.

€ 34
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González López, Luis.  Hidalgos y villanos. Novela.  Madrid-Jaén, Sociedad General 
Española de Librería, Escuela Tipográfica del Hospicio de Hombres, 1928.  4to.; 261 pp., 1 h. 
y una lámina fotográfica.  Cubiertas originales.

€ 25

González López, Luis.  Las mujeres de Don Juan Valera. Estudio literario de los personajes 
femeninos de sus obras.  Madrid, Manuel Aguilar Editor, 1934.  4to.menor; 296 pp., 3 hs.  
Cubiertas originales.

€ 19

González-Ruano, César (1903-1965).  Baudelaire.  Barcelona, José Janés Editor, 1948.  
4to. menor; 347 pp.  Encuadernación original en tela.

€ 25

González-Ruano, César.  Mata-Hari.  Barcelona, Editorial AHR, 1954.  4to.; 194 pp., 2 
hs., y 9 láminas fuera de texto, mostrando la mayoría fotogramas de la película protagonizada 
por Greta Garbo.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 30

González-Ruano, César.  Libro de los objetos perdidos y encontrados.   Barcelona, Pareja 
y Borrás Editores, 1959.  4to. mayor; 273 pp., 1 h., y 46 fotografías de José Sánchez Martínez 
fuera de texto.  Encuadernación original en tela.

€ 50

González-Ruano, César.  Nuevo descubrimiento del Mediterráneo.  Madrid, Afrodisio 
Aguado, 1960 [«Vida e Historia»].  4to.mayor; 177 pp., 1 h., y 32 ilustraciones fotográficas en 
láminas aparte.  Cubiertas originales, con una fotografía de Kindel, Joaquín del Palacio.

€ 25

González-Ruano, César.  Diario íntimo (1951-1965). Prólogo de Francisco Umbral.  
Madrid, 2004.  4to.; 1161 pp.  Encuadernación original en cartoné.

€ 50

Gonzalez Salmon, Fray Domingo.  Resúmen histórico de la Revolución de España. 
Tomo Primero. Año de 1808. Por el Padre Maestro Salmón.  ¶ Palma, en la Imprenta de 
Agustín Roca, 1813.  8vo.; 3 hs., 287 pp.   Encuadernación de época en piel  con tejuelos.

€ 200

Gonzalo Maeso, David (1903-1990).  La Piel en el Judaísmo. Épocas misnaico-
talmúdica y medieval, Siglos I-XV.  Vic, Colomer Munmany, Fábrica de Curtidos, 1979.  4to. 
mayor; 123 pp., 1 h.  Con 18 ilustraciones fotográficas en negro y color, algunas de ellas a 
toda plana.  Cubiertas originales.

€ 28
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Gonzenbach, Emmanuel von.  Viaje por el Nilo. Traducción por D.C. Wellenkamp.   
¶ Barcelona, Montaner y Simón Editores, 1890.  4to. mayor; 332 pp., con 154 ilustraciones 
entre el texto, y 9 láminas aparte, todo ello dibujado por R. Mainella.  Encuadernación 
original, de corte modernista, en media piel y tela estampada, diseñada por H. Miralles.

€ 75

Goodrich, Samuel Griswold [«Peter Parley», 1793-1860].  Les Etats-Unis 
d’Amérique. Aperçu Statistique, Historique, Géographique, Industriel et Social, à l’usage 
de ceux qui recherchent des reinseignements précis sur cette partie du Nouveau-Monde.   
¶ Paris, Guillaumin et Cie., Libraires-Éditeurs, 1852.  4to.; XVI-376 pp., y un mapa de los 
Estados Unidos plegado, aparte, coloreado de la época, grabado por los Hermanos Avril.  
Encuadernación moderna en media tela.

€ 175
El entonces Cónsul de los Estados Unidos en París proporciona datos informativos de todo 
tipo a la legión de aspirantes a la emigración que pugnaban por cruzar el Atlántico, a veinte 
dólares por cabeza, en busca del oro y de la libertad.

Gorriz Moreda, Pedro de (1846-1887).  El primer trompa. Juguete cómico en un acto 
y en prosa.  ¶ Madrid, Establecimiento Tipográfico de M.P. Montoya y Compañía, 1885.  4to.; 
27 pp.  Cubiertas originales.

€ 24

Gracián, Baltasar (1601-1658).  Obras de Lorenzo Gracián.  ¶ Barcelona, en la Imprenta 
de Maria Angela Martì y Galì Viuda, en la plaza de San Jayme, vendese en su Casa, y en las 
de Carlos Sapera, Jayme Osset, Francisco Surià y a sus costas, 1757.  Dos volúmenes en 4to.; 
4 hs., 531 pp., 6 hs. y 4 hs., 575 pp., 4 hs.  En el tomo primero aparecen rastros de polilla en 
los márgenes y afectando una línea de texto desde la pp. 507 al final .  Encuadernación de 
época en pergamino.

€ 740

Gracián, Baltasar.  Obras Completas. [I: El Héroe. El Político. El Discreto. Oráculo 
manual]. Edición y estudio preliminar de Miguel Batllori y Ceferino Peralta.  Madrid, 1969 
[«Biblioteca de Autores Españoles»].  4to. mayor; 448 pp.  Encuadernación en media piel.

€ 50

Gracián, Baltasar.  El Criticón. Edición transcrita y revisada por Julio Cejador y Frauca.  
Madrid, Editorial Renacimiento, 1913-1914.  Dos volúmenes en 4to. menor; XXIV-308 pp., 1 
h. + XI-360 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 48

Gracián, Baltasar.  Oráculo manual.  Heidelberg, Carl Winter, 1946.  4to. menor; 103 pp.  
Cubiertas originales.

€ 24

Gracián, Baltasar.  El Comulgatorio. Edición de Miquel Batllori, Aurora Egido y Luis 
Sánchez Laílla.  Zaragoza, 2003.  4to.; LXXXIV pp., 289 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 14
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[———] VV.AA.  Baltasar Gracián, escritor aragonés del Siglo XVII. Curso monográfico 
celebrado en la Universidad Literaria de Zaragoza (1922). [Textos de Salvador Minguijón, 
Miguel Allué Salvador, Francisco de Paula Ferrer, José María López Landa y Ricardo del 
Arco].  Zaragoza, Imprenta del Hospicio Provincial, 1926.  4to.mayor; 3 hs., 224 pp., 2 hs., y 
3 láminas aparte.  Cubiertas originales.

€ 25

[———] VV.AA.  Gracián y su Época. Actas de la Primera Reunión de Filólogos Aragoneses. 
Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1986.  4to. mayor; 422 pp. Cubiertas originales.

€ 40

[———] Egido, Aurora.  Humanidades y Dignidad del Hombre en Baltasar Gracián.  
Salamanca, 2001.  4to.; 182 pp.  Cubiertas originales.

€ 18

[———] Egido, Aurora.  La búsqueda de la inmortalidad en las obras de Baltasar Gracián. 
Discurso de recepción en la Real Academia Española. Contestación de Pere Gimferrer.  
Zaragoza, 2014.  4to.; 355 pp.  Cubiertas originales.

€ 17

[———] Egido, Aurora [Coord.].  Baltasar Gracián, estado de la cuestión y nuevas 
perspectivas.  Zaragoza, 2001.  4to.;  230 pp.  Cubiertas originales.

€ 17

[———] Ferrari Núñez, Ángel.  Fernando el Católico en Baltasar Gracián. Facsímil de la 
edición Madrid, Espasa Calpe, 1945. Presentación de Gonzalo Anes y Álvarez de Castrillón 
y Miguel Ángel Ladero Quesada.  Madrid, 2006.  4to.mayor; XXXVIII pp., 720 pp., 1 h.   
Cubiertas originales.

€ 30

[———] García Casanova, Juan Francisco [et alii].  El Mundo de Baltasar Gracián. 
Filosofía y Literatura en el Barroco.  Granada, 2003.  4to. menor; 444 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 19

[———] Grande Yañez, Miguel.  Justicia y Ley Natural en Baltasar Gracián. Una 
indagación sobre la fuente iusnaturalista del humanismo.  Madrid, 2001.  4to. mayor; 410 
pp.  Cubiertas originales.

€ 28

[———] Grande Yañez, Miguel y Pinilla, Ricardo [Editores].  Gracián: Barroco 
y Modernidad. [Textos de Miguel Grande Yáñez, Miguel Batllori y Munné, Henar Pizarro 
Llorente, Javier García Gibert, Jorge M. Ayala Martínez, Elena Cantarino Súñer, Joaquín 
Almoguera Carreres, Luis Jiménez Moreno, José Luis Villacañas Berlanga y Eusebio Gil 
Coria].  Madrid, 2004.  4to. alargado; 338 pp.  Cubiertas originales.

€ 25
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[———] Hafter, Monroe Z.  Gracián and Perfection. Spanish Moralists of the Seventeenth 
Century.  Cambridge, Mass., Harvard University Press, 1966.  4to.; VIII pp., 2 hs., 174 pp.  
Encuadernación original en tela. Sobrecubiertas.

€ 30

[———] Hidalgo-Serna, Emilio.  El pensamiento ingenioso en Baltasar Gracián. El 
«concepto» y su función lógica.  Barcelona, 1993.  4to.; IX pp., 246 pp., y una lámina aparte.  
Cubiertas originales.

€ 19

[———] Kassier, Theodore L.  The Truth Disguised. Allegorical structure and technique in 
Gracian’s “Criticon”.  London, Tamesis Books, 1976.  4to. mayor; 3 hs.,150 pp.  Encuadernación 
original en tela.

€ 30

[———] Moraleja Juárez, Alfonso.  Baltasar Gracián: Forma Política y Contenido 
Ético. Con dos Apéndices: «El Oráculo Manual. Comentarios a la traducción de Amelot de 
la Houssaie» de Pierre Bayle, y  «Prudencia y Fortuna», «Características del gusto» y «Sobre 
los modernos historiadores» de Joseph Addison.  Madrid, 1999.  4to. mayor; 163 pp., 1 h.  
Cubiertas originales.

€ 17

[———] Rouveyre, André.  Baltasar Gracián (1601-1658).  Paris, 1924 [Extrait du 
«Mercure de France»].  4to.; 29 pp. Edición limitada y numerada de 100 ejemplares, impresos 
sobre papel vergé.  Cubiertas originales.

€ 30

[———] Rouveyre, André.  El español Baltasar Gracián y Federico Nietzsche. Con dos 
Apéndices de Victor Bouillier. Traducción de Angel Pumarega.  Madrid, Ediciones Biblos, s.a. 
(1928).  4to. menor; 225 pp., 1 h. y una lámina.  Cubiertas originales.

€ 36

[———] San Vicente Pino, Ángel [Comisario].  Libros libres de Baltasar Gracián. 
Exposición Bibliográfica patrocinada por el Gobierno de Aragón. Con cinco estudios: Fernando 
Bouza: “Aun en lo material de papel e impresión”. Sobre la cultura escrita en el siglo de 
Gracián; Aurora Egido: Gracián y sus libros; Jaime Moll: Hacia una bibliografía estructurada 
de las obras sueltas de Gracián (1637-1665); Francisco Asín Remirez de Esparza: La imprenta 
en Huesca en la época de Gracián, y Natividad Herranz Alfaro y Esperanza Velasco de la 
Peña: La imprenta zaragozana en el siglo de Gracián.  Zaragoza, 2001.  8vo.; 314 pp., 3 hs. 
Con reproducciones de portadas entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 14

Grassi, Ángela (1823-1883).  La dicha de la tierra. Novela histórica.  ¶ [Barcelona, 
Folletín del Diario de Barcelona, 1868].  4to.; 154 pp.( de pp.103 a pp. 256), impresas a doble 
columna. Primera edición.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 100

Grassi, Angela.  El copo de nieve. Edición, introducción y notas de Iñigo Sánchez Llama.  
Madrid, Castalia, 1992  4to.; 386 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 19
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Grocio, Hugo [Hugo de Groot, 1583-1645].  De la Libertad de los Mares. Prólogo de 
Luis García Arias. Traducción de Vicente Blanco García y Luis García Arias.  Madrid, Centro 
de Estudios Constitucionales, 1979.  4to.menor; 174 pp.  Cubiertas originales.

€ 19

Grünberg, Carlos M. (1903-1968).  Mester de Judería. Prólogo de Jorge Luis Borges.  
Buenos Aires, Editorial Argirópolis, 1940.  4to.;  XVI-154 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 90

Gubern Garriga-Nogués, Santiago.  Sobre los orígenes de «El Conde Lucanor» de Don 
Juan Manuel. Comentario, notas, ensayo bibliográfico y versión española moderna de su 
Quinta Parte.  México, Instituto de Estudios Iberoamericanos, 1972.  4to. menor; 166 pp.  
Cubiertas originales.

€ 18

Gudel Martí, Guillermo (1919-2001).  Las tristes noticias [y] Más tierra de España. 
Poemas.  Zaragoza, 1980.  12vo.; 98 pp. Ilustraciones del autor. Edición limitada y numerada 
de 200 ejemplares.  Encuadernación original.

€ 25

Guerau, Francisco (1649-1722).  Poema harmónico, compuesto de varias cifras por 
el temple de la Guitarra española. Facsímil de la edición de Madrid, 1694 .Transcripción 
y estudio preliminar de Thomas Schmitt.  Madrid, 2000.  Folio; 214 pp.  Encuadernación 
original.

€ 60

Guevara y Basoazabal, Andrés de. (1748-1801).  Institutionum Elementarium 
Philosophiæ ad usum studiosæ juventutis. Editio secunda hispana.  ¶ Valencia: Valentiæ, In 
Typographia Ildephonsi Mompie, 1825.  Cuatro volúmenes en 8vo.; 3 hs., 288 pp. y 3 láminas 
+ 3 hs., 322-287 pp. + 447 pp. y 5 láminas + 415 pp. y 5 láminas.  Encuadernación uniforme 
en piel marbreada con tejuelos.

€ 250

Guillemin, Amédée Victor.  Le Télégraphe et le Téléphone.  ¶ Paris, Librairie Hachette et 
Cie., 1886 [“Petite Encyclopédie Populaire”].  4to. menor; VIII-268 pp., con 101 ilustraciones 
entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 50

Guillemin, Amédée Victor (y) Simonin, Louis Laurent.  La Luna. Versión española 
por José Pastor de la Roca. (Junto con:) El Sol. Traducción del francés por J. P. de la R. [José 
Pastor de la Roca]. (Seguido de:) El Mundo Subterraneo segun L. Simonin. Traducción del 
francés con datos y noticias de España por Florencio Janer.  ¶ Madrid, Imprenta de Gaspar 
y Roig, s.a. (hacia 1874).  Tres tomos en un volúmen en 4to. menor; 222 pp. (con falta de 
texto en la esquina inferior derecha de la última página  del apéndice y ligera pérdida en la 
de Indice) + 223 pp. + 200 pp. Con 46 y 49 figuras entre el texto, y 14 ilustraciones fuera de 
texto y a toda página, en la obra de Simonin.  Encuadernación de la época en media piel, 
con lomera ornada.

€ 75
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Guillén, Jorge (1893-1984).  Clamor. Maremágnum.  Buenos Aires, Editorial 
Sudamericana, 1957.  4to.; 197 pp., 4 hs.  Primera edición.  Encuadernación original en 
cartoné.

€ 45

Guillén, Jorge.  Viviendo, y otros poemas.  Barcelona, Editorial Seix Barral, 1958.  4to. 
menor; 106 pp., 2 hs.   Cubiertas originales. Sobrecubierta.

€ 42

Guillén, Jorge.  Lenguaje y Poesía. Algunos casos españoles.  Madrid, Revista de Occidente, 
1962.  4to.; 269 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 48

Guillén, Rafael.  Los Vientos. Poemas.  Madrid, Revista de Occidente, 1970.  4to.; 105 pp.  
Cubiertas originales.

€ 20

Guillen, Rafael.  Límites. (1968 - 1970).  Barcelona, El Bardo, 1971.  4to.; 76 pp., 1 h.  
Cubiertas originales.

€ 18

Guillén-García, Guillermo J. de.  Apuntes para la historia de la Metalurgia. Parte 
Primera: Edades Antigua y Media. Colección de artículos publicados en la revista “Industria e 
Invenciones”.  Barcelona, Tipografía La Académica, de Serra Hermanos y Russell, 1901.  4to.; 
80 pp., 1 h.  Con 17 ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 24

Guizot, François Pierre Guillaume (1787-1874).  Historia General de la Civilización 
Europea, ó Curso de Historia Moderna desde la caída del Imperio Romano hasta la Revolución 
de Francia. Va añadido un resumen cronológico de hechos de la historia moderna para cono-
cimiento de los sucesos en que funda el Autor sus reflexiones y los que va siguiendo para de-
mostrar los progresos de la civilización. ¶ Barcelona, por Don Juan Oliveres, Impresor, 1849.  
4to. menor; 2 hs., 341 pp.  Encuadernación en piel marbreada, de la época.

€ 60

Gutiérrez Gamero, Emilio (1844-1936).  En defensa del Siglo XIX. Ensayo. Prólogo 
del Duque de Maura.  Madrid, Librería Beltrán, 1952.  4to.menor; XI-124 pp., 1 h.  Cubiertas 
originales.

€ 22

Gutierrez Gamero, Emilio.  Sitilla. Novela. [Los de mi tiempo, I].  Madrid, Editorial 
Mundo Latino, 1922.  4to.; 272 pp.  Cubiertas originales.

€ 25

Ha-Levi, Yehuda ben Semuel (c.1075-c.1141).  El Cuzary. Libro de la prueba y de 
la demostración en defensa de la religión menospreciada. Traducción de Núria Garcia i Amat 
y Albert Soriano i Blasco.  Barcelona, 2001.  4to.; 287 pp.  Cubiertas originales.

€ 28
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[———] Gil-Albert, Juan y Kahn, Máximo José.  Yehudá Haleví. Estudio intro-
ductorio y Antología de sus poemas.  Gijón, Ediciones Júcar, 1986 [«Los Poetas»].  4to. menor; 
172 pp., 1 h. Ilustraciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 18

Haeften, Jakob van (1588-1648).  Escuela del Corazón, que escribió en lengua latina 
el Padre Don Benito Haeften de la Orden de San Benito. Traducida al castellano por Fray 
Diego de Mecolaeta. Tomo Segundo.  ¶ Madrid, por Don Blas Román, 1791.  8vo.; 299 pp.y  
35 láminas de emblemas grabadas por Casanova.  Encuadernación en piel, de la época, con 
lomera ornada y tejuelo.

€ 200

Hallam, Henry (1777-1859).  View of the state of Europe during the Middle Ages.   
¶ Paris, Baudry’s European Library, 1840.  Dos volúmenes en 4to.; VII pp., 2 hs., 459 pp. + 
VI-380 pp.  Encuadernación uniforme en media piel, de la época, con lomeras ornadas.

€ 90

Hamsun, Knut (Knut Pedersen, 1859-1952).  Pan. Novela. Traducción de Alfonso 
Hernández-Catá.  Madrid, Biblioteca Nueva, 1929.  4to. menor; 221 pp.  Encuadernación en 
tela conservando la cubierta original.

€ 30

Hamsun, Knut.  Bajo las estrellas de otoño. Traducción de F.C.  Barcelona, Ediciones de la 
Gacela, 1942.  4to.; 225 pp., 1 h. Ilustraciones de Angeles Santos.  Encuadernación original 
en tela.

€ 18

Hamsun, Knut.  Una vulgar mosca de tamaño mediano. Traducción de Patricia Argensola y 
Berta Curiel.  Madrid-Barcelona, Ediciones de la Gacela, 1941.  16vo.; 88 pp., 1 h. Ilustraciones 
entre el texto de Enrique Cluselles.  Cubiertas originales.

€ 17

HAZ. Revista Nacional del S.E.U. Segunda época, Número 9, 15 de Enero de 1939. [Castilla, 
síntesis de España; Guerra: La ofensiva de Cataluña; Eje hispánico: Mañana de Castilla; 
Vieja guardia: Onésimo Redondo; Aire y ausencia de San Juan de la Cruz; Cine español, y 
otros textos].  Bilbao, 1939.  Folio; 48 pp. Ilustraciones fotográficas y anuncios publicitarios.  
Cubiertas originales, con un dibujo de Juan Ismael.

€ 19

HAZ. Revista Nacional del S.E.U. Segunda época, Número 10, Febrero de 1939. [Pasquín 
del S.E.U.: Recuerdo a Matías Montero; Guerra. Cataluña ó la crónica difícil; Oración, por 
Rafael Sanchez Mazas; Manifiesto de Ruiz de Alda; José Antonio habla. Discurso en Cáceres 
el 4-2-36; Vieja guardia: Joaquín López Huici; S.E.U. de Barcelona. Yo tenía un camarada, 
por Benitez de Castro, y otros textos].  Bilbao, 1939.  Folio; 56 pp. Ilustraciones fotográficas 
y anuncios publicitarios.  Cubiertas originales, con un dibujo de Juan Ismael.

€ 22
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Hechevarria, Rosa de [María Rosa de Echevarria Goyri].  La Madrastra. Novela 
original.  Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1902.  4to.; 224 pp.  Cubiertas originales.

€ 36

Hechevarria, Rosa de.  Sacrificio inspira nobleza. Comedia dramática en cuatro actos y en 
prosa.  Madrid, Imprenta de José Corrales, 1898.  4to. menor; 61 pp.  Cubiertas originales.

€ 14

Hechevarria, Rosa de.  El Provinciano. Comedia dramática en cuatro actos y en prosa.  
Madrid, Tipografía de José Corrales, 1899.  8vo.; 56 pp.  Cubiertas originales.

€ 14

Hedin, Sven Anders (1865-1952).  Hacia el Este.[Visita al frente oriental]. Versión 
castellana de José Pablo Rivas.  Barcelona, C. Seither Editor, 1916.  4to.; 166 pp., 1 h. y 27 
láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

€ 30
Edición española de carácter propagandístico de dos célebres obras de apoyo a Alemania 
durante la Primera Guerra Europea, «Fran fronten i väster» y «Kriget mot Ryssland», en las 
que el gran explorador sueco del Pamir, Tibet y Transhimalaya patentizó sus incontestables 
simpatías por el espíritu prusiano, ampliamente compartidas en estos lares.

Helvetius, Claude Adrien (1715-1771).  Oeuvres complettes de M. Helvétius. [I-II: 
«De l’Esprit», «Le Bonheur. Poème en six chants» y un Prefacio sobre la vida y las obras de 
Helvetius. III-IV: «De l’Homme, de ses facultés intellectuelles et de son éducation»].  ¶ Londres 
[i.e.: Liège, Clément Plomteux] 1776.  Cuatro volúmenes en 4to.; 2 hs., VIII-634 pp. y una 
lamina grabada por H. Godun según el cuadro pintado por L. M. Van Loo  + 2 hs., 226-
201 pp. + XVI-495 pp. + 2 hs., 615 pp. Ejemplar sin desbarbar, con taladros de polilla que 
ocasionalmente afectan al texto.  Cubiertas de época en papel de aguas.

€ 320

Henrion, Mathieu Richard Auguste (1805-1862).  Historia General de las Misiones, 
desde el Siglo XIII hasta nuestros días. Obra dedicada al Cardenal De Bonald y recomendada 
por Su Santidad Pio IX. Traducida al castellano, ampliada, anotada y adicionada en lo 
referente a España por los Señores Carbonero y Sol, Magán y Caballero.  ¶ Barcelona, Librería 
de Don Juan Oliveres Editor, 1863.  Dos tomos en cuatro volúmenes en 4to. mayor; VIII-706 
pp., 1 h. (I-II) + 2 hs., 694 pp., 2 hs. (III-IV).  Con un total de 137 láminas grabadas en acero, 
más 8 mapas dobles.  Encuadernación uniforme, de época, en media piel.

€ 350

Henríquez Ureña, Max (1885-1968).  El Continente de la Esperanza. La Solidaridad 
Americana y la Conferencia de Lima. Por..., Ex-Secretario de Estado, Presidente de la 
Delegación Dominicana en la Octava Conferencia Internacional Americana.  Bruselas, 
Imprimerie Belgica J. Vantrier, 1939.  4to. mayor; 75 pp., 3 hs.  Ejemplar con envío autógrafo 
de Henríquez Ureña.  Cubiertas originales.

€ 30
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Heredia Herrera, Antonia.  Recopilación de Estudios de Diplomática Indiana. Prólogo 
de Manuel Lucas Álvarez.  Sevilla, Diputación Provincial, 1985.  4to.; XVI-298 pp. Facsímiles 
de documentos entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 28

Hereza Dominguez, J. Iñigo [Coordinador].  La Presa de Almonacid de la Cuba. 
Del Mundo Romano a la Ilustración en la Cuenca del Río Aguasvivas.  Madrid, 1996.  4to. 
alargado; 316 pp. Ilustraciones, mapas y gráficos.  Cubiertas originales.

€ 22

Hernández, Antonio Fermín.  Breve Instrucción de las Rúbricas Generales del Breviario 
Romano y modo facil de ordenar el Oficio Divino. Con un Indice de Decretos de la Sagrada 
Congregación de Ritos a estas correspondientes y algunas Notas para su mayor inteligencia.  
¶ Valladolid, en la Imprenta de Andrés Aparicio y Compañía, 1794.  4to. menor; 6 hs., 218 
pp., 3 hs.  Encuadernación de la época en piel marbreada con tejuelo.

€ 150

Hernando, Francisco.  Gracia ó La Cristiana del Japón. Leyenda histórica.  ¶ Barcelona, 
Tipografía Católica, 1882.  8vo.; 294 pp., 1 h. Ilustraciones. Primera edición.  Encuadernación 
moderna en media tela.

€ 45

Herrera Davila, José y Alvear, Antonio.  Lecciones de Antigüedades Griegas. 
[Seguido de:] Lecciones de Historia del Imperio Chino.  ¶ Sevilla, Imprenta de Herrera Dávila, 
Llera y Compañía, 1828 (y) 1829.  8vo.; 127 pp., 8 hs. (y) 160 pp.  Encuadernación en piel 
con lomera ornada y tejuelos, de la época.

€ 120

Hillyer, Virgil Mores (1875-1931).  Una Historia del Mundo para los Niños.  Traducción 
directa del inglés y adaptación por Fernando Sainz, Inspector General de Primera Enseñanza.  
Ciudad Lineal, Madrid, Juan Ortiz Editor, s.a. (hacia 1930).  4to.; 460 pp.  Con numerosas 
ilustraciones entre el texto de Carle Michel Boog y M.S. Wright. Excelente impresión. Primera 
edición española.  Encuadernación original en media tela.

€ 60

Hita, Joaquín de.  Los Jesuítas en el Banquillo. Charlas loyoleas.  Bilbao, El Mensajero 
del Corazón de Jesús, 1934.  4to.; X pp., 412 pp.  Cubiertas originales.

€ 28

Holitscher, Arthur (1869-1941).  El baedeker de los locos. Traducción directa del 
alemán y prólogo por Luis López-Ballesteros y de Torres.  Madrid, Editorial Cénit, 1930.  4to.; 
215 pp., 1 h., con 16 viñetas con xilografías firmadas «F.M.».  Cubiertas originales, con un 
interesante dibujo de Puyol.

€ 30

Hoyo, Arturo del (1917-2004).  En la glorieta, y en otros sitios.  Madrid, Aguilar, 1972.  
4to. menor; 119 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

€ 21
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Hubert, Paul.  Ananas.  [Plantations, entretien, fruits, récolte, conservation, devis raisonnés. 
& Conserves, produits industriels, étude générale, exportation, commerce, avenir].  Paris, H. 
Dunod et E. Pinat, Éditeurs, 1908 [Bibliothéque Pratique du Colon].  4to.; IX-192 pp., 2 hs., 
con 52 ilustraciones: mapas, fotografías, figuras de maquinarias, y todo lo relacionado con 
el cultivo e industrialización de la Piña.  Excelente papel y edición.  Encuadernación original 
en tela estampada.

€ 50

Hughes, James Laughlin (1846-1935).  La Pedagogía de Froebel. Prefacio de W. T. 
Harris. Traducción del inglés por Domingo Barnés.  Madrid, Daniel Jorro, 1925 [“Biblioteca 
Científico-Filosófica”].  4to.; 2 hs., 373 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 42

Humboldt, Alexander von (1769-1859).  Cosmos ó Ensayo de una Descripción Física 
del Mundo. Traducción de Francisco Diaz Quintero. Reproducción facsímil de la edición de 
Madrid, Ramón Rodríguez de Rivera, 1851 - 1852.  Córdoba, 2005.  Dos volúmenes en 4to.; 
38 pp., 1 h., XV-384 pp., 1 h. + 3 hs., V-472 pp.  Encuadernación original en cartoné.

€ 70

Humboldt, Alexander von.  Ensayo político sobre la Isla de Cuba. Estudio introductorio, 
edición y notas de Miguel Angel Puig-Samper, Consuelo Naranjo Orovio y Armando Garcia 
Gonzalez.  Madrid, Junta de Castilla y Leon, 1998.  4to. mayor; 457 pp., 1 h.  Ilustraciones 
en color y un mapa plegado de Cuba aparte.  Encuadernación original.

€ 50

Humboldt, Wilhelm von (1767-1835).  Investigaciones sobre los Primitivos Habitantes 
de España con ayuda de la Lengua Vasca. Presentación y traducción de Luis Rivero.  Madrid, 
Polifemo, 1990.  4to.; 223 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

€ 28

Humboldt, Wilhelm von  Diario de viaje a España 1799-1800. Edición y traducción 
de Miguel Ángel Vega.  Madrid, 1998.  4to.; 260 pp. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas 
originales.

€ 24

Igual Ubeda, Antonio (1907-1983).  El Imperio Español. Ilustraciones seleccionadas y 
clasificadas por Juan Subías Galter.  Barcelona, Seix Barral, 1954.  Folio; 625 pp., 3 hs., más 
332 láminas fotográficas en negro y 12 en color, fuera de texto.  Encuadernación original en 
tela, con sobrecubiertas.

€ 50

Insúa, Alberto [Alberto Galt y Escobar, 1885-1963].  Nuevas Páginas de la Guerra. 
(Cartas de Paris; Las ruinas de Reims; Un dia en las trincheras en Normandia: La paz de 
los campos, la actividad del ejercito ingles, vida y trabajos de los prisioneros alemanes; 
Impresiones de Paris y Madrid).  Madrid, Renacimiento, 1917.  4to.; XII-288 pp., 2 hs.  
Cubiertas originales.

€ 50
Una buena muestra del talento periodístico de Insúa, que recoge sus crónicas de la WW1 para 
ABC desde Noviembre de 1915 hasta Julio de 1917.
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Iriarte, Tomás de (1750-1791).  El Don de Gentes ó La Habanera. Comedia. Edición crí-
tica de Román Alvarez.  Madrid, Alpuerto, 1997. 4to. menor; 300 pp. Cubiertas originales.

€ 21

Irving, Washington (1783-1859).  The Alhambra. [Seguido de:] The Conquest of Spain.  
¶ New York, Lovell, Coryell & Co., s.a. (hacia 1892).  4to.; 212 pp. y 138 pp.  Encuadernación 
original en tela.

€ 90

Crayon, Geoffrey Gent, Jr. [seudónimo de Washington Irving, 1783-1859].  
The Alhambra.  ¶ London, Henry Colburn and Richard Bentley, 1832.  Dos volúmenes en 
4to.; VIII pp., 333 pp. y 2 hs., 299 pp. Ejemplar con algunos puntos marginales de óxido 
y humedad.  Encuadernación de época en media piel, con pérdida en cabeza de lomera del 
tomo primero. Primera edición.

€ 300

Irving, Washington.  Cuentos de la Alhambra. Versión completa del inglés por José 
Ventura Traveset y noticia biográfica por Antonio González Garbin.  Valencia, Editorial 
Prometeo, s.a. (hacia 1918).  4to.; X-234 pp. 1 h.  Cubiertas originales de Povo.

€ 21

[———] Garnica, Antonio [Editor].  Washington Irving en Andalucía. Textos de 
Jerónimo Páez, Jesús Díaz García, Blanca Krauel Heredia, M. Jesús Sanz Serrano, Consuelo 
Varela, Juan Manuel Barrios Rozúa, Ángel Galán Sánchez y Antonio Garnica.  Sevilla, 2004.  
4to. estrecho; 222 pp.  Cubiertas originales.

€ 19

[———] Hilton, Sylvia L.  Washington Irving: un romántico entre Europa y América. 
Introducción y Bibliografía general.  Madrid, 1986.  4to.; X pp., 168 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 15

Jacob, Max (1876-1944).  Derniers Poèmes, en vers et en prose.  Paris, NRF, Gallimard, 
1945.  4to.; 204 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 42

Johannsen, Ernst (1898-1977).  Cuatro de Infantería. Sus últimos días en el frente occi-
dental en 1918. Traducción del alemán por J. Pérez Bances.  Madrid, Editorial Cenit, 1929  
[«La Novela de Guerra»].  4to.; 238 pp., 3 hs.  Cubiertas originales ilustradas.

€ 36

Jomini, Antoine-Henri (1779-1869).  Descripción analítica de las combinaciones más 
importantes de la Guerra, y de su relación con la política de los Estados. Tercera edicón 
aumentada con varios artículos importantes. Puesta libremente en castellano por el Brigadier 
de Caballería Don Francisco Ramonet, con algunas notas.  Madrid, en la Imprenta Real, 1833.  
4to.; XI-226 pp., 1 h. y dos láminas plegadas.  Encuadernación de época en media piel con 
puntas.

€ 125
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Las humildes “algunas notas” del militar liberal y Ministro de la Guerra en 1837 Francisco 
Ramonet Jaraba (1774-1844), son en realidad tan extensas que se podrían considerar un 
apéndice teórico hispánico a la canónica obra de Jomini.

Juncal Verdulla, José (1869-1961).  Elementos de Ciencia Gramatical de la Lengua 
Hispanoamericana.  Barcelona-Pontevedra, Tipografía La Académica-Librería de Joaquín 
Poza Cobas, 1912.  4to.; 416 pp., 1 h. y un estado plegado “Cuadro de las categorías de los 
seres léxicos”.  Encuadernación original en tela.

€ 45

Junqueras, Oriol.  Els Catalans i Cuba. Pròleg de Josep M. Solé i Sabaté.  Barcelona, Proa, 
1998.  4to.; 222 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

Jurado Morales, José (1900-1991).  Manantial soleado. Versos.  Barcelona, Talleres 
de J. Sabater Bros, 1948.  4to.; 132 pp., 1 h. Edición limitada de 500 ejemplares.  Cubiertas 
originales.

€ 18

Jussieu, Laurent Pierre de (1792-1866).  Simón de Nantua ó El Mercader forastero. 
Hala traducido J. B. C.  ¶ Barcelona, por los Hermanos Gaspar, 1834.  8vo.; 4 hs., 225 pp., 3 
hs. y una lámina xilográfica.  Encuadernación en pergamino, de la época.

€ 60

Keller, Gottfried (1819-1890).  Romeo und Julia auf dem Dorfe.  Bern, Schweizerische 
Bibliophilen Gesellschaft, 1941.  Folio; 113 pp. en cuadernillos sueltos, y 10 láminas con 
dibujos de Otto Baumberger. Edición limitada y numerada de 750 ejemplares.  Estuche.

€ 75

Kinkade, Richard P.  Los “Lucidarios” españoles. Estudio y edición de ...  Madrid, Editorial 
Gredos, 1968.  4to.; 346 pp.  Cubiertas originales.

€ 36

La Condamine, Charles Marie de (1701-1774).  Relación abreviada de un viaje hecho 
por el interior de la América meridional, desde la costa del Mar del Sur hasta las costas del 
Brasil y de la Guayana, siguiendo el curso del río de las Amazonas. Versión castellana de 
Federico Ruiz Morcuende.  Madrid, Espasa Calpe, 1941 [«Viajes Clásicos»].  4to.; IX pp., 1 h., 
229 pp., más una lámina y un mapa del Marañón ó Río de las Amazonas, ambos plegados.  
Cubiertas originales.

€ 32

Labaila y González, Jacinto (1833-1895).  Los Comuneros de Cataluña. Drama histó-
rico en tres actos y en verso.  ¶ Valencia, Terraza, Aliena y Compañía, Editores, 1879.  4to.
menor; 75 pp., 2 hs. Papel oscurecido.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 42
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Labé, Louise (1522-1566).  Oeuvres de Louise Labé, Lyonnaise. [Sonnets. Elégies. Le 
Débat de Folie et d’Amour].  Paris, Marcel Seheur Éditeur, 1927.  4to. menor; IX-175 pp., 1 
h.  Cubiertas originales.

€ 30

Lacadena y Brualla, Ramón de (1895-1965).  Entre rojos y entre azules.  Zaragoza, 
Editorial «Heraldo de Aragón», 1939, Año de la Victoria.  4to.mayor; 230 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 18

Lacadena y Brualla, Ramón de.  Vidas Aragonesas. Selección y prólogo de Luis Horno 
Liria.  Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1972.  4to. mayor; 668 pp., 1 h.  Cubiertas 
originales.

€ 36

Lacalle Fernández, Ángel (1901-1974).  Perfiles de España. Textos de español 
moderno.  Barcelona, Boch, Casa Editorial,  1951.  4to. alargado; 303 pp. Con viñetas de 
Espert y Sanchís entre el texto y 32 láminas fotográficas.  Cubiertas originales con un 
fotomontaje de Pérez Clotet.

€ 42

Lacalle Fernández, Ángel.  Lecturas Literarias: Romances, Fábulas, Cuentos. Selección 
y notas de...  Barcelona, Librería Bastinos de José Boch, 1935.  4to.; 320 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 26

Lacruz, Mario (1929-2000).  El ayudante del verdugo.  Barcelona, Plaza y Janés, 1971.  
4to.; 222 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación original en tela. Sobrecubierta.

€ 20

Lacruz, Mario.  La Tarde.  Barcelona, Sirmio, 1993.  4to.; 215 pp.  Cubiertas originales.

€ 19

Lara, Ignacio de.  Explicación de los géneros pretéritos y supinos de los verbos. Con 
un modo breve de oraciones.  ¶ Valladolid, Imprenta de H. Roldán, 1822.  8vo; 68 pp.  
Encuadernación de la época en pergamino.

€ 70

Larraga, Fray Francisco.  Prontuario de la Teología Moral. Reformado, corregido e 
ilustrado con varias Constituciones de Benedicto XIV... por Don Francisco Santos y Grosin, 
y ahora nuevamente corregida con esmero en esta última impresion.  ¶ Zaragoza, por Polo 
y Monge, Hermanos, 1832.  4to.; VIII pp., 4 hs., 710 pp.  Encuadernación en pergamino, de 
la época.

€ 120
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Lasker, Emanuel (1868-1941).  Curso de Ajedrez. Traducido con permiso del autor 
por el Licenciado Agustín Garza Galindo.  París-México, Librería de la Viuda de Bouret, 
1920.  4to.; VII-301 pp., con 237 diagramas entre el texto.  Encuadernación original en tela 
estampada.

€ 60

Lasso de la Vega, Angel (1831-1899).  Antología Griega. Colección de antiguos poetas 
griegos. [Junto con:]  La Musa Helénica. Antiguos poetas griegos.  ¶ Madrid, Biblioteca 
Universal, 1884.  Dos tomos en 32vo.; 229 pp., 4 hs. + 192 pp.  Encuadernación  en tela.

€ 40

Lasso de la Vega, Gabriel Lobo (1559-1625).  Mexicana. Poema épico.[Versión 
ampliada del «Cortés Valeroso»]. Estudio preliminar y edición de José Amor y Vásquez.  
Madrid, 1970 [«Biblioteca Autores Españoles»].  4to. mayor; LVIII pp., 294 pp.  Encuadernación 
en media piel.

€ 36
El primer intento de convertir a Hernán Cortés en arquetipo de la heroicidad hispana. Lobo 
Lasso se sirvió del testimonio de Martín Cortés, Segundo Marqués del Valle, y del de su hijo 
Fernando, víctimas del despojamiento de privilegios y encomiendas por las Leyes Nuevas de 
1542 y sus secuelas.

Latino Coelho, José María (1825-1891).  Cervantes. Seguido de um Estudo sobre 
D. Manuel José Quintana e a Litteratura Castelhana Moderna. Com um prefacio de Manuel 
Pinheiro Chagas.  Lisboa, Santos & Vieira Editôres, 1919.  4to menor; 233 pp., 2 hs.  Encuader-
nación en tela sajona, de la época.

€ 36

Latorre, José María (1945-2014).  Fiesta perpetua. Prólogo de Ramón Acín.  Zaragoza, 
1991.  4to.; 206 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

€ 23

Latorre, José María.  La sonrisa de piedra.  Barcelona, 1997.  4to.; 175 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 17

Latorre, José María.  En la oscuridad. Breve antología crítica.  Cáceres, 1998.  4to.; 173 
pp., 1 h. Ilustraciones fotográficas entre el texto.   Cubiertas originales.

€ 21

Le Bas, Philippe (1794-1860).  Historia de Francia. Traducida por “Una Sociedad 
Literaria”.   ¶ Barcelona, Imprenta del Imparcial, 1841  [“Panorama Universal”].  Cuatro 
volúmenes en 4to.; 2 hs., 495 pp. + 2 hs., 704 pp. + 8 pp., 400 láminas + 6 pp., 214 láminas 
(de 220)  Encuadernación uniforme de época, en piel marbreada con tejuelos.

€ 350
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Le Roy, Louis (1766-1842) y Pelgas, Jean(1732-1804).  La Medicina Curativa 
ó La Purgación dirigida contra la causa de las enfermedades. Traducida últimamente por 
Don P(edro) R(einés)  S(olá), según la nueva edición francesa y seguida únicamente en esta 
traducción de un Apéndice a la Medicina Curativa, escrito por el traductor de esta obra.   
¶ Barcelona, Imprenta de Francisco Oliva, 1843.  4to. menor; XI-410 pp., y una lámina 
retrato grabada por Amils.  Encuadernación en media piel de la época.

€ 100
El vademécum de uno de los negocios farmacéuticos conocido más nocivos. Desarrollados 
inicialmente por Pelgas, promocionados por su yerno el cirujano Leroy y fabricados por el 
yerno de éste, el boticario Cottin, tanto el purgante, como el vomipurgante causaron furor 
como remedio popular.

Lejarza, Fidel de (1901-1971).  Conquista espiritual del Nuevo Santander.  Madrid, 
Instituto Santo Toribio de Mogrovejo, 1947 [«Bibliotheca Missionalia Hispanica»].  4to. 
mayor; XVI pp., 440 pp. y 183 pp. para «Documentos sobre el Nuevo Santander» y un mapa 
plegado del antiguo Territorio de Texas, impreso en color.  Cubiertas originales.

€ 55

León, Antonio de.  Guía del Palacio Ducal y de otros insignes recuerdos de los Borjas 
en la Ciudad de Gandía.  Valencia, Tipografía Moderna, 1926.  4to. mayor; 259 pp. Con 
numerosas ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 60

Leonetti, Andrea.  Papa Alessandro VI secondo documenti e cartegi del tempo. Volume I.   
¶ Bologna, Tipografia Pont. Mareggiani, 1880.  4to. menor; LII pp., 481 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 45

Leopardi, Giacomo (1798-1837).  Poesías. Prólogo de Miguel Romero Martínez. 
Traducciones de Jerónimo Rosselló y Marcelino Menéndez y Pelayo.  Madrid, CIAP, s. a. 
(1928).  4to.menor; 160 pp.  Cubiertas originales.

€ 22

Leopardi, Giacomo.  Diálogos. Traducción por Alvaro Martín.  Madrid, Espasa Calpe, 
1931.  4to.menor; 185 pp.  Cubiertas originales.

€ 17

Lerins, San Vicente de (c. 380-450).  Instrucción contra las Heregías. Su autor San 
Vicente Lirinense. La traduce al castellano Fray Andrés Villanueva del Sagrado Orden de 
Santo Domingo.  ¶ Palma, en la Oficina de Brusi, 1813.  4to. mayor; 51 pp.  Cubiertas mudas 
en cartulina.

€ 60

Lezcano, Francisco.  Trasmallo al fondo. Poemas.  Madrid, Ediciones Agem, 1961.  4to. 
menor; 25 pp.  Ejemplar con envío autógrafo de Francisco Lezcano.  Cubiertas originales.

€ 21
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Liarte, Ramón (1908-2004).   La C.N.T. y el federalismo de los pueblos de España.  
Barcelona, Producciones Editoriales, 1977.  4to. menor; 152 pp.  Cubiertas originales.

€ 19

LIBER Sancti Iacobi. Codex Calixtinus. Traducción de Abelardo Moralejo, Casimiro 
Torres y Julio Feo. Dirección, prólogo y notas de Abelardo Moralejo. Revisión de Juan J. 
Moralejo y María José García Blanco.  Santiago, Xunta de Galicia, 2004.  4to. alargado; XXX 
pp., 712 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 50

Lión Dépêtre, José Andrés (1893-1976).  Yo, leproso. Novela.  Madrid, Gráfica Uni-
versal, 1932.  4to.; 161 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales, dibujadas por M. Montero.

€ 24

Lipsin, Louis.  Catechismus historico-theologico-dogmaticus, in quo Symbolum Apostolorum, 
et præcipui fidei christianæ articuli, brevi, clara et facili methodo explanantur.  ¶ Barcelona: 
Barcinone, Excudebat Franciscus Suriá y Joannes Nadal, 1769.  Dos volúmenes en 4to.; 
XXXV-493 pp., 1 h. + 1 h., 537 pp., 2 hs.  Encuadernación en pergamino.

€ 200

Lizano, Jesús.  Jardín Botánico. Poemas.  Barcelona, Instituto de Estudios Hispánicos, 
1957.  4to.; 19 hojas sin numerar. Edición limitada de 100 ejemplares.  Cubiertas originales, 
con un dibujo de I. Marquet.

€ 18

Lizano, Jesús.  Libro de la soledad. Poemas.  Barcelona, Editorial Barna, 1958.  4to. mayor; 
187 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 21

LLoria, Matilde [Matilde González Palau, 1912–2002].  Aleluya. Poemas.  Valencia, 
Institución Alfonso el Magnánimo, 1953.  4to. menor; 103 pp., 3 hs., con ilustraciones de 
Fernando Escrivá, entre el texto. Edición limitada de 550 ejemplares.  Cubiertas originales.

€ 19

London, Jack (John Griffith Chaney, 1876-1916).  La Expedición del Pirata. [The 
Cruise of the Dazzler]. Traducida del inglés por Adela Grego.  Valencia, Editorial Prometeo, 
s.a. (hacia 1922).  4to.; 213 pp., 1 h. Primera edición en España.  Cubiertas originales de 
Arturo Ballester.

€ 24

López, Daniel (1859-1933).  España en 1492. Conferencia en el Ateneo, el 17 de Marzo 
de 1891.  ¶ Madrid, Establecimiento Tipográfico ‘Sucesores de Rivadeneyra’, 1893.  Folio; 44 
pp.  Cubiertas originales.

€ 30
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López Ballesteros, Luis (1869-1933).  La cueva de los buhos. Novela.  Madrid, Sáenz 
de Jubera Hermanos, 1907.  4to.; 307 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

€ 30

Lopez de Mendoza, Iñigo (Marqués de Santillana,1398-1458).  Proverbios de 
don Yñigo Lopez de Mendoça.  ¶ [Sevilla, Jacobo Cromberger, 1512].  Folio; 28 hojas, de 
32, faltando la hoja con signatura dI y las tres hojas finales. Falta parcial de texto en la 
última hoja conservada, de algunas letras en la hoja con signatura dIII y márgenes blancos 
recortados en hoja dIIII. Portada orlada con un bloque grabado xilográfico central que 
muestra un monje escribiendo en un  jardín, con animales a su alrededor. Impresión gótica, 
a dos columnas, de 47 lineas.  Encuadernación moderna en piel.

€ 1750

Lopez de Mendoza, Iñigo (Marqués de Santillana).  Canciones y Decires. Edición 
y notas de Vicente García de Diego.  Madrid, Ediciones de «La Lectura», 1913 [«Clasicos 
Castellanos»].  4to.; XXXIV-301 pp.  Cubiertas originales.

€ 36

López de Zárate, Francisco (1580-1658).  La Galeota Reforzada. Edición, estudio y 
notas de José María Lope Toledo.  Logroño, Instituto de Estudios Riojanos, 1951.  4to.mayor; 
198 pp., 3 hs., y tres láminas aparte, con facsímiles.  Cubiertas originales.

€ 40

López Merino, Juan (1886-1938).  Pedro Fierro. Drama en tres actos.  Madrid, 
Renacimiento, 1920.  4to.; 100 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 30
López Merino fue director del “Heraldo de Melilla” y posteriormente, ya en Madrid, redactor 
de la revista “Alma hispana” y del rotativo Más”. Finalmente ejerció como administrador del 
diario “Mundo Obrero” del Partido Comunista.

López Pinillos, José (1875-1922).  El luchador. Novela.  Madrid, Editorial Pueyo, 1916.  
4to.; 235 pp.  Cubiertas originales de R. Julia.

€ 24

López Pinillos, José.  Cintas Rojas. Novela inédita.  Madrid, La Novela Corta, 1916.  4to.; 
34 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 12

López Pinillos, José.  Doña Mesalina. Novela.  Madrid, Editorial Pueyo, 1920.  4to.; 324 
pp.   Cubiertas originales con un dibujo de Julio Romero de Torres.

€ 25

López Pinillos, José.  Cómo se conquista la notoriedad. Los favoritos de la multitud. [Dos 
caudillos; Los tribunos de la plebe; Políticos monárquicos; Las tiranas del público; Vidas 
truncadas; Los grandes actores; Los que cobran la risa; Los manirrotos; Los cantantes mudos].  
Madrid, Editorial Pueyo, 1920.  4to.; 288 pp.  Cubiertas originales dibujadas por Tovar.

€ 17
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López Pinillos, José.  En la pendiente. Los que suben y los que ruedan. [ “Javier Bóveda, 
el poeta”; “Las andanzas de Samblancat”; “El hombre de los fracasos” (Sinesio Delgado); 
“Las derrotas de Adrián Gual”; “Emilio Carrere, el Mago; “La pornografía de Belda”,y “La 
fierecilla domada” (Raquel Meller), entre otros textos].  Madrid, Editorial Pueyo, 1920.  4to.; 
272 pp.  Cubiertas originales de Solans.

€ 20

López de Rego, Juan.  Los médicos y la medicina. Vulgarizaciones científicas.  Madrid, 
Prensa Asociada, 1918.  4to. menor; 702 pp. y una lámina.  Cubiertas originales.

€ 50
El autor fue Director de la «Sociedad Vegetariana Española». Su intensa práctica como médico 
militar y posteriormente en las Casas de Socorro de Barcelona hicieron que su visión de 
la medicina fuera más abierta que la de los médicos naturistas posteriores, reflejando un 
higienismo ecléctico y nada dogmático.

López-Roberts y Terry, Mauricio [Marqués de Torre Hermosa, 1873-1940].  
Cuentos de viejas.  Madrid, Editorial Renacimiento, 1917.  4to.; 300 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 24

López-Roberts y Terry, Mauricio.  El verdadero hogar. Novela.  Madrid, Renacimiento, 
1917.  4to.; 261 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 24

López-Roberts y Terry, Mauricio.  En la cuarta plana.  Madrid, Biblioteca Hispania, 
s. a. (hacia 1918) [«Libros para Viaje»].  16vo.; 160 pp.  Cubiertas originales, ilustradas por 
Solans.

€ 18

López-Roberts y Terry, Mauricio.  La Celosa. Novela.  Madrid, Biblioteca Hispania, 
Sucesores de Rivadeneyra, 1925.  4to.; 232 pp.  Cubiertas originales.

€ 21

Lorente, Juan José (1880-1931).  Fueros de la carne. Novela.  Madrid, El Cuento 
Semanal, 1909.  Folio; 20 pp. Ilustraciones de Julio García Condoy.  Cubiertas originales, con 
un retrato de Lorente, dibujado por Félix Lafuente.

€ 17

Lorente, Juan José.  Ráfagas.  Zaragoza, Talleres Octavio y Félez, s.a. (hacia 1931).  4to. 
mayor; 206 pp.  Cubiertas originales, con un dibujo de Cidón.

€ 22

Lorenzo, Pedro de (1917-2000).  Fantasía en la plazuela.   Barcelona, Luis de Caralt, 
Editor, 1953.  4to.; 190 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 19
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Lorenzo Pardo, Manuel (1881-1953).  El Ebro y Zaragoza. Horizonte de las 
posibilidades de Aragón. Conferencia.  Zaragoza, Academia de Ciencias, Talleres Tipográficos 
de «La Crónica de Aragón», 1921.  4to.; 43 pp. Con mapas entre el texto y 12 láminas 
fotográficas aparte.  Cubiertas originales.

€ 21

Loygorri, Emilio.  Robinsón García. Novela.  Madrid, 1950.  4to. mayor; 240 pp. Primera 
edición.  Cubiertas originales.

€ 36

Lucena, Luis Ramírez de (c. 1465-c.1530).  Repetición de amores (1497). Edición, 
introducción y notas de Fernando Gómez Redondo.  Alcalá, 2014.  4to.; 150 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 23

Lucía, José Diego de.  Clamorosas justificadas Querellas de los Muertos a los Vivos 
presentadas al Supremo Juez de los Vivos y los Muertos en la annua y solemne funcion que 
celebra la Piadosa Confraternidad de las Llagas del Glorioso Padre San Francisco y Almas del 
Purgatorio en su Real Convento de Zaragoza.  ¶ Zaragoza, por Pedro Carreras, 1720.  4to.; 6 
hs., 36 pp.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 50

LUCIANO DE SAMOSATA.  La Diosa de Siria. Versión castellana del texto griego, 
prólogo y notas de Rafael Cansinos-Assens.  Madrid, Editorial Mundo Latino, Tipografía de 
José Yagües, s.a. (1916).  4to.; 145 pp., 2 hs.  Encuadernación en media tela.

€ 42

LUCIANO DE SAMOSATA.  Un Viaje a la Luna en el Siglo II. Fragmentos de la «Historia 
Verdadera», traducidos directamente del griego por Juan Petit.  Barcelona, Industrias Gráficas 
Seix Barral Hermanos, 1954.  4to.cuadrado; 16 pp., 1 h. y 4 ilustraciones en color, a toda 
plana, de Antoni Tapies.  Edición no venal.  Cubiertas originales.

€ 21

LUCIANO DE SAMOSATA.  Diálogo de los letrados vendibles y Tratado de que no se ha 
de dar crédito con facilidad a los émulos y calumniadores. Edición, introducción y notas de José 
Ignacio Díez Fernández.  Zaragoza, 2006.  4to.; CXI-105 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 17

LUQMAN.  Fabulas de Loqmán. Vertidas em portuguez e paraphraseadas em Versos 
Hebraicos por Joseph Bénoliel. Revistas pelo Grão Rabbino Lazaro Wogue (1817-1897).   
¶ Lisboa, Imprensa Nacional, 1898.  4to.; XI-156 pp.  Con textos en árabe y hebreo.  
Encuadernación en media piel, de la época.

€ 90

MADRID. Revista Nacional Gráfica. Fundador y Director: Arturo Osuna Servent. Segunda 
época. Año XVII. Número 668. Número Extraordinario.  Madrid, 1932.  Folio; 176 pp. sin 
numerar. Con numerosos retratos fotográficos y caricaturas de personajes del momento, 
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fotografías y anuncios publicitarios. Además de Madrid, contiene un extenso apartado 
dedicado a Galicia y otro a Marruecos.  Encuadernación original en cartoné serigrafiado, 
con el escudo de Madrid y el lema “Obsequio de Madrid. Revista Nacional Gráfica. Edición 
de lujo”.

€ 60

Madurell Marimón, José María.  Licencias reales para la impresión y venta de libros 
(1519-1705).  Madrid, 1964-1965 [Extraído de “Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].  
4to.; 137 pp.   Cubiertas mudas en cartulina.

€ 24

Maeztu, Ramiro de (1875-1936).  La crisis del humanismo. Los principios de autoridad, 
libertad y función a la luz de la guerra. (1919). Estudio preliminar de Pedro Carlos González 
Cuevas.  Salamanca, 2001.  4to.; 324 pp.  Cubiertas originales.

€ 23

Maeztu, Ramiro de.  Crónicas de la Gran Guerra. Inglaterra en armas, y otras visitas al 
frente.  Madrid, 2014.  4to.; 396 pp.  Cubiertas originales.

€ 28

Mahave Zarzosa, Luis.  Geografía de la Rioja.  Logroño, Imprenta y Librería Viuda de S. 
Ochoa, 1917.  8vo; 40 pp.  Cubiertas originales.

€ 24

MANANTIAL. Cuadernos de Poesía y Crítica, 1949-1951. ALCÁNDARA. Cuadernos 
Literarios, 1951-1952. Edición facsímil. Palabras previas de Jacinto López Gorgé y estudio 
introductorio de José Luis Calvo Carilla.  Melilla, 1997.  Nueve cuadernos en 4to.; 50 pp. y 
20 pp. para cada cuaderno.  Cubiertas originales. Estuche.

€ 70

Manjarrés y de Bofarull, José de (1816-1880).  Las Bellas Artes. Historia de la 
Arquitectura. Historia de la Escultura. Historia de la Pintura. Con la inclusión del trabajo de 
Manuel Ossorio y Bernard: «Renacimiento del Arte de la Pintura en España».  ¶ Barcelona, 
Librería de Juan y Antonio Bastinos, 1875.  Folio; XLIV-298 pp. + 80 pp., 2 hs. + 48 pp. Con 
195 ilustraciones entre el texto, muchas de ellas, a toda plana.  Encuadernación de época 
en piel.

€ 108
Según reza la dedicatoria del editor Bastinos a la Diputación de Cataluña, se trata de la primera 
«Historia del Arte» ilustrada que se publicaba en España.

Mañaricua, Andrés E. de.  La Inmaculada en Vizcaya.  Bilbao, Desclée de Brouwer, 1954.  
4to;  229 pp., 2 hs. y 7 láminas fotográficas fuera de texto.  Cubiertas originales.

€ 30

Marchant de Beaumont, François-Marie (1769-1832).  Beautés de l’Histoire de 
la Chine, du Japon et des Tartares, ou Tableau des principaux événemens de l’Histoire de 
ces peuples, belles Actions et Maximes de leurs Grands Hommes et de leurs Sages; Traits 
singuliers de vertu et de piété filiale; Notions sur le Gouvernement, la Religion, les Moeurs, 
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les Usages, les Sciences, les Arts et le Commerce de ces Pays.  ¶ Paris, à la Librairie d’Éducation 
d’Alexis Eymery, 1818.  Dos volúmenes en 8vo.; 8 pp., 435 pp. y 2 hojas, 480 pp. Con 
12 deliciosas láminas grabadas en cobre.  Encuadernación de época, en piel, con lomeras 
ornadas y tejuelos, ligeramente fatigada.

€ 275

Marías, Julián (1914-2005).  Ensayos de convivencia. [Misión del pensamiento. 
Palabras. Vida pública, vida privada. Negro sobre blanco. Las Españas].  Buenos Aires, Edito-
rial Sudamericana, 1955.  4to.; 287 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 30

Marías, Julián.  San Anselmo y el insensato, y otros estudios de filosofía.  Madrid, Revista 
de Occidente, 1954.  4to. ; VIII-272 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

Marías, Julián.  Miguel de Unamuno.  Buenos Aires, Emecé Editores, 1953.  4to.; 255 pp., 
1 h.  Cubiertas originales.

€ 22

Marías, Julián.  El uso lingüístico.  Buenos Aires, Editorial Columba, 1966.  4to.; 68 pp., 
y una lámina con retrato.  Cubiertas originales.

€ 19

Marliani Cassens, Manuel (1795-1873).  Historia Política de la España Moderna. 
Puesta en castellano por el Traductor de la «Historia de España» de Romey  [i.e.: Antonio 
Bergnes de las Casas]. [Seguido de:]  Apéndice a la Historia Política... Acontecimientos de 
1840.  ¶ Barcelona, Imprenta de Antonio Bergnes y Compañía, 1840.  4to.prolongado; 
288 pp. [el «Apéndice» de la página 263 a la página 288]. Impresión a doble columna.  
Encuadernación moderna en media piel con tejuelo.

€ 180
Abundantemente extractada por Marx para sus escritos sobre España, esta obra de Marliani es 
considerada un arquetipo de la historiografía progresista española del siglo XIX.

Marquerie, Alfredo (1907-1974).  Un mes con el Circo.  Madrid, Taurus, 1955.  4to.; 
243 pp., 1 h. y 13 láminas fotográficas  fuera de texto.  Cubiertas originales.

€ 45

Marquerie, Alfredo.  Cuando cae el telón. Novela.  Madrid, Ediciones La Nave, s.a. (1949)  
8vo.; 464 pp. y una lámina con el retrato del autor por Ramón Puyol.  Encuadernación 
original en tela estampada.

€ 28

Márquez Villanueva, Francisco (1931-2013).  Cervantes en letra viva. Estudios 
sobre la vida y la obra.  Barcelona, Reverso, 2005.  4to.; 380 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 25
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Márquez Villanueva, Francisco.  Moros, moriscos y turcos de Cervantes. Ensayos críticos.  
Barcelona, Bellaterra, 2010.  4to.; 465 pp. y 16 láminas.  Cubiertas originales.

€ 25

Marquina Dutú, Pedro (1834-1886).  El poeta de guardilla. Comedia en un acto y en 
verso.  ¶ Madrid, Imprenta de Pedro Abienzo, 1874.  4to.; 46 pp., 1 h.  Cubiertas mudas en 
cartulina.

€ 42
Primera edición, rara, de una obra posiblemente autobiográfica, escrita por un tremendo bohemio 
zaragozano residente en Madrid, “pájaro protervo” de vida y muerte báquica y trágica.

Martí de Eixalá, Ramón (1808-1857).  Instituciones de Derecho Mercantil de España.  
¶ Barcelona, Librería de Álvaro Verdaguer, 1870.  4to.; XIII-576 pp.  Encuadernación en 
media piel, de la época.

€ 70

Martin, Leopold C. and Trübner, Charles.  The Current Gold and Silver Coins of 
all Countries. Their weight and fineness, and their intrinsic value in english money. With 
facsimiles of the coins.  ¶ London, Trübner & Co., 1863.  4to.; XX-140 pp. y 141 láminas 
cromolitográficas reproduciendo monedas.  Encuadernación original en tela estampada, 
fatigada. Cortes dorados.

€ 200

Martín Corrales, Eloy y Ojeda Mata, Maite (Eds.).  Judíos entre Europa y el 
Norte de África (Siglos XV-XXI).  Barcelona, Bellaterra, 2013.  4to.; 236 pp. y 16 láminas.  
Cubiertas originales.

€ 19

Martín García, Juan Manuel.  Arte y Diplomacia en el Reinado de los Reyes Católicos.  
Madrid, 2002.  4to.; 478 pp. Con 59 ilustraciones.  Cubiertas originales.

€ 25

Martínez de Cuéllar, Juan.  Desengaño del Hombre en el Tribunal de la Fortuna y Casa 
de Descontentos. Nueva edición, revisada y prologada por Luis Astrana Marín.  Madrid, CIAP, 
1928 [«Los Clásicos Olvidados»].  4to.mayor; XVI-166 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 45

Martón y Gavín, Joaquín y Martín Sendín, Antonio.  Discursos pronunciados en 
la solemne Investidura de Licenciados en la Facultad de Derecho Civil y Canónico, el día 
26 de Junio de 1861. Impresos y publicados a costa de sus condiscípulos y compañeros.   
¶ Zaragoza, Imprenta de Calisto Ariño, 1861.  4to. mayor; 27 pp.  Ejemplar con envío 
autógrafo de Marton y Gavín.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 50
La primera publicación de Martón, recien licenciado como jurista, lleva el interesante título 
de «La Mujer bajo su aspecto jurídico-social: su pasado, su presente y su porvenir» y ocupa 
veinticinco de las veintisiete páginas de la publicación.
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Martón y Gavín, Joaquín y Santapau y Cardós, Francisco.  Derecho y jurisprudencia 
de Aragón en sus relaciones con la legislación de Castilla. Tomo Primero [único publicado].  
¶ Zaragoza, Establecimiento Tipográfico de Vicente Andrés, 1865.  4to.; VII-623 pp., 4 hs.  
Cubiertas originales salvadas en encuadernación en media tela.

€ 125

MARTYROLOGII  Romani Gregorii XIII iussu editum, Urbani VIII et Clementis X, 
auctoritate recogniti. Nova editio  à Sanctissimo Domino Nostro Benedicto XIV, Pontifice 
Maximo, aucta et castigata.  ¶ Roma: Romæ, excudebant Joannes Maria Salvioni, ejusque 
Filii Joachimus et Joannes Josephus Typographi Pontificii Vaticani, 1749.  4to. mayor; CXXV 
pp., incluida portada, 460 pp. Excelente impresión en rojo y negro.  Encuadernación de la 
época en pergamino, a la romana, con tejuelo gofrado y cortes pintados.

€ 250

[———] MARTYROLOGIUM Romanum. [Seguido de:] Martyrologium Ordinis Carmeli-
tarum ad usum Fratrum Discalceatorum & Monialium ejusdem Ordinis.  ¶ Madrid: Matriti, 
ex Typographia D. Antonii de Sancha, a costa de la Real Compañía de Impresores y Libreros 
del Reyno, 1773 [y]  Matriti, apud D. Josephum Doblado, 1783.  Dos tomos en un volúmen 
en 4to.; 16 hs., 352 pp., 43 hs. + 5 hs., 58 pp.  Impresiones a dos tintas en ambas obras.  
Encuadernación en piel, de la época, ligeramente fatigada, con ruedas doradas y superlibros 
con escudo carmelitano en ambos planos. Cortes dorados y cierres metálicos.

€ 300

[———] MARTYROLOGIUM Ordinis Carmelitarum ad usum Fratum Discalceatorum et 
Monialium eiusdem Ordinis.  ¶ Madrid: Matriti, apud Josephum Doblado, Typographum, 1783.  
4to.; 5 hs., 58 pp., 1 h.  Bella impresión en rojo y negro sobre papel de hilo.  Encuadernación 
de la época, en piel marbreada, con lomera ornada y tejuelo.

€ 125

Massac, Pierre-Louis de (1728-1779).  Mémoire sur la qualité et sur l’emploi des 
Engrais. Par M. de Massac.  ¶ Paris, Chez Ganeau,  de l’Imprimerie de Quillau, 1767.  4to. 
alargado; 2 hs., 159 pp., 2 hs.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 130
Un tratado exhaustivo sobre abonos de todo género, tratando incluso en un capítulo «De la 
Stercoration des Hommes».

Mata i Araujo, Luis de.  Nuevo Epítome de Gramática Castellana ó Método sencillo de 
enseñar la lengua castellana por los principios generales a la filosofía común de las lenguas; 
arreglado también a la latina para facilitar su estudio.  ¶ Madrid, Imprenta de José Martín 
Avellano, 1819.  4to. menor; 128 pp.  Encuadernación en piel de la época, con pérdidas en 
en plano superior.

€ 60

Mata i Araujo, Luis de.  Guía del Perfecto Latino.  ¶ Madrid, Imprenta de Norberto 
Llorenci, 1848.  4to. menor;  2 hs., 146 pp., 1 h.  Encuadernación en media piel de la época, 
con lomera ornada.

€ 42
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Mata Fontanet, Pedro (1811-1877).  As Amazonas. Romance original de Don Pedro 
Mata. Tradução do Filippe de Sá.  ¶ Lisboa, Typographia de João José de Salles, 1853.  4to. 
menor; 246 pp., 1 h., con 6 láminas litográficas fuera de texto dibujadas por Victor Adão.  
Encuadernación en media piel, de la época.

€ 90

Mateos-Gago y Fernández, Francisco (1827-1890).  Juana la Papisa. Contestación 
a un articulista papisero de Santander [José Herrán y Valdivielso].  ¶ Sevilla, Imprenta de 
los Señores Izquierdo y Sobrino, 1878.  4to.; 252 pp., 2 hs.  Cubiertas originales salvadas en 
encuadernación en media tela.

€ 90
Un curiosa polémica con el Director de «La Voz Montañesa» de Santander, autor de «Datos 
históricos del papado: contestación a un anatema del obispo y tres canónigos de Santander»

Maya Salaberria, Andrés de (1628-1692).  Vida prodigiosa y admirable exercicio 
de virtudes de la Venerable Madre Sor Martina de los Angeles y Arilla [1573-1635], religiosa 
professa del observantissimo Convento de Santa Fè de Zaragoça, Orden de Predicadores, y 
una de las Fundadoras del Convento de San Pedro Martyr de la Villa de Benavarre. Nueva 
impression conforme a la correccion y expurgacion hecha por el Santo Oficio.  ¶ Madrid, en la 
Oficina de Antonio Martin, 1735.  4to.; 24 hs., 344 pp. Ejemplar carente de lámina retrato  
Encuadernación en piel de la época, con tejuelo.

€ 225

McCrie, Thomas (1772-1835).  History of the Progress and Suppression of the 
Reformation in Spain in the Sixteenth Century.  ¶ Philadelphia, Presbyterian Board of 
Publication, 1842.  4to.; 314 pp.  Encuadernación original, de la época, en tela gofrada y con 
estampaciones doradas.

€ 150

Melgosa Olaechea. Miguel.  Un viaje a los infiernos.  ¶ Barcelona, Antonio López, 
Editor, s. a. (hacia 1890) [“Colección Diamante”].  4to. menor; 192 pp.  Cubiertas originales.

€ 29

Melville, Herman (1819-1891).  Benito Cereno. Traducción de María Teresa Mayol.  
Barcelona, Ediciones Ánfora, 1943.  4to. menor; 153 pp. Primera edición en España.  
Encuadernación original en tela.

€ 30

Méndez Bejarano, Mario (1857-1931).  Poetas españoles que vivieron en América. 
Recopilación de artículos biográfico-críticos.  Madrid, Editorial Renacimiento, 1929.  4to.; 
413 pp.  Cubiertas originales.

€ 24

Mendívil, Manuel de.  Méndez-Núñez o El honor. [Casto Méndez-Núñez, 1824-1869].  
Madrid, Espasa Calpe, 1930 [«Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX»].  4to.; 
272 pp. y tres láminas.  Cubiertas originales.

€ 24
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Mengs, Manuel María.  Compendio de la obra Juzgados Militares de Colón, ó sea, For-
mulario completo de Procesos. Segunda edición.  ¶ Madrid, Imprenta de Don Pedro Sanz, 1834.  
8vo.; IV pp., 324 pp.  Encuadernación en piel marbreada de la época, con tejuelo.

€ 60

Mesa Ramos, José (1856-1935).  La Isla de la Paz y de la Guerra. Novela social.  
Madrid, Imprenta de J. Sánchez de Ocaña, 1935.  4to.; 247 pp.  Cubiertas originales.

€ 45

Mhartin y Guix, Enrique.  Estenotipia Universal. Método sencillo, práctico y razonado 
de Taquigrafía Mecánica. Para escribir mecánicamente con la rapidez de la palabra hablada 
empleando los mismos caracteres del alfabeto común que tienen las máquinas de escribir de 
todos los sistemas. Segunda edición, notablemente reformada.  Madrid, Librería Editorial de 
Bailly-Bailliere e Hijos, 1907.  4to. menor; 284 pp., 2 hs.  Encuadernación en media tela.

€ 43

Mhartin y Guix, Enrique.  Memorándum de los Escritorios Mercantiles y Dependientes de 
Comercio. Resumen de todos los conocimientos profesionales que deben poseer los Auxiliares 
de correspondencia, de contabilidad y de comercio para el mejor desempeño de sus funciones.  
Madrid, Librería Editorial de Bailly-Bailliere e Hijos, 1910.  4to. menor; 376 pp. + 12 pp.  
Encuadernación original en tela estampada.

€ 30

MIL y Una Noches (Las). Cuentos escogidos. Nueva edición revisada, con ilustraciones de 
José Zamora. [Traducción de Ángel González Palencia].  Madrid, Editorial Saturnino Calleja 
, 1936.  4to; 282 pp., 2 hs. Con bellísimas ilustraciones entre el texto de José Zamora y de 
Penagos.  Encuadernación original en cartoné impreso, diseñada por José Zamora, fatigada.

€ 60

Mina, Marqués de la. (Jaime Miguel de Guzmán Dávalos Spinola, 1690-1767).  
Memorias militares sobre la Guerra de Cerdeña y Sicilia en los años de 1717 a 1720, y 
Guerra de Lombardía en los de 1734 a 1736. Parte Segunda: Continuación de la Guerra de 
Sicilia, y Guerra de Lombardía.  ¶ Madrid, Establecimeinto Tipográfico de Fortanet, 1898.  
Folio; 3 hs., 616 pp., 1 h. Con 27 estados y planos plegados correspondientes a la Guerra de 
Sicilia y 26 estados y planos correspondientes a la de Lombardía.   Encuadernación moderna 
en media tela.

€ 300

Miranda, Alfonso de.  Diálogo del Perfecto Médico [Lisboa, 1562]. Edición de Manuel E. 
Mingote Muñiz.  Madrid, Editora Nacional, 1983 [«Biblioteca de Visionarios, Heterodóxos y 
Marginados»].  4to.; 182 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 24

Misericordia, Sor Luisa de la [Louise Françoise de La Baume Le Blanc, Duquesa 
de La Vallière, 1644-1710].  Sentimientos, Afectos y Conversión de una Alma a Dios, 
sobre los Salmos L y CII. Con Reflexiones Christianas sobre nuestra Flaqueza. Publícalas 
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para la común utilidad Don Miguel Copin.  ¶ Barcelona, por la Viuda Piferrer, véndese en su 
Librería, administrada por Juan Sellent, s.a. (1793).  8vo.; 2 hs., 235 pp.  Encuadernación en 
piel, de la época, con lomera ornada y tejuelo.

€ 150

Moneva y Puyol, Juan (1871-1951).  Comerciantes de altura. Prólogo de José 
Valenzuela la Rosa. Epílogo de Agustín Vicente Gella.  Zaragoza, 1949.  4to.; 245 pp., 1 h.  
Cubiertas originales.

€ 20

Moneva y Puyol, Juan.  Zaragoza. Artículos Periodísticos. Selección de Francisco 
Yndurain y Luis Horno Liria. Prólogo de Luis Gómez Laguna.  Zaragoza, Institución Fernando 
el Católico, 1953.  4to.; 382 pp. y una lámina fotográfica.  Cubiertas originales.

€ 23

[———] Homenaje a la Memoria de Don Juan Moneva y Puyol. [Textos de Salvador 
Minguijón, Emilio Laguna Azorín, Luis Horno Liria y José Lorente Sanz.  Estudios de Miguel 
Sancho Izquierdo, José Valenzuela La Rosa, Mariano Alonso Lambán, José Orlandis Rovira, 
Germán Albalate Giménez, Victor Fairén Guillén, Francisco de Asís Sancho Rebulllida y 
José Luis Lacruz Berdejo].  Zaragoza, Consejo de Estudios de Derecho Aragonés, 1954.  4to. 
mayor; 688 pp., y una lámina.  Cubiertas originales.

€ 50

[———] Horno Liria, Luis [Editor].  Don Juan Moneva visto por sus contemporáneos. 
Edición y selección.  Prólogo de Francisco Yndurain.  Zaragoza, Institución Fernando el 
Católico, 1983.  4to.; 195 pp. y 13 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

€ 18

Monreal y Tejada, Luis (1912-2005).  La Catedral de Vich. Su historia, su arte y 
su reconstrucción. Las pinturas murales de José María Sert. Segunda edición notablemente 
ampliada.  Barcelona, Ediciones Aedos 1948.  4to. mayor; 165 pp. Con tres gráficos y 63 
láminas entre el texto.  Encuadernación original en tela.

€ 36

Monterde Albiac, Cristina [Editora].  Diplomatario de la Reina Urraca de Castilla y 
León (1109-1126).  Zaragoza, 1996.  4to.; 384 pp.  Encuadernación original en tela.

€ 44

Montgomery, Thomas y Baldwin, Spurgeon W. (Eds.).  El Nuevo Testamento, 
versión castellana de hacia 1260, según el Manuscrito Escurialense I-I-6. Desde el Evangelio 
de San Marcos al Apocalipsis.  Madrid, Real Academia Española, 1970.  4to. mayor; 647 pp., 
1 h.  Encuadernación en tela.

€ 50
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Montón Cardós, Marcelino (1872-1920).  Tratado del Muermo. Historia, Bacteriología, 
Síntomas, Diagnóstico, Patogenia, Tratamiento, Curabilidad, Sueroterapia y Profilaxis.  
Zaragoza, Imprenta del Hospicio Provincial, 1911.  4to.; 78 pp., 1 h. Con envío autógrafo del 
autor.   Cubiertas originales.

€ 36
Montón, nacido en Calatayud, fue el introductor en España de la inseminación artificial, 
practicando ensayos en la Yeguada Militar y Sementales de Córdoba en 1915. Fundador y 
director de la primera policlínica veterinaria en Madrid, inventó un condón específico para 
uso veterinario.

Montoro, Anton de (c. 1404-1477).  Cancionero. Edición preparada por Francisco 
Cantera Burgos y Carlos Carrete Parrondo.  Madrid, Editora Nacional, 1984.  4to. menor; 392 
pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 30

Montoya, Bernardino de.  Obras. Con una introducción de Elena Lozano Vranich.  
Madrid, Sociedad de Bibliófilos Españoles, 1965.  4to.mayor; 329 pp., 6 hs.  Edición limitada 
y numerada de 320 ejemplares.  Cubiertas originales.

€ 100

Moore, Thomas (1779-1852).  El Epicúreo. Traducción de Ramón Hurtado.  Barcelona, 
Montaner y Simón, 1945.  16vo.; XII-273 pp., 2 hs. y cinco láminas de Alfredo Opisso.  
Encuadernación en piel. Planos profusamente ornados.

€ 35

Mora, José Joaquín de (1783-1864).  Historische Gedenkschriften wegens Ferdinand 
VII, Koning van Spanje, en de gebeurtenissen onder zijne regeering.  ¶ Amsterdam, Johannes 
Christoffel van Kesteren, 1825.  4to.; IV-328 pp. Con un retrato de Fernando VII en la 
portada, grabado en cobre por W. van Senus.  Cubiertas en papel pintado sobre cartoncillo, 
de la época.

€ 200
Primera edicion y traduccion holandesa, muy rara, publicada de forma anónima al igual que 
las ediciones francesa e inglesa de 1824, de las célebres «Memorias Históricas sobre Fernando 
VII», que, por fin,  aparecerían publicadas en España en 1840.

Mora Tovar, Luis (1895-1943).  La Caída del Símbolo y otros poemas.  México, 
Imprenta de la Cámara de Diputados, 1936.  4to. mayor; 179 pp., 2 hs. y una lámina retrato. 
Rastros marginales de humedad en las primeras 18 páginas.  Encuadernación en media tela, 
salvando las cubiertas originales.

€ 55

Morales, Ambrosio de (1513-1591).  Los otros dos libros Undecimo y Duodecimo de 
la Coronica General de España, que continuava Ambrosio de Morales prosiguiendo adelante 
de los Cinco libros que el Maestro Florian de Ocampo dexo escritos. Van juntas en esta parte 
de la Coronica las Antiguedades de España que hasta agora se han podido escrevir.  ¶ Alcalá 
de Henares, en casa de Juan de Lequerica, en Abril del año 1577.  Folio; 8 hojas, incluida 
portada grabada, 17 folios numerados encuadernados incorrectamente, 1 hoja con un grabado 
simbólico de Hispania, 225 folios, 5 hojas más 5 hojas, de seis, faltando la portada
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de «Antiguedades de España», 130 folios de 131, faltando el último, así como el folio 128. 
Numerosas reproducciones de inscripciones romanas. Abundantes errores en la numeración 
de los folios. Refuerzos antiguos en portada y varios folios, con pérdidas de palabras. Taladros 
de polilla a principio y fin, que ocasionalmente afectan letras.  Encuadernación de la época 
en piel, con superlibros, bastante fatigada y que presenta pérdidas en lomera y en el plano 
posterior.

€ 900

Morales, Ambrosio de.  Corónica General de España que continuaba Ambrosio de 
Morales, Coronista del Rey Nuestro Señor Don Felipe II. Tomo III [Noticias de la Vida del 
coronista Ambrosio de Morales; La República Romana; Las victorias de Lucio Marcio; Las 
conquistas de Scipion; Lentulo y Acidino en España; Marco Caton; Nisica y Digecio; Flaminio 
y Fulvio Nobilior; Paulo Emilio; Conquista del Reyno de Toledo; Terencio Varron y Sempronio 
Longo; Fulvio Flaco; Tiberio Graco; Quejas de los nuestros en Roma; La fundación de Córdoba; 
El principio de la guerra de Numancia; La guerra de Viriato].  ¶ Madrid, en la Oficina de Don 
Benito Cano, 1791.  4to.; portada grabada con orla, XVI pp., para Lista de Suscriptores,  72 
pp., LXIV pp., 407 pp. y lámina retrato de Morales grabada por J. F. Ximeno.  Encuadernación 
de la época, en piel, con lomera ornada, ligeramente fatigada.

€ 180

Morales, Ambrosio de.  Corónica General de España que continuaba Ambrosio de 
Morales, Coronista del Rey Nuestro Señor Don Felipe II. Tomo IV [La guerra de Numancia; 
La guerra de Sertorio; Julio Cesar Pretor en España; La guerra civil en España; La guerra con 
los hijos de Pompeyo; Augusto Cesar; Tiberio Cesar; Caligula y Claudio; El Apostol Santiago; 
Séneca; San Pablo en España; Otros emperadores; Los Santos Concilios; San Laurencio].   
¶ Madrid, en la Oficina de Don Benito Cano, 1791.  4to.; portada grabada con orla, 700 pp. 
Rasgadura en la página 1/2, sin pérdida de texto.  Encuadernación de la época, en piel, con 
lomera ornada, ésta ligeramente fatigada.

€ 180

Morales, Ambrosio de.  Corónica General de España que continuaba Ambrosio de 
Morales, Coronista del Rey Nuestro Señor Don Felipe II. Tomo VII [El Rey Don Pelayo; El 
Rey Don Favila; Don Alonso el Católico; Don Fruela el Primero; El Rey Don Aurelio; El Rey 
Don Silo; El Rey Mauregato; Don Bermudo el Primero; Don Alonso el Casto; Don Ramiro el 
Primero; Don Ordoño el Primero].  ¶ Madrid, en la Oficina de Don Benito Cano, 1791.  4to.; 
portada grabada con orla, XXXII pp, 432 pp.  Encuadernación de la época, en piel, con 
lomera ornada.

€ 200

Morales, Ambrosio de.  Corónica General de España que continuaba Ambrosio de 
Morales, Coronista del Rey Nuestro Señor Don Felipe II. Tomo VIII [Don Alonso el Magno; El 
Rey Don Garcia; Don Ordoño el Segundo; Don Fruela el Segundo; Don Alonso el Monge; Don 
Ramiro el Segundo; Don Ordoño el Tercero; Don Sancho el Gordo; Don Ramiro el Tercero; 
Don Bermudo el Segundo; Don Alonso el Quinto; Don Bermudo el Tercero].  ¶ Madrid, en la 
Oficina de Don Benito Cano, 1791.  4to.; portada grabada con orla, 519 pp. Texto en buen 
estado.  Encuadernación de la época, en piel. Lomera perdida en dos terceras partes. Pérdidas 
de piel en los planos.

€ 170
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Morales, Ambrosio de.  Coronica General de España que continuaba Ambrosio de 
Morales, Coronista del Rey Nuestro Señor Don Felipe II. Tomos IX y X: Las Antigüedades de 
las Ciudades de España que van nombradas en la Coronica, con las averiguaciones de sus 
sitios y nombres antiguos.  ¶ Madrid, en la Oficina de Don Benito Cano,1792.  Dos tomos 
en 4to.; portada grabada con orla, LXXX pp., 388 pp. + portada grabada con orla,142 pp., 
48 pp., y 288 pp. para la “Relación del Viage que Ambrosio de Morales, Cronista de S.M., 
hizo po su mandado el año de 1572 en Galicia y Asturias. Publicado la primera vez por 
Fray Enrique Florez en Madrid en el año de 1765”. Rastros de humedad en el ángulo inferior 
interior blanco de las ochenta páginas iniciales y de las ochenta finales del tomo IX. Rastros 
de humedad en la misma zona del tomo X, con pérdida de papel blanco en las primeras 
treinta páginas. Por lo demás, texto en buen estado.  Encuadernación de la época, en piel, 
con lomera ornadas. Fuerte rastro de humedad en pie de ambos planos, más leve en el tomo 
IX y con pérdida de cartón interior inferior en el tomo X.

€ 250

Morales Rodríguez, Gustavo (1852-1940).  Un rayon dans l’ombre. (Luz de la 
sombra). Nouvelle. Version française de J. Estivalis.  Genève, Librairie Kündig, s.a. (hacia 
1905) [ “Collection Iberia”].  12vo. estrecho; 131 pp., con delicadas viñetas entre el texto.  
Cubiertas originales.

€ 30

Morales Rodríguez, Gustavo.  Novelas. Más allá. Luz de la sombra. Don Profundis: 
Cuento de todos los días.  Madrid, B. Velasco Imprenta, 1912.  4to. menor; 205 pp., 1 h.  
Cubiertas originales.

€ 21

Morales Rodríguez, Gustavo.  Tedium Vitae. Narraciones novelescas.  Madrid, Librería 
de Fernando Fe, 1927.  4to.; 199 pp. Con 7 reproducciones fotográficas en láminas fuera de 
texto.  Cubiertas originales.

€ 21

Morat y Rufet, Antonio.  El espiritu de la perfeccion evangelica manifestado en la vida 
y hechos de la Madre Maria Isabel Francesch y Escurpi, religiosa del Orden del Padre Santo 
Domingo en el Monasterio de Nuestra Señora de los Angeles de Barcelona, en donde murió 
año 1788.  ¶ Barcelona, por Francisco Suriá y Burgada, 1789.  8vo.; 4 hs., 251 pp., 2 hs. 
Ejemplar falto de la pp.7/8.  Encuadernación en pergamino de la época, con ligera perdida 
en lomera.

€ 125

Morera, Joaquin.  Historia de la Natación Española.  Madrid, Gráficas Benzal, 1965.  
4to.; 233 pp. y 43 láminas fotográficas con retratos fuera de texto.  Cubiertas originales.

€ 21

Muniesa, Tomás (1627-1696).  Vida de la Venerable Duquesa Doña Luisa de Borja 
y Aragón, Condesa de Ribagorza, Duquesa de Villahermosa. Reimpresión de la edición de 
Zaragoza, Pascual Bueno, 1691.  ¶ Madrid, Imprenta a cargo de Julián Peña, 1876.  4to.; 
facsímil de la portada original, XXVIII pp., 280 pp., 2 hs. y dos láminas, una de ellas facsímil 
del retrato de la biografíada que aparece en la edición de 1691.  Impresión en papel de hilo.
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Edición no venal y restringida, realizada a expensas de la Duquesa de Villahermosa. Ejemplar 
con envío autógrafo de la misma, Doña Carmen  Aragón de Azlor.  Encuadernación original 
para esta tirada reducida en pergamino fuerte, con las siglas de la Duquesa de Villahermosa 
y la corona ducal como superlibros.

€ 350

Muñoz, Lino.  Guerra de un año entre el Papa Paulo IV y Felipe II, Rey de España.  
Madrid, Imprenta y Estereotipia de M. Rivadeneyra, 1869.  4to. menor; 254 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 60

Muñoz, Luis.  Vida y virtudes del Venerable Varón el Padre Maestro Fray Luis de Granada. 
Con diferentes elogios que le han dado Papas, Santos y doctíssimos Varones.  ¶ Madrid, 
en la Imprenta de Don Manuel Martín, y a sus expensas, 1771.  4to. mayor; 3 hs., 526 pp.  
Encuadernación en pergamino de la época.

€ 170

Muñoz Arroyo, Pedro (1775-1842).  Discurso que en la Solemne función de la Jura de 
nuestra Augusta Reyna Doña María Isabel II, hecha por este Muy Noble e Ilustre Ayuntamiento 
(de Antequera) el día 28 de Diciembre de 1833, pronunció..., Canónigo Magistral de esta 
insigne Iglesia Colegial.  ¶ Impreso en Antequera. Reimpreso en Barcelona, por Garriga y 
Aguasvivas, abril de 1834.  4to.; 20 pp.  Cubiertas mudas en papel de época.

€ 60

Naval y Ayerve, Francisco (1858-1930).  Tratado Compendioso de Arqueología y 
Bellas Artes. Con un prólogo del Excmo. Señor Conde de Cedillo.  Madrid, Ruiz Hermanos, 
Imprenta de la Viuda de Prudencio Pérez, 1920-1922.  Dos volúmenes en 4to.menor; XI-586 
pp., 3 hs. + VIII-591 pp., 2 hs. Con un total de 1310 ilustraciones.  Encuadernación original 
en tela.

€ 70
Naval y Ayerve, claretiano, nacido en Olvena, Huesca, fue Definidor General de su 
Instituto y Arqueólogo Pontificio.  Sus obras han servido de texto durante muchos años 
en los Seminarios españoles y de uso común y continuado para el clero patrio en materia 
de Arte y Arqueología.

Naval y Ayerve, Francisco.  Sermonario Breve que para facilitar el ejercicio de la 
Predicación Sagrada ofrece a los Señores Sacerdotes …, misionero de la Congregación de Hijos 
del Inmaculado Corazón de María.  Madrid, Hijos de Gregorio del Amo, 1922.  Dos volúmenes 
en 4to. menor; 3 hs., 503 pp. + 594 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 60

Navarro Canales, Ignacio (1886-1930).  Religión y Progreso. Artículos y Crónicas 
sobre el portentoso Vuelo España-Argentina.  Toledo, Sebastián Rodríguez Impresor, 1926 
[Biblioteca «Lux»].  4to.; 320 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 36
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Navarro Villoslada, Francisco (1818-1895).  Amaya ó Los vascos en el siglo VIII. 
Novela.  Madrid, Saturnino Calleja Editor, Jaime Ratés Impresor, s.a. (1909) [“La Novela de 
Ahora”].  Tres tomos en un volumen en 4to. mayor; 144 pp., 1 h. +  146 pp., 1 h. + 141 pp., 1 
h. Ilustraciones de Manuel Ángel entre el texto. Impresión a doble columna.  Encuadernación 
de la época en media tela.

€ 72

Naville, Ernest (1816-1899).  Le Problème du Mal. Sept discours.  ¶ Genève, 
Librairie Cherbuliez, Imprimerie Ramboz et Schuchardt, 1868.  4to. menor; VIII - 324 pp.  
Encuadernación de época en media piel.

€ 90
Edición original de una de las fuentes de los «Cantos de Maldoror» del Conde de 
Lautreamont, Isidore Ducasse.

Nebrija, Antonio de (1441-1522).  Dictionarium redivivum sive novissime emendatum, 
auctum, locupletatum et in meliorem formam restitutum...per Fr. Ildephonsum Lopez de 
Rubiños recognita, illustrata, ac locupletata. Pars Prima, continens Dictionarium latinum 
cum hispanicis interpretationibus.  ¶ Madrid: Matriti, apud Michælem Escribano, sumptibus 
Regiæ Societatis, 1778.  Folio; 3 hs., 851 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época.

€ 500

Nebrija, Antonio de.  Grámatica Latina de de Elio Antonio de Nebrija. Con la Explicacion 
y Notas del Padre Agustín de San Juan Bautista, de la religión de las Escuelas Pias. Reducidas 
a Compendio por el Padre Pedro de Santa María Magdalena, de la misma religion, para uso 
de las Escuelas.  ¶ Zaragoza, en la Imprenta de Francisco Moreno, 1758.  8vo.menor; 384 
pp. Portada con el escudo grabado del Hospital de Gracia. Pequeño taladro en el margen 
superior exterior blanco de las tres páginas finales, afectando alguna letra.  Encuadernación 
en pergamino de la época, con correillas, un poco fatigada.

€ 200

[———] Revista Nacional de Educación. Número 41, Mayo de 1944. Monográfico 
sobre Antonio de Nebrija. Textos de Luis Araujo - Costa, Vicente García de Diego, Miguel 
Allué Salvador y Luis Fullana Mira.  Madrid, Ministerio de Educación Nacional, 1944.  4to.; 
99 pp. y 3 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

€ 18

Neville, Edgar [1899-1967].  Frente de Madrid. [La Calle Mayor. F.A.I. Don Pedro 
Hambre. Las muchachas de Brunete].  Madrid, Espasa Calpe, 1941.  4to.; 236 pp., 1 h.  
Cubiertas originales.

€ 42

Nieto Alcaide, Victor Manuel.  Las Vidrieras del Renacimiento en España.  Madrid, 
1970.  4to. mayor; 64 pp. y 48 láminas.  Cubiertas originales.

€ 17
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Nin, Joaquín María.  Secretos de la Inquisición. Novela histórica.  ¶ Barcelona, 
Imprenta de Joaquín Bosch y Compañía, 1855.  4to. mayor; 462 pp., 1 h. + 144 pp. para la 
«Parte Documenticia». Con 17 (de 19) láminas litográficas de Eusebio Planas. El ejemplar 
presenta cuatro páginas reforzadas, pequeñas pérdidas de papel blanco y algunas manchas.  
Encuadernación de la época, en piel con lomera ornada y ruedas doradas en los planos.

€ 130

Nyström, Anton (1842-1931).  La Vie Sexuelle et ses Lois. Préface du Docteur Auguste 
Marie.  Paris, Vigot Frères, Éditeurs, 1910.  4to. mayor; XIV-360 pp.  Cubiertas originales.

€ 50
Un célebre médico sueco creador en 1880 del «Arbetarinstitutet», subvencionado por el estado, 
los ayuntamientos y particulares, con el fin de proporcionar una enseñanza superior a la clase 
trabajadora. Defensor de la creación de sindicatos, la libertad de culto, la separación Iglesia-
Estado y entusiasta divulgador del socialismo, Nyström fue el primero que defendió por escrito 
la legalización de la homosexualidad en Suecia.

Noel, Eugenio  (1885-1936).  Alma de santa. Novela.  Madrid, El Cuento Semanal, 
1909.  Folio; 10 hs. sin paginar, impresas a doble columna y con ilustraciones entre el texto 
de Julio Antonio  Cubiertas originales de Agustín.

€ 19

Noel, Eugenio.  Nervios de la raza. Estudio del alma nacional.  Barcelona, Hispano 
Americana de Ediciones, 1947.  4to.; 398 pp. y una lámina retrato.  Encuadernación original 
en tela estampada.

€ 25

Noel, Eugenio.  España, nervio a nervio.  Madrid, Aguilar Editor, 1950 [Crisol].  12vo.; 
649 pp. y una lámina.  Encuadernación original en piel estampada.

€ 36

Noel, Eugenio.  España, fibra a fibra.  Recopilación de José García Mercadal.  Madrid, 
Editorial Taurus, 1960.  4to.; 194 pp.  Cubiertas originales.

€ 15

Noel, Eugenio.  Las Capeas y otros escritos antitaurinos. Prólogo de Francisco Serrano.  
Madrid, Ediciones El Museo Universal, 1986.  4to. mayor; XI pp., 187 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 17

Nonell, Carmen.  Zoco Grande. Novela.  Madrid, Editorial Colenda, 1956.  4to.; 294 pp. 
Primera edición.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 30

NOVENA Espiritual de los dos heroicos hermanos y portentosos Santos Voto y Félix, 
ciudadanos de Zaragoza, fundadores del Monasterio de San Juan de la Peña y del Reino de 
Aragón.  ¶ Zaragoza, Tipografía de José María Magallón, 1863.  8vo.; 28 pp. y un lámina 
grabada en cobre.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 50
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[———] Aldea, Joaquín.  Rasgo breve de el heroyco sucesso que dió ocasion para que 
los dos nobles zaragozanos y amantissimos hermanos los Santos Voto y Félix fundaran el 
Real Monasterio de San Juan de la Peña. Descripción métrica de su antigua y nueva Casa. 
Edición facsímil de la impresa en Zaragoza, 1748.  Zaragoza, 1985.  4to.; 14 hs., 175 pp., y 
dos láminas.  Cubiertas originales.

€ 23

Novinsky, Anita.  Cristãos-Novos na Bahia.  São Paulo, Editora da Universidade de São 
Paulo, 1972.  4to. alargado; 239 pp. Con nueve ilustraciones en negro entre el texto, y ocho 
reproducciones facsímil de documentos.  Cubiertas originales.

€ 30

NUEVO MUNDO. Colección facticia de novelas publicadas en 1922. José Ortega Munilla: 
Floria del Lago;  Carmen de Burgos.: El Novenario;  Andrés González Blanco: Adiós a la 
recién casada; Ángel Torres del Álamo y Antonio Asenjo: El diente de oro, y Edmundo 
González Blanco: Fraternidad.  Madrid, Prensa Gráfica, 1922.  Cinco tomos en un volumen 
en 8vo.; 63 pp. + 61 pp. + 63 pp. + 63 pp. + 64 pp.  Ilustraciones de Ochoa, Ernesto Durias, 
Máximo Ramos, Sirio y Ochoa.  Encuadernación en media tela.

€ 60

OFFICIA Sanctorum, jussu Summorum Pontificum, Breviario Romano addenda et ex 
præcepto recitanda. Ad usum Regni Aragonum.  ¶ Madrid: Matriti, ex Typographia Viduæ et 
Filii Petri Marin, se vende en Zaragoza, en la Librería de Fernando Polo y Monge, 1792.  4to.; 4 
hs., 344 pp.  Encuadernación de época en piel marbreada, ligeramente fatigada.

€ 150

OFFICIUM et Missa in Festo et per Octavam Corporis Christi.  ¶ Madrid: Matriti, ex 
Typographia Regia, 1785.  12vo.alargado; 320 pp., 1 h., y una lámina grabada en cobre por 
Joaquín Ballester.  Impresión a dos tintas.  Bella encuadernación, de la época, en marroquín 
rojo con ruedas doradas y escudo como superlibros en ambos planos, cortes dorados y 
guardas de seda.

€ 200

OFICIO de Nuestra Señora, según la reforma de Pio V y Urbano VII.  ¶ Reimpreso en 
Zaragoza, en la Imprenta de la calle del Coso num 116, su regente, Vicente Ventura, Octubre 
de 1832.  12vo.; 396 pp.  Encuadernación de época, en pergamino.

€ 60

Olivera, José de.  Mi Album, 1858-1862. Prólogos de Alejandro Cioranescu, Enrique 
Romeu Palazuelos y Leopoldo de la Rosa Olivera.  La Laguna de Tenerife, Instituto de Estudios 
Canarios, 1969.  4to. alargado; 2 hs., 398 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 50

Olivero, Federico (1878-1955).  El Romanticismo Inglés. Versión de Álvaro Armando 
Vasseur.  Madrid, Editorial América, Imprenta Helénica, s.a. (hacia 1918).  4to.menor; 285 
pp.  Cubiertas originales.

€ 26
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Ontañón, Eduardo de.  El Cura Merino. [Jerónimo Merino Cob, 1769-1844]. Su vida en 
folletín.  Madrid, Espasa-Calpe, 1933 [«Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX»].  
4to.; 254 pp. y seis reproducciones fotográficas en láminas.  Encuadernación en media tela.

€ 36

Orozco Diaz, Manuel (1914-2003).  Tres poemas malagueños y otros de Granada.  
Málaga, El Guadalhorce, 1975 [«Cuadernos del Sur»].   4to.mayor; 40 pp., 1 h. y seis 
ilustraciones en láminas del autor y de [Manuel Ángeles] Ortiz.  Edición limitada de 150 
ejemplares.  Cubiertas originales.

€ 50

ORPHEU. Revista Trimestral de Literatura. Volume I. 1915. [Mário de Sá-Carneiro, Luís 
de Montalvor,  Fernando Pessoa, Alfredo Pedro Guisado, Armando Côrtes-Rodrigues, José 
Pacheco, António Ferro]. Tercera reedição.  Lisboa, Edições Ática, s.a. (1971).  4to.; LI - 110 
pp., 2 hs. Con reproducciones entre el texto y 8 láminas fotográficas con retratos.  Cubiertas 
originales.

€ 42

Orrios de la Torre, Tomás.  Compendio Sagrado de la peregrina historia de los Santísimos 
Corporales y Mysterio de Daroca.  ¶ Zaragoza, por Miguel Frauca, 1824.  8vo.; 9 hs., 154 pp 
Con un curioso grabado xilográfico a toda plana al verso de la portada.  Encuadernación en 
pergamino, de la época.

€ 160

Ortega Munilla, José (1856-1922).  La Cigarra. (y) Sor Lucila. Segunda Parte de “La 
Cigarra”.  Madrid, La Novela Ilustrada, s.a. (1902).  4to. menor; 312 pp. con ilustraciones de 
José Pedraza, entre el texto.  Encuadernación original en cartoné impreso.

€ 36

Ortega Munilla, José. Salmos españoles. Artículos.  Madrid, Editorial Pueyo, 1920.  4to.; 
VIII-264 pp.  Cubiertas originales, con un dibujo de R. Juliá.

€ 22

Ortega Munilla, José.  El paño pardo. Crónica de un villorrio en 1890.  Madrid, Editorial 
Viuda de Pueyo, Imprenta Helénica, 1920.  4to.; 331 pp.  Cubiertas originales.

€ 23

[———] Schmidt, Ruth.  [José] Ortega Munilla y sus novelas. Traducción de José Varela 
Ortega.  Madrid, Revista de Occidente, 1973.  4to. menor; 285 pp. Con 4 fotografías y 2 
reproducciones de cartas, en láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

€ 14

Ortega y Gasset, José (1883-1955).  Notas.  Madrid, Espasa Calpe, 1928 [Colección 
Universal].  8vo.; 195 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 20
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Ortega y Gasset, José.  Notas del vago estío. Vitalidad, alma, espíritu. Fraseología y 
sinceridad. [El Espectador. Tomo V].   Madrid, Revista de Occidente, 1929.  4to. menor; 209 
pp., 3 hs.  Cubiertas originales, salvadas en encuadernación de la época en media piel.

€ 40

Ortega y Gasset, José.  Von Einfluss der Frau auf die Geschichte. Aus dem spanischen 
übersetzt und eingeleitet von Fritz Ernst.  Zürich, Verlag der «Neuen Schweizer Rundschau», 
1929.  4to. mayor; 47 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

€ 36

Ortega y Gasset, José.  La redención de las provincias. [y] La Decencia Nacional. 
Artículos de 1927 y 1930.  Madrid, Revista de Occidente, 1931  4to.; 217 pp. Primera edición.  
Cubiertas originales.

€ 32

Ortega y Gasset, José.  España invertebrada. Bosquejo de algunos pensamientos 
históricos. Cuarta edición con un prólogo especial para ella.  Madrid, Revista de Occidente, 
1934.  8vo.; XXVIII-176 pp., 2 hs.  Encuadernación original en cartoné.

€ 36

Ortega y Gasset, José.  Teoría de Andalucía, y otros ensayos.  Madrid, Revista de 
Occidente, 1942.  4to.; 213 pp., 2 hs.  Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 30

Ortega y Gasset, José.  Estudios sobre el amor.  Madrid, Revista de Occidente, 1943.  4to.
mayor; 188 pp.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 30

Ortega y Gasset, José.  Meditación del pueblo joven.  Buenos Aires, Emecé Editores, 1958 
[«Obras Inéditas»].  4to. alargado; 149 pp., 2 hs.  Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 30

Ortega y Gasset, José.  Stern und Unstern über Spanien. [Von Madrid nach Asturien 
oder zwei Landschaften. Theorie Andalusiens. Aufbau und Zerfall einer Nation. Meditation 
im Eskorial. Tagebuch einer Sommerfahrt].  Stuttgart, Deutsche Verlags-Anstalt, 1952.  4to.; 
248 pp.  Encuadernación original en tela.

€ 22

Ortega y Gasset, José.  El Hombre y la Gente.  Madrid, Revista de Occidente, 1957 [Obras 
Inéditas, 1].  4to.mayor; 318 pp.  Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 40

Ortega y Gasset, José.  Meditación de Europa.  Madrid, Revista de Occidente, 1960 
[«Obras Inéditas»].  4to. mayor; 151 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 30
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Ortega y Gasset, José.  Prólogo para alemanes.  Madrid, Taurus, 1961.  4to.; 84 pp., 1 
h.  Cubiertas originales.

€ 14

[———] CICLÓN. Revista bimensual. Dirige: Julio Rodríguez Feo. Secretario: Virgilio Piñera. 
Volumen 2, Número 1: María Zambrano: La filosofía de Ortega y Gasset; José Ferrater Mora: 
Ortega y el concepto de razón vital; Guillermo de Torre: Ortega y su experiencia americana; 
Juan Marichal: La singularidad estilística de Ortega y Gasset; Jorge Luis Borges: Nota de un 
mal lector (de Ortega y Gasset), entre otros textos.  La Habana, Enero de 1956.  4to.; 59 pp. 
Impresión a doble columna.  Cubiertas originales.

€ 60

[———] Clemente, José Edmundo.  Ortega y Gasset: Estética de la razón vital.  Buenos 
Aires, Ediciones La Reja, 1956 [«Ideario de Autores Contemporáneos»].  4to.menor alargado; 
156 pp.  Cubiertas originales.

€ 21

[———] López Vega, Antonio [Editor].  Epistolario inédito Marañón, Ortega, Unamuno. 
Estudio introductorio y edición crítica de Antonio López Vega.  Madrid, 2008.  4to.; 308 pp.  
Encuadernación original en cartoné.

€ 36

[———] Maravall, José Antonio.  Ortega en nuestra situación.  Madrid, Cuadernos 
Taurus, 1959.  4to. menor; 53 pp.  Cubiertas originales.

€ 15

[———] Ortega y Gasset Centennial. Centenario Ortega y Gasset. Actas del Simposio 
Internacional celebrado en la Universidad de New Mexico.  Madrid, José Porrua Turanzas, 
1985.  4to.; VIII pp., 202 pp., 1 h. Textos en inglés y español.  Cubiertas originales.

€ 42

[———] REVISTA DE OCCIDENTE.  Revista de Occidente. Año I, Número 1, Julio de 
1923. Director: José Ortega y Gasset. Edición facsímil.  Madrid, Revista de Occidente, 1973.  
4to.; 134 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 17

[———] Rodríguez Huéscar, Antonio.  Con Ortega y otros escritos.  Madrid, Taurus, 
1964.  4to.; 363 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 15

[———] Romano Garcia, Vicente.  José Ortega y Gasset, publicista.  Madrid, Akal 
Editor, 1976.  4to.alargado; 346 pp.  Cubiertas originales.

€ 24

[———] Zambrano, María.  Extractos del Curso de Ortega sobre Galileo (1933). Edición 
de Ángel Casado.  Valencia, 2005.  4to.; 120 pp.  Cubiertas originales.

€ 23
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Ortiz Yáñez, Fray Francisco (1497-1547).  Epístolas Familiares. Edición, introducción 
y notas de Francisco Javier Sedeño Rodríguez.  Málaga, 2007.  4to.; 356 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 23

Osuna, Francisco de (c. 1492-c. 1540).  Norte de los Estados, en que se da regla de 
vivir a los Mancebos y a los Casados, y a los Viudos, y a todos los Continentes.  ¶ [Burgos, 
Juan de Junta,1550].  4to.; ejemplar falto de la portada y de las tres hojas de preliminares, 
145 folios (de 149), faltando tambien los folios 138 a 144, ambos inclusive.  Impresión en 
letra gótica, de 40 lineas.  Encuadernación de la época, en pergamino, con pérdidas en cabeza 
y pie de lomera y un trozo superior del plano posterior.

€ 650

Otero Varela, Alfonso (1925-2001).  Dos Estudios Históricos-Jurídicos. 1. El Riepto 
en el Derecho Castellano-Leonés. 2. La Adopción en la Historia del Derecho Español.  Roma-
Madrid, CSIC, 1955.  4to. mayor; 148 pp.  Cubiertas originales.

€ 36

Oteyza, Luis de (1883-1961).  Los dioses que se fueron. Mitología.  Madrid, Editorial 
Renacimiento, 1931.  4to.; 274 pp., más 11 pp. con juicios críticos sobre las obras de Oteyza.   
Cubiertas originales salvadas en encuadernación en media tela.

€ 42

Pacheco, Manuel.  Presencia Mía. [Presencia del Amor. Presencia del Hombre]. Poemas, 
1949-1955.  Badajoz, Imprenta de la Diputación Provincial, 1955  4to. mayor; 90 pp., 3 hs. 
Con una lámina de De la Riva.  Cubiertas originales, dibujadas por De la Riva.

€ 36

Palacio Valdés, Armando (1853-1938).  El idilio de un enfermo. Novela.  Madrid, 
Librería de Victoriano Suarez, 1910.  4to.; XIX-309 pp., 3 hs., y una lámina retrato del autor, 
grabada por Araujo en 1894.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 40

Palacio Valdés, Armando.  Papeles del Doctor Angélico.   Madrid, Librería General de 
Victoriano Suárez, 1912.  4to.; 400 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 30

Palacio Valdés, Armando.  Los majos de Cádiz. Novela de costumbres.   Madrid, Librería 
General de Victoriano Suárez, 1913.  4to.; 366 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

€ 24

Palacio Valdés, Armando.  Seducción.  Madrid, Editorial Renacimiento, 1914.  4to.; 213 
pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 28

Palacio Valdés, Armando.  Páginas escogidas.  Madrid, Casa Editorial Calleja, 1917.  
8vo.; 378 pp., 1 h., y una lámina retrato fotográfica.  Encuadernación original en tela 
estampada.

€ 25
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Palacio Valdés, Armando.  La hija de Natalia. [Últimos dias del Doctor Angélico].  
Madrid, Librería de Victoriano Suarez, 1924.  4to.menor; 323 pp., 2 hs. Primera edición.  
Encuadernación en media piel.

€ 30

Palacio Valdés, Armando.  Santa Rogelia. De la Leyenda de Oro.   Madrid, Librería de 
Victoriano Suárez, 1926 [Obras Completas, XXII].  4to. menor; 295 pp. y  3 hs. con el listado de 
las obras de Palacio Valdés traducidas a otros idiomas.  Encuadernación en tela.

€ 24

Palau Baquero, Mercedes y Orozco Acuaviva, Antonio [Editores].  Malaspina 
92. Primeras Jornadas Internacionales sobre la Expedición Malaspina.  Cádiz, Real Academia 
Hispano-Americana, 1994.  Folio; XV pp., 413 pp., 16 hs. Numerosas ilustraciones entre el 
texto. Textos en español, inglés e italiano.  Cubiertas originales.

€ 60

[———] Pimentel, Juan.  En el Panóptico del Mar del Sur. Orígenes y desarrollo de la 
visita australiana de la Expedición Malaspina (1793).  Madrid, 1992.  4to.; XVII pp., 188 
pp.  Cubiertas originales.

€ 24

[———] Saiz Martinez, Blanca.  Bibliografía sobre Alejandro Malaspina y acerca de 
la Expedición Malaspina y de los marinos y científicos que en ella participaron. Prólogo de 
Darío Manfredi.  Madrid, Museo Universal, 1992.  4to.; 469 pp., que contienen un total de 
1134 entradas.  Encuadernación original en cartoné impreso.

€ 36

[———] Sánchez Montañés, Emma.  Los Pintores de la Expedición Malaspina en la 
Costa Noroeste: una etnografía ilustrada.  Madrid, 2013.  4to. mayor; 184 pp. Ilustraciones 
en negro y color y mapas.  Cubiertas originales.

€ 32

Palencia, Alfonso de (1423-1492).  Gesta Hispaniensia ex annalibus suorum dierum 
collecta. Edición, estudio y notas de Brian Tate y Jeremy Lawrance.  Madrid, 1998-1999.  
Dos tomos en 4to. mayor; LXXXVII pp., 223 pp., 1 h. y XXXIII pp., 419 pp.   Cubiertas 
originales.

€ 45

Palencia, Alfonso de.  De Perfectione Militaris Triumphi. La Perfeçion del Triunfo. 
Edición crítica y estudio de Javier Durán Barceló.  Salamanca, 1996.  4to. alargado; 198 pp.  
Cubiertas originales.

€ 24

Palencia, Ceferino (1859-1928).  El guardián de la casa. Comedia en tres actos y 
en verso.  ¶ Madrid, Establecimiento Tipográfico de Alvarez Hermanos, 1884.  4to.; 95 pp. 
Ejemplar con envío autógrafo de Palencia.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 30
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Palma, Luis de la (1559-1641).  Historia de la Sagrada Passion, sacada de los Quatro 
Evangelios.  ¶ Barcelona, en la Imprenta de Juan Pablo Martí, 1704.  4to.; 2 hs., 504 pp., 2 
hs.  Encuadernación en pergamino, de la época.

€ 225

Palma, Luis de la.  Obras Completas. Recopilación, introducción y notas de Camilo María 
Abad.  Madrid, 1961-1963 [Biblioteca de Autores Españoles].  Tres volúmenes en 4to. mayor; 
XXXVII-438 pp. + 414 pp. + 398 pp.  Encuadernación en media piel.

€ 110

Panés, Antonio.  Estampas de la Revolución. Por cárceles y campos rojos. Prólogo de 
Andrés Pérez de Toledo, y Epílogo de Raimundo de los Reyes, ex-cautivos.  Madrid, Imprenta 
Madrid-Aragón, 1941.  4to.mayor; 146 pp.  Cubiertas originales.

€ 42

Pasternak, Boris Leonidovich (1890-1960).  Doctor Zhivago. Translated from the 
russian by Max Hayward and Manya Harari.  London, Collins and Harvill Press, 1958.  4to. 
alargado; 510 pp.  Primera tirada de la primera edición inglesa.  Encuadernación original en tela 
con sobrecubiertas.

€ 90

Pasternak, Boris Leonidovich.  Confesiones. Traducciones de Victor Scholz y 
Alvaro Cunqueiro.  Barcelona, Editorial AHR, 1959.  4to.; 229 pp.  Primera edición española.  
Encuadernación original en tela, con sobrecubiertas.

€ 30

Pasternak, Boris Leonidovich.  Vida y Poesía. Traducción de Fernando Gutiérrez.  
Barcelona, Editorial Noguer, 1963.  4to.; 287 pp., 1 h. y 54 ilustraciones aparte con 
reproducciones de portadas, fotografías, etc.  Edición bilingüe ruso-español de la parte 
poética.  Cubiertas originales.

€ 30

Paz y Meliá, Antonio (1842-1927).  Sales españolas ó Agudezas del ingenio nacional 
recogidas por...  Segunda edición de Ramón Paz.  Madrid, Ediciones Atlas, 1964 [Biblioteca de 
Autores Españoles].  4to. mayor; XII pp., 366 pp.  Encuadernación en media piel.

€ 45

Pelayo Lopez, Francisco [Editor].  Pehr Löfling y la Expedición al Orinoco, 1754-1761. 
Catálogo de la Exposición en el Real Jardín Botánico de Madrid.  Madrid, CSIC, 1990.  Folio; 
190 pp., con numerosas reproducciones entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 36

Pereda, José María de (1833-1906).  La Montálvez.  ¶ Madrid, Imprenta y Fundición 
de Tello, 1889.  4to.; 531 pp.  Encuadernación en media piel, de la época.

€ 50

Pereda, José María de.  Don Gonzalo González de la Gonzalera.  ¶ Madrid, Imprenta 
y Fundición de Tello, 1889.  4to.; 462 pp.  Encuadernación en media piel, de la época, con 
lomera ornada.

€ 45
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Pereda, José María de.  Nubes de estío.  ¶ Madrid, Imprenta y Fundición de Manuel 
Tello, 1891.  4to.; 505 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación de la época en media piel.

€ 50

Pereda, José María de.  Pedro Sánchez.  Madrid, Establecimiento Tipográfico de la Viuda 
e Hijos de Manuel Tello, 1904.  4to.; 570 pp.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 40

[———] Maestre, Estanislao.  Homenaje a Pereda.  Madrid, Estanislao Maestre, 1935.  
4to.; 85 pp., 1 h.  Edición no venal.  Cubiertas originales.

€ 21

[———] MONTESINOS, José F.  Pereda ó la novela idilio.  México, El Colegio de México, 
1961.  4to.; VIII-309 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 40

Pereda y Revilla, Vicente de (1881-1950).  La fiera campesina. Novela.  Madrid, 
Imprenta Clásica Española, 1919.  4to.; 319 pp.  Cubiertas originales.

€ 30

Pereda Roig, Carlos (1911-1978).  Coplas de la región de Yebala (Norte de Marruecos). 
Presentación, estudio, notas, glosario y bibliografía de Francisco Moscoso García.  Barcelona, 
Bellaterra, 2014.  4to.; 376 pp.  Cubiertas originales.

€ 22

Pérez, Luis.  Glosa famosa sobre las Coplas de Jorge Manrique. Poe el protonotario 
Luis Pérez. Reproducción facsímil de la edición de Valladolid, Sebastián Martínez, 1564. 
Introducción de Martín de Riquer.  Madrid, Espasa-Calpe, 1974.  4to.; 15 pp. y 65 folios, 2 
hojas.  Cubiertas originales.

€ 25

Pérez de Ayala, Ramón (1880-1962).  Herman encadenado. Notas de un viaje a los 
frentes del Isonzo, la Carnia y el Trentino.  Madrid, Imprenta Clásica Española, 1917.  4to.; 
224 pp., 1 h.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 45

Pérez de Ayala, Ramón.  Hermann encadenado. Notas de un viaje a los frentes del 
Isonzo, la Carnia y El Trentino.  Madrid, Imprenta Sucesores de Rivadeneyra, 1924.  4to.; 
275 pp.  Cubiertas originales.

€ 20

Pérez Carrasco, Julián (1881-1931).  Episodios de la Guerra Europea.  Barcelona, 
Editorial Alberto Martín, Imprenta del «Atlas Geográfico», 1916-1918.  Seis volúmenes en 4to.
mayor; 822 pp. + 831 pp. + 830 pp., 1 h. + 787 pp. + 792 pp. + 809 pp. Con numerosísimas 
ilustraciones fotográficas entre el texto, y un total de 124 láminas y 18 mapas, aparte.  
Encuadernación uniforme en media piel fina, de la época.

€ 300
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Una publicación enteramente española, espectacular, e insólita por su estricta imparcialidad. 
Su autor, fue durante muchos años Director de «El Noticiero Universal» de Barcelona, un gran 
periodista y maestro de profesionales a su pesar, del que recientemente se ha recuperado la 
siguiente orden a un redactor: «El Gobierno es una porquería: déle usted forma a esta idea».

Pérez Madrigal, Joaquín (1898-1974).  El miliciano Remigio pa’ la guerra es un 
prodigio. Memorias de un miliciano rojo, transmitidas por Radio Nacional de España.  Ávila, 
Imprenta Católica Sigirano Díaz, 1937.  4to.; 300 pp., 1 h. y  5 hs. con textos del Marqués de 
Lacadena y de J. Lopez Prudencio.  Cubiertas originales.

€ 30

Pérez Madrigal, Joaquín.  Memorias de un converso. Virutas de historia. I: Vida, rango 
y escuela de un español del 31. II: ...Cuando las Constituyentes. III: La gabela de los truhanes.  
IV: Patricios y Felones. V: La Masonería forma Gobierno. VI: La conjuración de los sicarios. 
VII: ¡ A las armas!. VIII: Los guerreros y los cautivos y IX: Volver a ser ¿qué?.   Madrid, 
Talleres Tipográficos de “Instituto Editorial Reus”, 1943-1954.  Nueve tomos en 4to. menor; 
251 pp.+ 243 pp. + 220 pp.+ 152 pp.+ 154 pp.+145 pp.+ 145 pp.+131 pp..+ 191pp.  Cubiertas 
originales.

€ 110

Pérez y Rodríguez, Pascual (1804-1868).  La Urna Sangrienta o El Panteón de 
Scianella. Prólogo de Luis Alberto de Cuenca. Edición de Miriam López Santos.  Madrid,  
Siruela, 2010.  4to.; 300 pp.  Encuadernación original en cartoné.

€ 23
Escrito en su último año como escolapio, este libro se considera la obra maestra de la novela 
gótica española. Pérez y Rodríguez, íntimo amigo de Juan Arolas, fundador con él del “Diario 
Mercantil de Valencia” y “La Psiquis. Periódico del Bello Sexo”, fue también un pionero de la 
fotografía en España.

Pérez y Rodríguez, Tomás M.  Premio y castigo ó Los dos Guardias Civiles. Obra 
muy útil é instructiva para los individuos de la Guardia Civil.  ¶ Madrid, Imprenta de Don 
Victoriano Hernando 1853.  Dos tomos en 8vo.; 376 pp. y  316 pp., 1 h.  Pérdida de papel 
en la última página del tomo I, que afecta a algunas letras del fin del texto, y del Índice, a la 
vuelta.  Encuadernación moderna en media tela.

€ 100

Pessoa, Fernando (1888-1935).  A Nova Poesía Portuguesa. Prefácio de Alvaro Ribeiro.  
Lisboa, Editorial Inquérito, s.a. (1944).  4to. menor; 120 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 30

Pessoa, Fernando.  Novas Poesias Inéditas. Direcção, recolha e notas de Maria do Rosario 
Marques Sabino e Adelaide Maria Monteiro Sereno.  Lisboa, Edições Ática, 1979.  4to.; 157 
pp.  Cubiertas originales.

€ 28

Pessoa, Fernando.  Poemas de Alberto Caeiro. Versión e introducción de Pablo del Barco.  
Madrid, Visor, 1980.  4to.; 181 pp. Edición bilingüe español-portugués.  Cubiertas originales.

€ 20
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Pessoa, Fernando.  Teoría poética. Introducción de J.L. García Martín. Selección de textos 
de J.L. Garcia Martín y J.A. Cilleruelo. Traducción de J.A. Cilleruelo.  Madrid, Ediciones 
Jucar, 1985.  4to. alargado; 247 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 18

Pessoa, Fernando.  Os Santos Populares. Apresentação de Yvette Kace Centeno.  
Lisboa, Casa Fernando Pessoa, Edições Salamandra, 1994.  4to. apaisado; 75 pp., 1 h., con  
reproducciones facsímiles de textos de Pessoa, e ilustraciones de Almada Negreiros y Eduardo 
Viana.  Encuadernación original.

€ 21

[———] CRESPO, Angel.  Estudios sobre Pessoa.  Barcelona, Editorial Bruguera, 1984.  
4to menor.;  312 pp. 1 h.  Cubiertas originales.

€ 17

Pflaum, Melanie L. (1910-2004).  Costa Brava. Novela.  San Juan de Puerto Rico, 
Ediciones Juan Ponce de León, 1972.  4to.; 185 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 36
Corresponsales en España durante la República y la Guerra Civil, Melanie y su marido Irving 
P. Pflaum, estuvieron muy cercanos al círculo de los hermanos Sureda en Ca’s Potecari. Sobre 
este círculo y especialmente sobre la malograda Pazzis Sureda, Melanie Pflaum escribió su 
novela “Bolero” publicada en 1956. Menos conocida es su actividad como jefa de la Iberian 
Division del Board of Economic Warfare en Washington, donde se encargó durante la Segunda 
Guerra Mundial de obtener el codiciado wolframio peninsular.

Pindado, Jesús.  Pío, pueblo y poema. Prólogo de Dámaso Alonso.  Bilbao, Editorial 
Comunicación Literaria de Autores, 1976.  4to.; 131 pp., 3 hs. y 20 láminas con retratos de 
Pío Fernández Muriedas “Cueto”(1903-1992).  Cubiertas originales.

€ 24

[———] Los Poetas cantan a Pío Fernández Cueto. Homenaje Nacional por suscripción 
de este libro, organizado por el “Grupo Mas”, de Santander. [Textos de Dámaso Alonso, 
Vicente Aleixandre, Gerardo Diego, Miguel Labordeta, Camilo José Cela, Gabriel Celaya, 
Julio Antonio Gómez, Ildefonso-Manuel Gil, Manuel Pinillos y otros).  Santander, Imprenta 
Gonzalo Bedia, 1968.  4to.mayor; 70 pp.  Ilustraciones entre el texto de Cossío, Eduardo 
Vicente y Olasástegui, entre otros.  Cubiertas originales.

€ 22

Pirala Criado, Antonio (1824-1903).  El Rey en Madrid y en Provincias. [Amadeo 
I].  ¶ Madrid, por Quirós, 1871.  4to. mayor; 406 pp., 1 h.  Cubiertas originales, salvadas en 
encuadernación en tela.

€ 100

Placer López, Gumersindo (1904-1993).  Fray Bartolomé de Olmedo, Capellán de los 
Conquistadores de Méjico.  Madrid, Artes Gráficas Hermandad de la Guardia Civil, 1961.  4to. 
mayor; 255 pp.  Cubiertas originales.

€ 21
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Planas Badenas, Josefina.  El Breviario de Martín el Humano. Breviario de Martín 
de Aragón. [Paris, BNF, ms. Rothschild 2529, c. 1400. Atribuido al Maestro de San Cugat].  
Valencia, 2010.  4to. mayor; 222 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original.

€ 38

POEM of the Cid. Reprinted from the Unique Manuscript at Madrid. With translation and 
notes by Archer M. Huntington.  New York, The Hispanic Society of America, 1942.  4to. 
mayor; sin paginación, aproximadamente 75 hojas para la versión original del códice, y otras 
tantas para la versión inglesa de Huntington, ambas impresas en una curiosa caja gótica, 
más unas 100 hojas aproximadamente con las eruditas y trabajosas «notas» de Huntington 
al Poema, impresas en caja baja a tres columnas, siguiendo la numeración de las líneas del 
mismo. Excelente ejemplar.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 45

[———] ROMANCERO Selecto del Cid. Con un prólogo de Manuel Milá y Fontanals.  
Barcelona, Editorial Maucci, s.a. (hacia 1905) [Biblioteca «Arte y Letras»].  4to.; XIII-352 pp., 
con ilustraciones entre el texto y en láminas aparte de Foix, Gómez Soler, Werner y Xumetra.  
Encuadernación original en tela estampada.

€ 36

[———] ROMANCERO del Cid. Precedido del Cantar de Rodrigo. Recopilación, prólogo, 
notas y apéndices de Luis Guarner.  Valladolid, Miñón, 1954.  4to. menor; XLVIII pp., 547 
pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 24

[———] Trueba, Antonio de.  El Cid Campeador. Novela histórica.  ¶ Madrid, Imprenta 
Don José María Marés, 1851.  4to. mayor; 472 pp., 3 hs. Con una lámina (de 10) y numerosas 
ilustraciones entre el texto  Encuadernación de la época en media piel.

€ 90

[———] Unamuno, Miguel de.  Gramática y Glosario del Poema del Cid. Contribución 
al estudio de los orígenes de la Lengua Española. Edición que se publica por primera vez, 
preparada por Bárbara D. Huntley y Pilar Liria.  Madrid, Espasa Calpe,1977.  4to.; 379 pp.   
Cubiertas originales.

€ 21

[———] Zaderenko, Irene.  Problemas de autoría, de estructura y de fuentes en el «Poema 
de Mio Cid».  Alcalá de Henares, 1998.  4to.; 206 pp.  Cubiertas originales.

€ 21

Poggio, José Arturo.  Alboradas. Ensayos poéticos originales. Con un prólogo de Don 
Francisco Jiménez Campaña. Obra dedicada a Don Salvador Bermúdez de Castro, Duque de 
Ripalda y Marqués de Lema.  ¶ Madrid, Señores Simón y Compañía, Impreso en Granada, 
Tipografía de «La Publicidad», 1888.  4to.; 141 pp., 2 hs.  Cubiertas de papel originales.

€ 38
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Polo de Medina, Salvador Jacinto (1603-1676).  Obras escogidas. Edición, estudio 
y notas de José María de Cossío.  Madrid, CIAP, 1931 [Clásicos Olvidados].  4to.; 388 pp., 1 
h. y una lámina.  Cubiertas originales.

€ 36

Ponce de León y Freyre, Eduardo.  El Marqués de Cádiz, 1443-1492. [Rodrigo Ponce de 
León, Duque de Arcos y Marqués de Cádiz, Capitán General de la Reconquista de Granada].  
Madrid, Editorial Anaquel, 1949.  4to.; 354 pp., 2 hs., y dos láminas aparte.  Encuadernación 
original en cartoné.

€ 40

Prades, Jaime.  Historia de la adoración y uso de las Santas Imágenes y de la imagen de 
la Fuente de la Salud. Reproducción facsímil de la edición de Valencia, Felipe Mey, 1596.  
Valencia, 2005.  4to.; 16 hs., 500 pp., 12 hs.  Encuadernación original en cartoné.

€ 40

Quadrado, José María (1819-1896) y La Fuente, Vicente de (1817-1889).  
Castilla la Nueva.  ¶ Barcelona, Establecimiento Tipográfico-Editorial de Daniel Cortezo 
y Compañía, 1886 [«España, sus Monumentos y Artes. Su Naturaleza e Historia»].  Tres 
volúmenes en 4to. mayor; XXXII-398 pp., 1 h. + XVII-432 pp. + IX-508 pp., 2 hs. Con 
dibujos de Martín, Oms, Xumeta, Pascó y O. Delgado; fotograbados de Meisenbach, Gomez 
Polo y Thomás; heliografías de Thomás; seis litografías en color de Xumeta, doce láminas 
aparte con fotografías originales y una vista de Madrid, plegada  Encuadernación original 
en tela estampada.

€ 300

Querol, Vicente Wenceslao (1836-1889).  Poesías desconocidas. Recopilación, 
prólogo y notas de Luis Guarner.  Madrid, Instituto Miguel de Cervantes, 1967.  4to.; 174 pp. 
y una lámina aparte.  Cubiertas originales.

€ 20

Quinto y Cortés, Francisco Javier de (1810-1860).  Respuesta que a Don José 
Morales Santisteban, autor de un folleto intitulado “Estudios históricos sobre el reino de 
Aragón”, se apresura a dar Don..., sobre el derecho de suceder las hembras a la Corona de 
Aragón.  ¶ Madrid, Imprenta a cargo de José Rodríguez, 1851.  Folio; 198 pp., 1 h.  Cubiertas 
originales.

€ 90

[———] Morales Santisteban, José (1799-1856).  Estudios históricos sobre el Reino 
de Aragón. [Consideraciones sobre la política de Aragón y de Castilla, y Refutación de los 
principales errores del Señor Quinto, relativos al derecho de suceder a la corona en el Reino 
de Aragón].  ¶ Madrid, Imprenta y Estereotipia de Manuel Rivadeneyra, 1851.  4to.alargado; 
72 pp.  Cubiertas originales.

€ 55

Rafols Fontanals, José F. (1889-1965).  Techumbres y artesonados españoles.  
Barcelona, Editorial Labor, 1930.  4to. menor; 103 pp., 1 h.  Con 22 figuras entre el texto y 
76 láminas aparte, en negro.   Encuadernación original en tela.

€ 36
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Rafols Fontanals, José F.  El Arte Romántico en España.  Barcelona, Editorial Juventud, 
1954.  4to. mayor; 293 pp., 3 hs., con 152 ilustraciones entre el texto.  Encuadernación 
original en tela. Sobrecubiertas.

€ 45

Rafols Fontanals, José F.  Historia del Arte.  Barcelona, Editorial Ramón Sopena, 1969.  
4to.; 940 pp. Con 486 ilustraciones en negro y 16 láminas en color.  Encuadernación original 
en tela.

€ 36

Rambaud, Alfred (1842-1905).  L’Anneau de César. Mémoires d’un soldat de 
Vercingétorix. Nouvelle édition augmentée d’une Etude sur la Gaule Ancienne à l’époque de 
Jules César, par Pierre Foncin.  ¶ Paris, J. Hetzel et Cie, s.a. (1893) [«Bibliothèque d’Education 
et de Récreation»].  4to. mayor; VIII pp., 488 pp. y 85 láminas dibujadas por George Roux y 
Clerget.  Encuadernación original en tela roja estampada. Cortes dorados.

€ 130

Ramírez de Arellano, Diego.  Reconosimiento de los estrechos de Magallanes y de San 
Viçente. Con algunas cosas curiossas de navegación. Transcripción del manuscrito original de 
1621 conservado en la Biblioteca Nacional de España, signatura 3109. Introducción, edición 
y notas de Emilio Soler Pascual. Transcripción de textos y glosario marítimo de Francesc 
Xavier Llorca Ibi.  Valencia, 2010.  Dos volúmenes en 4to.; 477 pp. Ilustraciones y un mapa 
plegado.  Encuadernación en cartoné.

€ 48

Ramos y Cobos, Manuel.  Album del Monasterio de Piedra. Fotografías y texto de...   
Barcelona, Tipografía de Fidel Giro, s.a. (hacia 1905).  4to. apaisado; 28 autotipias de J. 
Lavall y 2 hs.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 40

Ranke, Leopold von (1795-1886).  Die Osmanen und die Spanische Monarchie im 16. 
und 17. Jahrhundert.  ¶ Leipzig, Verlag von Duncker & Humblot, 1877.  4to.; XVIII-579 pp.  
Cubiertas originales.

€ 75

Raposo, Nemesio (1901-c. 1976).  Memorias de un español en el exilio.  Barcelona, 
Aura, 1968.  4to.; 298 pp., 1 h.  Encuadernación original.

€ 21

REAL ACADEMIA ESPAÑOLA.  Colección de las Obras de Eloqüencia y de Poesía 
premiadas por la Real Academia Española.  ¶ Madrid, en la Imprenta de la Viuda de Ibarra, 
1799.  Dos partes en un volumen en 8vo.; IV-214 pp. + 2 hs., 187 pp. Ejemplar carente de la 
portada de la Primera parte.  Encuadernación en piel marbreada, de la época.

€ 250
Contiene: «Elogio de Felipe V» y «Elogio de Alonso el Tostado», de Don José Viera y Clavijo;  
«Elogio de Felipe V», de Francisco Xavier Conde y Oquendo; «Elogio del Rey Don Alonso 
el Sabio», de José Vargas Ponce; «Las naves de Cortés destruidas» y «Granada rendida», de 
José María Vaca de Guzmán;  «La toma de Granada», de Efrén de Lardnaz y Morante [i.e.: 
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Leandro Fernández de Moratín]; «Batilo. Égloga en alabanza de la vida del campo», de Juan 
Meléndez Valdés;  «La felicidad de la vida del campo», de Francisco Agustín de Cisneros; 
«Lección poética», de Melitón Fernández y «Sátira contra los vicios introducidos en la Poesía 
Castellana», de Juan Pablo Forner.

REAL ACADEMIA ESPAÑOLA.  Ortografía de la Lengua Castellana. Octava edición 
notablemente reformada y corregida.  ¶ Barcelona, en la Imprenta de la Viuda e Hijos de 
Don Antonio Brusi, 1823.  8vo.; XIX-190 pp. y nueve láminas con muestras caligráficas.  
Encuadernación de época en pergamino.

€ 125

REAL ACADEMIA ESPAÑOLA.  Anuario. Año de 1964.  Madrid, Imprenta Silverio 
Aguirre Torre, 1964.  32vo.(10 cm.); 364 pp.  Cubiertas originales.

€ 24

REAL ACADEMIA DE SAN FERNANDO.  Estatutos de la Real Academia de Nobles 
Artes de San Fernando, decretados por S. M. en 1 de Abril de 1846.  ¶ Madrid, en la Imprenta 
Nacional, 1846.  4to.; 14 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 42

Recasens Serrano, Luis (1893-1955).  Diagnóstico biológico de la Gestación.  Madrid, 
Javier Morata Editor, 1927.  4to. mayor; 62 pp., 1 h., con 11 ilustraciones entre el texto.  
Cubiertas originales.

€ 25

Reclus, Élisée (1830-1905).  Londres Illustré.  ¶ Paris, Librairie de L. Hachette et Cie., 
1865.  4to. menor; 2 hs., VIII-216 pp. Con 60 ilustraciones entre el texto, 10 planos, dos de 
ellos plegados aparte , y un gran mapa estuchado en el interior del plano posterior. Impresión 
a dos columnas.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 60

Reclus, Élisée.  La Montaña. Prólogo de Pedro Kropotkine. Traducción de A. López Rodrigo.  
Barcelona, Publicaciones Mundial, 1924  [“Biblioteca Actualidades”].  4to.; XIV-203 pp., 2 
hs.  Cubiertas originales.

€ 30

Reclus, Élisée.  Nuestro Planeta. Traducción de Roberto Robert.  Valencia, Publicaciones 
“Estudios”, 1937.  4to. menor; 167 pp., 2 hs.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 30

Redondo Ortega, Onésimo (1905-1936).  El Estado Nacional.  Barcelona, Ediciones 
FE, 1939.  4to. alargado; 169 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 24

Regis, Emmanuel (1855-1918) y Hesnard, Angelo (1886-1969).  La 
Psychoanalyse des Névroses et des Psychoses. Ses applications medicales et extra-medicales.  
Paris, Librairie Félix Alcan, 1914.  4to. menor; XII-384 pp. Primera edición.  Encuadernación 
en media piel.

€ 100
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El primer libro sobre psicoanálisis publicado en francés. La obra influyó notablemente en 
el joven André Breton, estudiante de medicina movilizado durante la guerra y destinado al 
Centro neuro-psiquiátrico de Saint-Dizier. Dedicó “Nadja” a Angelo Hesnard, quien había 
fundado en 1926 la primera sociedad de psicoanalistas franceses.

Regis, Emmanuel y Verger, Henri.  La Paralysie Générale Traumatique. Médecine 
légale et accidents du travail.  Paris, Librairie J. B. Baillière & Fils, 1913.  4to.; 96 pp.  
Encuadernación original.

€ 30

REGLAMENTO de Estudios decretado por S.M. en 10 de Setiembre de 1852.  ¶ Madrid, 
Imprenta de Don J.M. Alonso, (1852).  4to.; 96 pp.  Encuadernación de la época en media 
piel.

€ 60

REGLAMENTO del Hospital Provincial de Nuestra Señora de Gracia de Zaragoza.  
Zaragoza, Tipografía del Hospicio, 1918.  4to.; VI-75 pp. y 6 hs. con la fotocopia de los 
artículos transformados por el Reglamento de 1959.  Cubiertas originales.

€ 24

REGLAMENTO de la Real Sociedad Económica Aragonesa de Amigos del País.  ¶ Zaragoza, 
Imprenta de Gallifa Hermanos y Compañía, 1875.  4to.mayor; 2 hs., 32 pp.  Cubiertas 
originales de papel impreso.

€ 45

Reinosa de León, Victoriano.  Luchas supremas ó Nobleza contra infamia. Historia de 
la presente guerra con los Estados Unidos.  Barcelona, La Enciclopedia Democrática, Casa 
Editorial de Román Gil, s.a. (1900).  Dos tomos en 4to.; 852 pp. y 892 pp. Con un total de 15 
láminas, varias de ellas impresas en color, dibujadas por Beriñá.  Encuadernación original 
en tela estampada.

€ 250

REIVINDICACIÓN Histórica del Siglo XVI. Curso de Conferencias dadas en la Real 
Academia de Jurisprudencia y Legislación. [Marzo a Mayo de 1927], por los Señores 
Goicoechea, Sáinz Rodríguez, Pereira, Morales, Zarco, Cadalso, Carrillo, González Palencia, 
Pérez-Mínguez, Barreiro, Alcázar, Rodríguez Marín y Maura Gamazo.  Madrid, Imprenta de 
Ginés Hernández y Galo Sáez, 1928.  4to. mayor; 473 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 60
Contiene, entre otros trabajos: «Los místicos españoles del Siglo XVI» de Don Pedro Sainz 
Rodríguez, «Felipe II y la Alquimia» de Francisco Rodríguez Marín, y «El prejuicio y la fábula 
en la Historia de América» de Carlos Pereyra.

Remarque, Erich Maria [Erich Paul Kramer, 1898-1970].  Sin novedad en el frente. 
Novela. Traducción del alemán por Eduardo Foertsch y Benjamín Jarnés.  Madrid, Editorial 
España, 1929.  4to.; 283 pp., 2 hs. Primera edición española.  Cubiertas originales de Morale 
Taylor, salvadas sobre encuadernación en tela.

€ 36
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Répide, Pedro de (1882-1948).  Isabel II, Reina de España.  Madrid, Espasa Calpe, 1932 
[«Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX»].  4to.; 296 pp., y cuatro láminas 
aparte.  Cubiertas originales.

€ 22

REVISTA DE ARAGÓN.  Publícase mensualmente, dirigida por Don Eduardo Ibarra 
y Don Julián Ribera. Año II. Enero a Diciembre de 1901. [Textos de Miguel Asín Palacios, 
Francisco Codera, Mariano Baselga, Sixto Celorrio, Mariano de Pano, Vicente S. Gómez 
Salvo, Julián Ribera, Gregorio García-Arista, Juan Moneva Puyol, Vicente Bardaviu, Alberto 
Casañal, Longinos Navás y Santiago Ramón y Cajal, entre otros].  Zaragoza, Tipografía y 
Librería de Comas Hermanos, 1901.  Doce tomos en 4to. mayor; 393 pp. en paginación 
continuada.  Cubiertas originales para cada número.

€ 350

REVISTA DE ARAGÓN.  Revista de Aragón. Mensual. Dirigida por Eduardo Ibarra 
y Julián Ribera. Año III. Enero a Diciembre de 1902. [Textos de Miguel Asín Palacios, 
Francisco Codera, Mariano Baselga, Sixto Celorrio, Mariano de Pano, Vicente S. Gómez 
Salvo, Julián Ribera, Gregorio García-Arista, Juan Moneva Puyol, Vicente Bardaviu, Alberto 
Casañal, Longinos Navás, Alberto Gómez Izquierdo, Luis López Allue, y Santiago Ramón 
y Cajal, entre otros].  Zaragoza, Tipografía de Mariano Comas, 1902.  Doce tomos en 4to. 
mayor; 930 pp. en paginación continuada.  Cubiertas originales para cada número, excepto 
uno, carente de ellas.

€ 400

[———] Mainer, José Carlos.  Regionalismo, burguesía y cultura: «Revista de Aragón» 
(1900-1905) y «Hermes» (1917-1922).  Zaragoza, Guara Editorial, 1982.  4to.; 206 pp., 1 h.   
Cubiertas originales.

€ 14

Rey Bueno, Mar.  Los Señores del Fuego. Destiladores y espagíricos en la corte de los 
Austrias.  Madrid, Corona Borealis, 2002.  4to.; 319 pp.  Cubiertas originales.

€ 18

Reybaud, Louis Marie Roch (1799-1879).  Études sur les réformateurs ou socialistes 
modernes. [I: Saint-Simon, Charles Fourier, Robert Owen.  II: La société et le socialisme, 
les communistes, les chartistes, les utilitaires, les humanitaires].  ¶ Bruxelles, Société 
Typographique Belge, 1849.  Dos volúmenes en 4to.; 404 pp. y 366 pp.  Encuadernación 
uniforme en media piel de la época.

€ 130

Reybaud, Louis Marie Roch (y) Kock, Paul de.  Geronimo Paturot en busca de una 
posición social, por Hipólito Roll. Versión de Don José Aguirre. [Seguido de:]  Una querida 
andaluza. Versión de Eugenio González de Apousa.  ¶ Madrid, Imprenta de T. Aguado, 1845.  
Cuatro tomos en dos volúmenes en 12vo.; 215 + 219 + 217 + 223 pp. [de la página 171 al fin, 
la obra de Kock].  Encuadernación en media piel, de la época.

€ 90
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Ricart, Martín.  Manual del Ajedrecista. Obra utilísima no sólo a los principiantes. Con 
abundancia de detalles rigurosamente históricos. Un capítulo especial de Gámbitos y Contra-
gámbitos y una copia exacta de las grandes partidas que se han jugado en el Siglo XIX.  Barcelona, 
Librería de Francisco Puig, 1925.  4to.mayor; 88 pp.  Cubiertas originales.

€ 19

Richter, Eugen (1838-1906).  Adonde conduce el Socialismo. Diario de un obrero. 
Versión española por el Conde de San Bernardo [Manuel Mariátegui y Vinyals].  Madrid, 
Imprenta de San Francisco de Sales, 1896.  4to.; 112 pp.  Cubiertas originales.

€ 60
La rápida recepción española de un clásico del pensamiento liberal alemán, obra del influyente 
líder del Freisinnige Volkspartei. Una distopía decimonónica comparada en alguna ocasión 
con el “1984” de Orwell, en la que se plantea lo que podría ocurrir si el socialismo propugnado 
por los marxistas, socialdemócratas y sindicalistas se pusiera en práctica, y, tras un periodo 
inicial cuasi paradisiaco, la caída del capitalismo diera paso a la escasez, la uniformización del 
pensamiento y un brutal control militar y policial de la población.

Riera, Augusto.  La Gran Guerra. Del Sena al Vístula.  Barcelona, Librería Artística de C. 
Martínez Pérez, s.a. (1915).  4to. menor; 222 pp., 1 h., Con algunas ilustraciones entre el texto 
y 14 láminas con fotografías, más un mapa doble: “Europa Agosto 1914”.  Cubierta original 
salvada en encuadernación en media tela.

€ 30

Riera, Augusto.  El Comunismo en acción. Los cinco decretos fundamentales.  Barcelona, 
Ediciones Jasón, 1931.  4to.; 92 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

€ 22

Rivas, Duque de [Ángel Saavedra Ramírez de Baquedano, 1791-1865].  Obras 
Completas. [I: Poesías. II: Teatro. III: Teatro y Prosa]. Edición y prólogo de Jorge Campos.   
Madrid, Ediciones Atlas, 1957 [Biblioteca de Autores Españoles].  Tres volúmenes en folio; 
LXXI-559 pp. + 481 pp., 1 h. + 426 pp.   Cubiertas originales.

€ 70

Robert, Roberto (Editor, 1830-1873).  Los Hombres de la Revolución. Retratos 
históricos [Danton, Mirabeau, Vergniaud, Charlotte Corday, Madame Roland, y otros] por 
Lamartine, Fleury, Ernesto Hamel y otros. Con una introducción de...  ¶ Madrid, Imprenta a 
cargo de J. E. Morete, 1870 [«Galería Popular»].  4to.; XIV-51 pp.+ 49 pp.+ 42 pp.+ 127 pp.+ 
29 pp. Con cinco laminas retrato.  Encuadernación en media piel, de la época.

€ 50

Robert, Gaston.  Les Tours de Cartes anciens et modernes des Practiciens les plus célébres.  
Paris, Librairie Garnier Frères, s.a. (1910).  4to. menor; 1 h., III-171 pp., con 52 ilustraciones 
entre el texto y una lámina aparte.  Encuadernación en media tela.

€ 46

Roca, Francesc.  Nou Llunari Perpetuo Portàtil. Publicat per primera vegada per..., en 
Janer de 1834.  Reus, Librería de F. Roca, s.a. (1834).  8vo.; 190 pp., 1 h.  Encuadernación 
en media tela moderna.

€ 100
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Rodriguez Expósito, César [Editor].  Bicentenario de Tomás Romay, 1764-1849, 
introductor de la vacunación antivariólica en Cuba.   La Habana, Ministerio de Salud Pública, 
1964.  4to.; 132 pp. conteniendo en su mayor parte los trabajos de Romay sobre la vacuna, 
la fiebre amarilla y las sepulturas, 4 hs. y siete reproducciones entre el texto.  Cubiertas 
originales.

€ 30

Rodríguez de Fonseca, Bartolomé Agustín.  Digesto Teórico-Práctico ó Recopilación 
de los Derechos Común, Real y Canónico por los libros y títulos del Digesto. Traducción 
literal al castellano de todas las leyes y párrafos del Digesto, expresion de sus concordantes 
y discordantes con las del Código, Derecho Real de España e Indias y la Exposición de todas 
ellas hasta las nuevamente recopiladas en el año de 1773. Tomo Tercero: De los Juicios, del 
Testamento, de la Herencia, de la Vindicación de la Cosa, del Usufructo y del Modo que se 
debe usufructuar y usar.  ¶ Madrid, por Joachin Ibarra, 1784.  Folio; portada, X pp., 459 
pp. Texto paralelo latín-español.  Encuadernación de época en piel marbreada, con lomera 
ornada y tejuelo.

€ 250

Rodríguez Marín, Francisco (1855-1943).  Miscelánea de Andalucía. [Del Parnaso a 
la Horca: La vida y la muerte de Alonso Álvarez de Soria.  Juan del Pueblo: Historia amorosa 
popular.  El “Divino” Herrera y la Condesa de Gelves.  La Copla: Estudio folklórico. La cárcel 
en la que se engendró el Quijote].  Madrid, Editorial Páez, 1927 [«Biblioteca Giralda»].  4to.; 
286 pp., 1 h. y una lámina fotográfica.  Cubiertas originales con pequeña pérdida de papel en 
el extremo inferior externo de la superior.

€ 40

Rodriguez Marín, Francisco.  Ensaladilla. Menudencias de varia, leve y entretenida 
erudición. Segunda serie de “Burla Burlando”.  Madrid, Tipografía de la Revista de Archivos, 
Bibliotecas y Museos, 1923.  4to. menor; 243 pp., 2 hs. y una bella lámina retrato dibujada 
por Gabriel Ochoa.  Cubiertas originales. Ligeras pérdidas de papel en el plano superior. 
Lomera con pérdida de papel en cabeza.

€ 45

[———] Fernández Martín, Juan.  Biografía y epistolario íntimo de Don Francisco 
Rodríguez Marín. Prólogos de Luis Ortiz Muñoz y José Villén Mohedano.  Madrid, Editorial 
Escelicer, 1952.  4to.; 322 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 24

Rodríguez Mohedano, Pedro (1722-1773) y Rafael (1725-1787).  Historia 
Literaria de España. Tomo I [Plan, método y división de la Obra; Cultura, Gobierno, Leyes, 
Artes y Ciencias de España, desde su primera población hasta la venida de los primeros 
Estrangeros a sus Costas; De la Literatura de los Españoles hasta la venida de los Griegos y 
Cartagineses: Sobre los nombres de España, y por incidencia sobre los viages de los Antiguos 
desde el mar Roxo hasta Cádiz; Sobre los primeros Pobladores de España; De los Reyes 
fabulosos de España; Sobre la antiguedad de Tyro; De las Flotas de el Rey Salomon, y Sobre 
los Españoles Sicanos, primeros Pobladores de Sicilia]. Segunda edición corregida por los 
Autores.  ¶ Madrid, en la Imprenta de Francisco Xavier García, 1769.  4to.; 8 hs., 104 pp., 
457 pp., 13 hs.   Encuadernación de la época en media piel.

€ 200
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Rodríguez Mohedano, Pedro y Rafael.  Historia Literaria de España. Tomo II, Parte I 
[De la Literatura Española, originada de los Celtas y otras Naciones antes de la venida de los 
Griegos y Cartagineses; De las Colonias Griegas establecidas en España, y Gobierno, Artes 
y Ciencia de los Españoles desde la venida de los Cartagineses hasta su entera expulsión de 
nuestra Península] y II [De varias gentes que se dice vinieron a España, especialmente de 
los Celtas; De los viages de los Griegos a España, de las Colonias que trayeron y Ciudades 
que fundaron; Viages y dominio fabuloso de los Griegos en nuestra España; Verdaderas 
navegaciones y establecimiento de algunas Colonias de Griegos en esta Región, y Sobre el 
Comercio, Navegaciones y Marina de los antiguos españoles].  ¶ Madrid, en la Imprenta de 
Francisco Xavier García, 1768.  Dos tomos en un volumen en 4to.;16 hs., 333 pp., 14 hs. y 3 
hs., 290 pp., 7 hs. Mancha antigua de humedad en el tercio superior de las primeras hojas y 
páginas de la primera parte.  Encuadernación de la época en media piel.

€ 180

Rodríguez Mohedano, Pedro y Rafael.  Historia Literaria de España. Tomo IV [Escritores 
Españoles del tiempo de Augusto: Vida de Cornelio Balbo el mayor, Vida de Cornelio Balbo 
el menor; Disertación de la Marina y Comercio de los Antiguos Españoles. Parte Segunda (en 
tiempo de los Romanos)].  ¶ Madrid, por D. Joachin Ibarra, 1772.  4to.;  2 hs., XX pp., 456 
pp.   Encuadernación de la época en media piel.

€ 200

Rodríguez Mohedano, Pedro y Rafael.  Historia Literaria de España. Tomos V 
[ Escritores Españoles del tiempo de Augusto y Tiberio: Cayo Julio Hygino, Gramático y 
Bibliotecario de Augusto; Vida y escritos de Marco Porcio Ladron; Junio Galion; Quintiliano 
el Antiguo; Cornelio Hispano; Victor Statorio y Sextilio Hena; Clodio Turrino, padre e hijo; 
Exclúyense de la clase de Españoles otros Sabios de estos tiempos: Capiton, Trogo Pompeyo, 
Marilio, Voiceno Montano, Arelio Fusco, Pasieno Crispo y Casio Severo, Aufisio Basso, y 
Lucio Manlio Bocho]  y Apología del Tomo V, con Dos Cartas sobre el mismo asunto que 
sirven de Introducción.  ¶ Madrid, por D. Joachin Ibarra,1777 y 1779.  Dos tomos en 4to.; 2 
hs., XX pp., 486 pp. y  2 hs., 370 pp.   Encuadernación uniforme de la época en media piel.

€ 330

Rodríguez Mohedano, Pedro y Rafael.  Historia Literaria de España. Tomo VIII [Vida 
de Columela; Traducción y extractos de algunos célebres pasages (sic) de los escritos de 
Agricultura de Lucio Junio Moderato Columela; Escritos de Columela; Apologías a favor de 
Columela contra algunos Escritores antiguos. Y noticia de algunas observaciones citadas por 
Abu-Zacaria, Árabe Sevillano, y Noticia de algunas reglas de Columela, que se hallan en la 
obra escrita en Arábigo por Abu-Zacaria, natural de Sevilla].  ¶ Madrid, por D.Joachin Ibarra, 
1781.  4to.;  2 hs., XVI pp., 590 pp.  Encuadernación de la época en media piel.

€ 300

Rodríguez Mohedano, Pedro.  Historia Literaria de España, desde su primera población 
hasta nuestros días. Tomo X. [Vida de Marco Anneo Mela, de su hijo Lucano y otros Varones 
ilustres de esta familia; Juicio del Poema heróico de Lucano intitulado Farsalia, y Exámen y 
análisis de la Farsalia, e ilustración de su texto].  ¶ Madrid, en la Imprenta de la Viuda de 
Ibarra, 1791.  4to.; 3 hs., X pp., 356 pp.  Encuadernación de la época en media piel.

€ 130
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Rojí Echenique, Antonio (1863-1928).  Lecciones elementales de Teoría del Buque. 
Arquitectura Naval.  ¶ Ferrol, Hijos de Ricardo Pita, 1898.  4to. mayor; VIII pp., 339 pp., 1 h. 
Con 96 croquis entre el texto y 4 láminas plegadas. Ejemplar carente de portada, suplida por 
fotocopia.  Encuadernación de época, en media piel.

€ 70

ROMA.  Roma Pintoresca Antigua y Moderna. Historia, descripción, costumbres actuales. 
Obra publicada a la vez en Francia y en Italia y en la cual estan continuadas las descripciones 
que de aquella famosa ciudad han hecho Chateubriand, Menerbes y Lamartine.  ¶ Barcelona, 
Imprenta de Joaquín Verdaguer, 1840.  Dos tomos en un volúmen en 4to. mayor; 72 pp. + 58 
pp., 1 h. y un total de 77 láminas.  Encuadernación de época, en piel marbreada, con tejuelo, 
ligeramente fatigada.

€ 200

Romano Ventura, David (1925-2001).  Judíos al servicio de Pedro el Grande de Aragón 
(1276-1285).  Barcelona, Institución Milá y Fontanals, 1983.  4to. mayor; 274 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 24

Romo, Judas José (1773-1855).  Independencia constante de la Iglesia Hispana y 
necesidad de un nuevo Concordato.  ¶ Madrid, Imprenta y Fundición de Don Eusebio Aguado, 
1843.  4to.; XVII-482 pp.  Encuadernación en media piel, de la época.

€ 90
El turolense Judas José Romo, Obispo de Canarias y posteriormente Cardenal, fue socio 
correspondiente de la Real Academia de la Historia.  La obra presente es un instrumento 
de notable interés para el estudio del Regalismo en España, con abundancia de referencias 
documentales.  En diversos pasajes se alude a temas específicamente americanos y filipinos, 
así como contiene curiosos datos sobre protestantes y masones en España.

Roncaglia, Constantino (1677-1737).  Compendio de la Historia de las variaciones 
de las Iglesias Protestantes. Compuesta en italiano por el Padre... sobre la del Ilustrisimo 
Bossuet. Traducida al castellano por Don Gabriel Quijano. Dedícala al Excelentísimo Señor 
Conde de Floridablanca. ¶ Madrid, en la Imprenta de Don Josef de Urrutia, 1789.  8vo.; XLVIII 
pp., 475 pp., 1 h.  Encuadernación de época, en piel marbreada, con tejuelo.

€ 170

Rosell, Cayetano [Editor].  Poemas Épicos. [I: «La Araucana», de Alonso de Ercilla, 
«El Bernardo» de Bernardo de Valbuena, «La Cristíada» de Alonso de Ojeda, «Historia de 
Monserrate» de Cristóbal de Virúes, «La Mosquea” de Villaviciosa, «La Austríada» de Juan 
Rufo, «Vida de San José» de Joseph de Valdivielso, y «Creación del Mundo» de Alonso de 
Acevedo.  II: «Arauco domado» de Pedro de Oña, «Endimión» de Marcelo Diaz Callecerrada, 
«Fábula del Genil» de Pedro Espinosa, «La Raquel» de Luis de Ulloa y Pereira, «El Deucalión» 
de Alonso Verdugo de Castilla, «La Agresión Británica» de Juan María Mauri, «Las Naves 
de Cortés destruidas» de Nicolás Fernández de Moratín, y «La inocencia perdida» de Alberto 
Lista]. Colección dispuesta y revisada, con notas biográficas, y una advertencia preliminar. 
¶ Madrid, Manuel Rivadeneyra, Impresor, 1851-1854 [«Biblioteca de Autores Españoles»].  
Dos volúmenes en 4to.mayor; 2 hs., VII-628 pp. + XXVII-518 pp.  Encuadernación en media 
piel, de la época.

€ 100
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Rosete Niño, Pedro (1608-c.1660).  Comedia famosa de Píramo y Tisbe. Estudio y 
edición de Pedro Correa Rodríguez.  Pamplona, Eunsa, 1977.  4to.; 234 pp.  Encuadernación 
en tela estampada.

€ 21

Rotellar, Manuel (1923-1984).  Aragoneses en el Cine Español. [Zaragoza y el cine. 
Ignacio Coyne, pionero del cine español. Segundo de Chomón. El cine costumbrista de Florián 
Rey].   Zaragoza, 1971.  4to.; 42 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

€ 21

Rouart, Julien (1901-1994).  Psychose maniaque dépressive et follies discordantes. 
Situation nosographique de quelques formes particulières par rapport a ces entités.  Paris, G. 
Doin & Cie., s.a. (1935).  4to. mayor; 260 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

€ 60

Royo y Urieta, Mariano (1825-1900).  Cartas sobre Riegos. Por “Un Aficionado”. 
Segunda edición, corregida y aumentada.  ¶ Zaragoza, Tipografía de Juan C. Cavero, 1873.  4to.; 
184 pp. Ejemplar con envío autógrafo del autor.  Cubiertas originales. Lomera reforzada.

€ 100

Rubí, Eugenio y Alba Peña, Juan de.  Un hidalgo aragonés. Comedia en tres actos, en 
verso. Segunda edición.  ¶ Madrid, Imprenta de C. González, 1856 [«La España Dramática»].  
4to.; 84 pp.  Cubiertas originales de papel impreso.

€ 40

RUEDO IBÉRICO.  Cuadernos de «Ruedo Ibérico». Revista bimestral. Redactores Jefe: José 
Martínez y Jorge Semprún. Números 1 y 2. Junio-Julio y Agosto-Septiembre de 1965. [Textos 
de José Ángel Valente, Jorge Semprún, León Felipe, Juan Goytisolo, Fernando Claudín, Adolfo 
Sánchez Vázquez, y otros].  Paris, 1965.  Dos volúmenes en 4to. cuadrado; 111 pp., y 136 pp. 
Ilustraciones de Antonio Saura.  Cubiertas originales.

€ 36

Rufo, Juan (1547-c.1620).  Las Seiscientas Apotegmas, y otras obras en verso. Edición, 
prólogo y notas de Alberto Blecua.  Madrid, Espasa Calpe, 1972 [“Clásicos Castellanos”].  4to.; 
XLVIII-406 pp.  Cubiertas originales.

€ 28

[———] Ramírez de Arellano y Díaz de Morales, Rafael.  Juan Rufo, Jurado de 
Córdoba. Estudio biográfico y crítico.  Madrid, Hijos de Reus Editores, 1912.  4to.; 376 pp., 1 
h.  Cubiertas originales.

€ 44

Ruiz de Alarcón y Mendoza, Juan (1581-1639).  Teatro Selecto. [La verdad sospechosa. 
Las paredes oyen. Los favores del mundo. Mudarse por mejorarse]. Precedido de su biografía 
por Manuel González Llana.  ¶ Madrid, Imprenta a cargo de Tomás Alonso, 1868 [«Biblioteca 
Escogida. Tesoro de Autores Españoles»].  4to.; XVIII pp., 418 pp.  Cubiertas originales.

€ 48
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Ruiz y Contreras, Luis (1863-1953).  Semi-Teatro. [Pródigo. Los padres y los hijos].  
Madrid, Revista Nueva, Imprenta de Antonio Marzo, 1900  4to.; 170 pp., 3 hs. Ejemplar con 
envío autógrafo del autor.  Cubiertas originales. Lomera fatigada.

€ 36

Ruiz Giménez, Joaquín (1854-1934).  Pretéritos y presentes. Trabajos varios. De mi 
archivo. Volumen Tercero. Primera Parte.  Madrid, Imprenta de Juan Pueyo, 1925.  4to. 
mayor; 364 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 45

Ruiz Lasala, Inocencio (1908-2003).  Don Benito Monfort y su Oficina Tipográfica, 
1757-1852.  Zaragoza, Gráficas San Francisco, 1974.  Folio; XVI pp., 226 pp., y 8 láminas 
aparte.  Impreso en papel especial.  Edición limitada y numerada de 550 ejemplares.  Cubiertas 
originales.

€ 90

Ruiz Lasala, Inocencio.  Historia de la Imprenta en Zaragoza, con noticia de las de 
Barcelona, Valencia y Segovia.  Zaragoza, Gráficas San Francisco, 1975.  4to. mayor; 156 pp., 
1 h. y 11 láminas aparte.  Cubiertas originales.

€ 35

Ruiz Lasala, Inocencio.  Bibliografía Zaragozana del Siglo XIX.  Zaragoza, Publicaciones 
del Bimilenario de la Ciudad, 1977.  Folio; XV pp., 394 pp., 1 h. Impreso en papel especial. 
Edición limitada y numerada de 1500 ejemplares, firmados por el autor.  Cubiertas 
originales.

€ 30

Ruiz Lasala, Inocencio.  Bibliografía Zaragozana del Siglo XIX. Apéndice.  Zaragoza, 
Diputación General de Aragón, 1987.  Folio; 144 pp., con 7 facsímiles de portadas.  Cubiertas 
originales.

€ 24

Ruiz Lasala, Inocencio.  Mis recuerdos de librero. De ciudades, de amigos, de libros.  
Zaragoza, Gráficas San Francisco, 1970.  Dos volúmenes en 4to.; 19 pp. y 58 pp., con un 
total de 7 láminas fotográficas. Edición numerada, limitada y rubricada de 500 ejemplares.  
Cubiertas originales.

€ 45

Ruiz Martinez, Cándido.  Botones de fuego. Sonetos inspirados en la Guerra Hispano-
Americana.  Madrid, Establecimiento Tipográfico de Ricardo Fé, 1900.  4to.menor alargado; 
54 pp.  Cubiertas originales.

€ 36

[———] Rui-Mar, Cándido [Cándido Ruiz Martínez].  España al desnudo. Prólogo de 
Gabriel Alomar.  Madrid, Editorial Pueyo, 1919.  4to.; 430 pp.  Cubiertas originales.

€ 45
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Rumeu de Armas, Antonio (1912-2006).  Código del Trabajo del Indígena Americano.  
Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1953.  4to. menor; 94 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 16

Rumeu de Armas, Antonio.  Hernando Colón, historiador de América. Discurso de 
recepción en la Real Academia de la Historia. Contestación de Jesús Pabón y Suárez de Urbina.  
Madrid, Real Academia de la Historia, 1970.  4to. mayor; 98 pp.  Cubiertas originales.

€ 18

Rumeu de Armas, Antonio.  El científico mejicano José María de Lanz, fundador de 
la cinemática industrial.  Madrid, Instituto de España, 1983.  Folio; 2 hs., 129 pp., con 
reproducciones de portadas de libros entre el texto  Cubiertas originales, con una pequeña 
mancha en la superior.

€ 24

Sabatier, Abbé Antoine [i.e. Abbé Joseph Reyre, 1735-1812].  Amigo de los Niños. 
Escrito en francés por... y traducido por Don Juan de Escoiquiz y adicionado nuevamente 
en esta edición [por Don Francisco José de Toro Torre y Aguilar].  ¶ Barcelona, Imprenta de 
Manuel Saurí, 1828.  8vo.; XII-213 pp., 1 h., y una lámina xilográfica.  Encuadernación de 
la época en pergamino.

€ 70

Sainz y Rozas, Juan Antonio (1825-1899).  Nuevo Tratado de Cirujía General 
Veterinaria.  ¶ Zaragoza, Establecimiento Tipográfico de Calisto Ariño, 1867.  4to. mayor; 
VIII-528 pp. 59 Ilustraciones entre el texto. Primera edición.  Encuadernación de la época, en 
media piel.

€ 125

Sainz y Rozas, Juan Antonio.  Tratado de Jurisprudencia Comercial Veterinaria ó 
de los vicios redhibitorios de los animales domésticos.  ¶ Zaragoza, Imprenta de Calixto 
Ariño, 1892.  4to. alargado; VII-349 pp., 2 hs. Ejemplar con ligeras manchas de humedad.  
Encuadernación de época, en media piel. Falta de papel en los planos.

€ 60

Sala Balust, Luis.  Constituciones, Estatutos y Ceremonias de los antiguos Colegios 
Seculares de la Universidad de Salamanca. Edición crítica.  Salamanca, 1962-1966.  Cuatro 
volúmenes en 4to. mayor; 402 pp. + 526 pp. + 362 pp. + 357 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 130

Sales, San Francisco de (1567-1622).  Practica del Amor de Dios. Traducido del 
idioma francés al castellano por el Licenciado Don Francisco de Cubillas Donyague. Con un 
Epithome de la Vida del mismo Santo.  ¶ Barcelona, por Rafael Figuerò, a costa de Iayme 
Batlle Librero, 1698.  4to.; 30 hs., 528 pp., 5 hs.  Encuadernación  de época, en pergamino.

€ 300
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Sales, San Francisco de.  Verdaderos Entretenimientos Espirituales de..., Obispo y 
Principe de Geneva. Con un papel intitulado Methodo de Predicar bien, y una Oracion 
Funebre. Va añadido en esta Segunda Impression el Entretenimiento XXII, de la Exaltacion 
de la Cruz. Con los Opusculos ó pequeñas obras de el mismo Santo. Traducido todo del idioma 
francés al castellano por el Licenciado Don Francisco de Cubillas Donyague.  ¶ Barcelona, 
en la Imprenta de Rafael Figuerò, 1699.  4to.; 18 hs., 375 pp.  Encuadernación del siglo 
diecinueve en media piel.

€ 300

Salvado, Fray Rosendo (1814-1900).  Memorias Históricas sobre la Australia y la 
Misión benedictina de Nueva Nursia.  Madrid, La Editorial Católica, 1946.  4to.; XXIV-439 
pp., las 17 últimas con un «Diccionario de los dos dialectos aborígenes de Nueva Nursia». 
Ilustraciones fotográficas entre el texto.  Encuadernación original en tela.

€ 30

[———] Ros, Eladio.  La Música en Nueva Nursia. (La abadía española de Nueva Nursia 
en Australia Occidental, 4). Introducción y Apéndices de Francisco Utray.  Traducción y 
notas de  Mercedes Utray.   Madrid, 1992.  4to.; 301 pp. Transcripciones.  Encuadernación 
original en tela.

€ 27

SAN ISIDORO DE SEVILLA (c. 556-636).  Sancti Isidori Hispalensis Episcopi Opera 
Omnia quæ extant, partim aliquando virorum doctissimorum laboribus edita, partim nunc 
primum scripta et castigata per Margarinum de La Bigne.  ¶ Paris: Parisiis, apud Michælem 
Sonnium, 1580.  Folio; 12 hs., 195 folios [y] 124 folios, 32 hs. Ejemplar falto de los folios 
1 a 6 de la primera parte.   Encuadernación del Siglo XVII en piel granitada, con los planos 
ligeramente fatigados, lomera profusamente ornada y tejuelo.

€ 850
Primera edición de la obra completa de San Isidoro, realizada por el historiador y teólogo 
francés  Marguerin de la Bigne (c.1546-c.1595), pionero de la patrística crítica.

San José, Antonio de (1716-1794).  Compendium Salmanticense in duos tomos 
distributum Universæ Theologiæ Moralis quæstiones.  ¶ Roma:  Romæ, apud Antonium 
Fulgonium, 1787.  Dos volúmenes en folio; XX pp., 490 pp. + XII pp., 531 pp.  Encuadernación 
en pergamino, de la época.

€ 250

Sancha, Justo de.  Romancero y Cancionero Sagrados. Colección de poesías cristianas, 
morales y divinas, sacadas de las obras de los mejores ingenios españoles.  ¶ Madrid, Manuel 
Rivadeneyra, 1855 [Biblioteca de Autores Españoles].  4to. mayor; VII-568 pp., de las cuales 
43 páginas van impresas a tres columnas y el resto a dos columnas.  Encuadernación en piel 
con lomera ornada.

€ 90

Sánchez Cantos de Escobar, Adela.  Para Ellas. Colección de novelitas y cuentos.   
¶ Barcelona, Montaner y Simón, Editores, 1896.  4to. mayor; 349 pp., 1 h., con deliciosas 
ilustraciones de José Cabrinety.  Encuadernación original en media piel y tela estampada, 
diseño de Riquer.

€ 50
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Sánchez Carracedo, Hilarión (1909-1997).  Liras Hermanas. Obras poéticas 
portuguesas y españolas. Prólogo de Federico García Sanchiz.  Zaragoza-Barcelona, Editorial 
Vilamala, 1957.  4to.; 526 pp. y una lámina retrato. Ejemplar con envío autógrafo del autor.  
Cubiertas originales.

€ 42

Sánchez Ocaña, Vicente (1895-1962).  Hombre varado. Novela.  Madrid, Editorial 
Caro Raggio, s.a. (hacia 1928).  4to.; 212 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 28

Sánchez Pérez, Antonio [Ed., 1838-1912].  Los Españoles de Ogaño. Colección de 
tipos de costumbres dibujados a pluma . Tomo II. Textos de Carlos Frontaura, Eduardo de 
Palacio, Augusto Ferrán, Carlos Moreno López, Benjamín María Palacios, Carlos Frígola, 
Manuel Matoses, Julio Monreal, Francisco de la Cortina, Eduardo Bustillo, Eduardo de 
Lustonó, Eduardo Zamora y Caballero, Florencio Moreno Godino, Pedro María Barrera, 
Antonio Alcalde Valladares, Ricardo Sepúlveda, Constantino Gil, y Benito Pérez Galdós 
[“Aquel”], entre otros.   ¶ Madrid, Librería de Victoriano Suárez, 1872.  4to. menor; 391 pp., 
1 h.  Cubiertas originales. Lomera reforzada.

€ 120

Sánchez Pérez, Antonio [Ed.].  El Huracan!!. Almanaque para el Año Bisiesto 1880.   
¶ Madrid, Imprenta de M. Minuesa, 1879.  8vo.; 224 pp. Ejemplar falto de la mitad de la 
página 155/156 y de un pequeño fragmento en la página 149/150. Ligeramente corto de 
márgen exterior en un cuadernillo co pérdida puntual de alguna letra.. Con ilustraciones de 
Checa y Muñoz entre el texto.  Cubiertas provisionales en papel de aguas.

€ 60
Contiene textos de José Nakens, José María Matheu, Mariano de Cavia, Miguel Moya, Luis 
Taboada, Carlos Cambronero, Julio Monreal y Federico Moja y Bolivar,  entre otros.

Sanchis, Miguel.  Alas rojas sobre España.  Madrid, Publicaciones Españolas, 1956.  4to.; 
67 pp., 1 h. y 48 láminas con ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

€ 24

Sancho Rocher, Laura.  El Convento Jurídico Cesaraugustano.  Zaragoza, Institución Fer-
nando el Católico, 1981. 4to.; 163 pp. y un mapa plegado. Cubiertas originales.

€ 25

Sangróniz y Castro, José Antonio de (1895-1980).  La expansión cultural de 
España en el extranjero y principalmente en Hispanoamérica.  Madrid, Editorial Hércules, 
1926.  4to.; 301 pp., 5 hs.  Cubiertas originales.

€ 25

Sansón de Córdoba (819-890).  Apologético del Abad Sansón. Edición y traducción de 
José Palacios Royán. Introducción de Gonzalo del Cerro Calderón.  Madrid, 1998.  4to.; 187 
pp.  Cubiertas originales.

€ 25
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Santamaría de Paredes, Vicente (1853-1924).  Curso de Derecho Político, según la 
Filosofía Política moderna, la Historia General de España y la Legislación vigente. Prólogo 
de Don Eduardo Pérez Pujol.  Madrid, Imprenta Española, 1913.  4to. mayor; 2 hs., 832 pp.  
Encuadernación en pasta española, de la época.

€ 60

Santero y Moreno, Tomás (1817-1888).  Clínica Médica.  ¶ Madrid, Imprenta de los 
Señores Rojas, 1872-1876.  Tres volúmenes en 4to.; XXIII-603 pp. + 528 pp. + 576 pp. y 76 
pp. para el «Sumario de Hidrología Médica».  Encuadernación uniforme en media piel, de 
época. El papel que recubre el plano superior del volumen I en mal estado.

€ 160

Santísima Trinidad, Eugenio de la. [Eugenio Sesé, 1750-1803].  Trisagio seráfico 
a la muy Augusta y Santa Trinidad.  ¶ Madrid, por Justo Sanchez, 1807.  12vo.; 133 pp. y 
una lámina.  Encuadernación de época, en piel marbreada.

€ 90

Santos Torrella, Rafael [Ed.].  Los Números del Tiempo. Antología del Reloj y las Horas 
en la Poesía Española. Con cuatro Horarios y un Reloj Poético.  Madrid, Roberto Carbonell 
Blasco, 1953 [Biblioteca Literaria del Relojero, I].  4to. menor; XXIII-164 pp., 1 h.  Impresión 
en papel de hilo.  Cubiertas originales.

€ 30

Sanz, Carlos.  Descubrimiento de Australia. Memorial Número Ocho presentado al Rey 
Felipe III, por el Capitán Pedro Fernández de Quirós, sobre la Población y Descubrimiento de 
la “Quarta Parte del Mundo”. Reproducciones facsímiles de las ediciones de Pamplona 1610, 
Augspurg 1611, Amsterdam 1612 (versiónes latina y holandesa), Paris 1617, Londres 1617, 
Amsterdam 1643.  Madrid, 1964.  Ocho folletos en 4to. Facsímiles.  Cubiertas originales.

€ 150

Sanz, Carlos.  Cartografía histórica de los Descubrimientos Australes.  Madrid, Publicaciones 
de la Real Sociedad Geográfica, 1967.  4to. mayor; 96 pp., con 82 reproducciones de mapas 
a toda plana, tres de ellos plegados.  Cubiertas originales.

€ 36

Sanz, Carlos.  Australia: Su descubrimiento y denominación. Con la reproducción facsímil 
del Memorial Número Ocho de Quirós en español original y en las diversas traducciones 
contemporáneas.  Madrid, Ministerio de Asuntos Exteriores, 1973.  4to. mayor; 266 pp., con 
facsímiles de portadas entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 36

Sanz y Baeza, Florencio (1800-1888).  Aparición, revelaciones y milagros de la 
Virgen Santísima en un monte de los Alpes llamado La Saleta el día 19 de Setiembre de 
1846. Por Don Florencio Sanz.  Sin datos de lugar de impresión, impresor, ni año, pero:  
¶ Madrid, 1862.  4to.; 117 pp. (de pp. 477 a 594).  Encuadernación de época en media piel.

€ 90

754

755

756

757

758

759

760

761



Sanz Egaña, Cesáreo (1885-1959).  Historia de la Veterinaria Española. Albeitería, 
Mariscalería y Veterinaria.  Madrid, Espasa Calpe, 1941.  4to. mayor; 493 pp.  Con 82 ilustra-
ciones y facsímiles de portadas de libros entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 65

Sanz Egaña, Cesáreo.  La Carne como alimento. Por ..., Director del Matadero de Madrid.  
Madrid, Ediciones Pegaso, 1944.  4to. alargado; 7 hs., 379 pp. Ejemplar intonso.  Cubiertas 
originales.

€ 36

Sanz López, Juan.  Compendio de la Doctrina Regular y Mística, más necesaria y útil a los 
frayles menores. Escribíalo por mandato superior para instruccion de los novicios y dirección 
de los Profesos en su Estado Religioso. Segunda impresion corregida y añadida por su autor.  
¶ Madrid, en la Imprenta de Don Andrés de Sotos, 1785. Dos tomos en 8vo.; 9 hs., 536 pp., 4 
hs + 16 hs., 365 pp., 1 h.  Encuadernación uniforme en pergamino, de época.

€ 170

Sardá y Salvany, Félix (1844-1916).  El liberalismo es pecado. Cuestiones candentes.  
¶ Barcelona, Librería y Tipografía Católica, 1887.  8vo.; 183 pp., 3 hs.  Encuadernación 
original en media piel y tela estampada.

€ 52
Uno de los libros de mayor difusión en la España decimonónica y al otro lado del mar, “la 
biblia del integrismo”, obra de un poderoso clérigo de Sabadell, con fuertes apoyos en Roma, 
en la Corte Papal de León XIII.

Sariego del Castillo, José Luis.  De Sevilla a Veracruz. Historia de la Marina Española 
en la América Septentrional y  Pacífico.  Sevilla, 1975.  4to.mayor; 307 pp., y 5 láminas fuera 
de texto.  Cubiertas originales.

€ 30

Sástago, Conde de [Vicente Fernández de Córdoba y Alagón, 1763-1814].  
Elogio del mui Ilustre Señor Don Ramón Pignatelli, que en Junta General celebrada el dia 
18 de marzo de 1796 por la Real Sociedad Aragonesa de Amigos del País, leyó su socio... 
Edición facsímil de la de Zaragoza, 1796. Introducción y estudio de María Dolores Albiac 
Blanco.  Zaragoza, Diputación General de Aragón, 1988.  4to.; 62 pp. y XXXXVII pp., para 
el facsímil.  Cubiertas originales.

€ 22

[———] Pérez Sarrión, Guillermo y Redondo Veintemillas, Guillermo 
[Directores].  Los Tiempos Dorados. Estudios sobre Ramón Pignatelli y la Ilustración. 
Prólogo y Apéndices de... [Textos de Fernando Baras Escolá, Francisco José Montero 
Hernández, Enriqueta Clemente García, Leonardo Blanco Lalinde, José Francisco Forniés 
Casals, Rafael Olaechea Albistur, José Ignacio Gómez Zorraquino, et alii].  Zaragoza, 1996.  
Folio.; 380 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.

€ 30

[Sazie, Léon, 1862-1939].  Zigomar contra Nick-Carter. Comedia policiaca en cuatro 
actos.[Adaptación por “Tungaloa”, i.e. Enrique Rambal].  Madrid, La Novela Policiaca, 1918.  
4to; 40 pp. sin numerar.  Cubiertas originales.

€ 36
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Zigomar, creado en 1909, y precedente de Fantomas, puede ser considerado el primer héroe de 
la literatura pulp. Su autor Sazie, es recordado hoy en el arte de la esgrima por ser el creador 
del denominado “point d’arrêt à trois branches”.

Schlicht, Freiherr von [Wolf Ernst Hugo Emil, Graf von Baudissin, 1867-1926].  
Las Mariposas de Oro. Asombrosas revelaciones sobre la vida íntima de ejército alemán. 
Novela. Versión de S. de M. [Salvador de Madariaga].  Madrid, Biblioteca Corona, Talleres 
Tipográficos Stampa, 1915.  4to. cuadrado; 338 pp.  Cubiertas originales.

€ 36

Schrader, Franz (1844-1924).  Atlas de Géographie Moderne.  Paris, Librairie Hachette 
et Cie., 1907.  Gran folio; 64 mapas dobles impresos en color y 600 mapas y planos entre el 
texto, impreso al verso de los mapas dobles.  Encuadernación de época, en media piel con 
puntas.

€ 100

Schrader, Franz y Gallouédec, Louis.  Atlas Classique de Géographie Ancienne 
et Moderne.  Paris, Librairie Hachette et Cie., s.a. (1904).  Folio; 2 hs., 334 mapas y 147 
ilustraciones estadísticas, todo ello impreso en color.  Encuadernación original en tela 
estampada.

€ 125

Schrevel, Cornelis (1608-1664).  Lexicon Manuale Græco-Latinum et Latino-Græcum. 
¶ Padua: Patavii, Typis Seminarii, apud Joannem Manfrè, 1752.  Folio; 4 hs., 641 pp.  
Encuadernación en pergamino de la época.

€ 250

Scio de San Antonio, Fernando (1752-1806).  Compendio de los libros históricos 
de la Santa Biblia.  ¶ (Madrid), en la Imprenta de Benito Cano, 1800.  Cuatro tomos en 
8vo.; XXX pp., 1 h., 358 pp., 1 h. y 1 lámina dibujada por Antonio Martínez y grabada por 
Juan Brunetti + 364 pp., 1 h. + 356 pp., 1 h. + 318 pp.  Encuadernación de la época en piel. 
Lomeras fatigadas.

€ 170
Según consta en los preliminares del tomo primero, lás láminas, incluídas supuestamente en esta 
edición, se publicaron independientemente de la misma, en entregas que conformarían un tomo 
titulado “Estampas que acompañan al Compendio de los libros históricos de la Santa Biblia”.

Sena, Jorge de (1919-1978).  Francisco de la Torre e D. João de Almeida.  Paris, Centro 
Cultural Português, Fundação Calouste Gulbenkian, 1974.  4to. mayor; XV-334 pp., 2 hs.  
Encuadernación original.

€ 36

Sera, Francisco.  Quaresma continua. Adornada con oraciones morales evangélicas, para 
todos los días y celebridad de las quarenta horas. Añadidas otras panegyricas de las mayores 
festividades en ella ocurrentes. Predicadas por ... Segunda Impression.  ¶ Barcelona, en la 
Imprenta de Juan Jolis, y Madrid, en la Imprenta de Nicolás Rodríguez, 1719.  Dos tomos 
en folio; 3 hs., 354 pp., 8 hs. y 1 h., 343 pp., 7 hs.  Encuadernación uniforme en pergamino, 
con tejuelos.

€ 200
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[Seriman, Zaccaria, 1708-1784].  Viages de Enrique Wanton a las Tierras Incognitas 
Australes y al País de las Monas. En donde se expresan las costumbres, carácter, ciencias y 
policia de estos extraordinarios habitantes.Traducido del inglés al italiano y de éste al español 
por Don Joaquín de Guzmán y Manrique [Gutierre Joaquín Vaca de Guzmán y Manrique].   
¶ Madrid, se hallará en casa de Don Bernardo Alberá, por Don Miguel Escribano, y por Don 
Antonio de Sancha, 1781 (Iy II), 1785 (III) y 1778 (IV).  Cuatro tomos en 4to.; XVI-175 pp., y 
7 láminas + 2 hs., 223 pp., y 2 láminas + XIX-254  y 2 láminas + 1 h., 183-IX pp., 1 h. y  2 
láminas. Láminas grabadas por por Patiño. Señales antiguas de humedad en el tomo primero.  
Encuadernación uniforme en piel. Diversidad de ornamentación en lomeras. Cabeza y pie de 
lomera del tomo cuarto perdidas.

€ 350

Serraclara, Gonzalo (1841-1885).  La Nueva Inquisición. Proceso del Diputado 
Serraclara, y sucesos ocurridos en Barcelona el día 25 de setiembre de 1869.  ¶ Barcelona, 
Librería de I. López, 1870.  4to.; 1 h., 52 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 30

Serrano Pacheco, José.  Leyes Políticas de España. Concordadas y anotadas con la 
Jurisprudencia del Tribunal de Garantías Constitucionales, doctrina de la Fiscalía General 
de la República y disposiciones complementarias.  Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1935.  
8vo.; 312 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

€ 24

Servet, Miguel (1511-1553).  Escritos Médicos: Apología contra Leonhart Fuchs. 
Doctrina completa de los Jarabes. Introducción, edición crítica, traducción y notas de María 
Teresa Santamaría Hernández.  Cuenca, 2011.  4to.; 408 pp. Texto en español y latín.  
Cubiertas originales.

€ 35

Servet, Miguel.  Treinta cartas a Calvino. Sesenta signos del Anticristo. Apología 
de Melanchton. Edición de Angel Alcalá.  Madrid, 1981.  4to.; 293 pp., 1 h.  Cubiertas 
originales.

€ 23

Silva, Antonio José da (1705-1739).  El Prodigio de Amarante. Comédia famosa. 
Édition critique, introduction, notes et glossaire de Claude-Henri Frèches.  Lisbonne-Paris, 
Livraria Bertrand-Les Belles Lettres, 1967.  4to. mayor; 260 pp., 2 hs. Texto en español.  
Cubiertas originales.

€ 42
Antônio José da Silva, judío nacido en Rio de Janeiro, acabó sus dias quemado vivo por la 
Inquisición lisboeta en el Campo da Lã el 17 de Octubre de 1739, en el culmen de su fama.

Silva, Antonio José da.  Obras de Teatro. I: Vida del Grande Don Quijote de la Mancha 
y del Gordo Sancho Panza [1733] y Esopaida o Vida de Esopo [1734]. Prefacio y traducción 
de Jacobo Kaufmann.  Zaragoza, 2006.  4to.; 284 pp.  Cubiertas originales.

€ 22
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SÓFOCLES.  El Philoctetes de Sophocles. Tragedia. [Traducción del jesuíta turolense José 
Arnal (1729-1790)].  ¶ Barcelona, por Carlos Gibert y Tutó, Impresor y Librero, s.a. (hacia 
1750).  4to.; 24 pp. Ejemplar con ligeros taladros marginales de polilla en las ocho primeras 
páginas, que no afectan al texto.  Cubiertas mudas en cartulina.

€ 50

SÓFOCLES.  Edipo Rey. Tragedia. Traducción directa del griego por Luis Fernández Ardavín 
y Mauricio Bacarisse.  Madrid, Espasa Calpe, s.a. (1931).  4to.cuadrado; 137 pp., Viñetas y 
ornamentación de Benet.  Excelente impresión en papel superior.  Cubiertas originales.

€ 30

Solà-Solè, Josep M. (Ed.).  El Llibre de Doctrina del Rei Jaume d’Aragó. Introducció, 
edició i notes.  Barcelona, Borràs Edicions, 1977.  4to.; 144 pp.  Encuadernación original en 
tela. Sobrecubiertas.

€ 36

[———] Swift, Francis Darwin.  Vida y época de Jaime I el Conquistador. Introducción 
de Ana del Campo Gutiérrez. Traducción de Virginia Tabuenca Cortés.  Zaragoza, 2012.  4to. 
alargado; CI pp., 327 pp.  Cubiertas originales.

€ 34

Solano, Francisco de y Guimerá, Agustín [Editores].  Esclavitud y Derechos 
Humanos. La lucha por la libertad del negro en el Siglo XIX en España.   Madrid, 1990.  4to. 
mayor; 634 pp.  Cubiertas originales.

€ 38

Sollier, Paul (1861-1933).  El problema de la Memoria. Ensayo de psico-mecánica. 
Traducción de Ricardo Rubio.  Madrid, Daniel Jorro Editor, 1902 [Biblioteca Científico-
Filosófica].  4to.; 2 hs., 300 pp., 1 h. Primera y única edición española.  Cubiertas originales.

€ 90
Olvidado durante mucho tiempo y relegado del mundo académico en su época por su oposición 
a las teorías de Pierre Janet y de Freud, especialmente sobre la histeria, Sollier, discípulo 
predilecto con Joseph Babinski de Charcot, ha sido “redescubierto” en la actualidad por el 
carácter precursor de sus pensamiento sobre  síndromes neurológicos, alcoholismo, retraso 
mental, emociones y,  sobre la memoria involuntaria. Más allá de haber sido el psiquiatra de 
Marcel Proust, contribuyendo decisivamente en su obra, se considera hoy a Sollier como uno 
de los primeros neuropsiquiatras modernos.

Soria y Mata, Arturo (1844-1920).  Filosofía Barata. Apuntes sociológico-científicos. 
[Artículos publicados en la revista «La Ciudad Lineal»]. Prólogo de Mario Roso de Luna.  
Madrid, Imprenta de La Ciudad Lineal, 1926.  4to.; 287 pp., 2 hs. y una lámina retrato.  
Cubiertas originales.

€ 36
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Steffen, Max.  Nombres vulgares de las Hipericáceas en Canarias. [Lexicografía Canaria, 
II].  La Laguna de Tenerife, Universidad, 1949 [Separata de la Revista de Historia].  4to. mayor; 
93 pp.  Ejemplar con dedicatoria autógrafa del autor.  Cubiertas originales.

€ 42

Stieler, Adolf.  Adolf Stieler’s Handatlas über alle Theile der Erde und über das Weltgebäude.  
Gotha, Justus Perthes, s.a. (1902).  Gran Folio; 4 h. con portada e Índice, 95 mapas a doble 
página en color, y 201 pp. de Índice alfabético de nombres.   Encuadernación de época en 
media piel con puntas.

€ 420

Suárez, Miguel Gerónimo.  Memorias Instructivas y Curiosas sobre Agricultura, 
Comercio, Industria, Economía, Chymica, Botánica, Historia Natural, etc. Sacadas de las 
obras que hasta hoy han publicado varios Autores Extrangeros, y señaladamente las Reales 
Academias y Sociedades de Francia, Inglaterra, Alemania, Prusia y Suecia, por... Tomo IX.   
¶ Madrid, por Don Pedro Marin, 1784.  4to.; 460 pp.   Encuadernación en piel marbreada con 
lomera ornada y tejuelo.

€ 250
Contiene: «Memoria sobre el Mercurio o Azogue», «Memoria sobre el Estaño», «Memoria sobre 
el Azul de Prusia», «Memoria sobre la Plata»,  «Memoria sobre el Oro», y «Memoria sobre la 
Platina».

Taboada, Luis (1848-1906).  Pescadero, a tus besugos. Novela cómica. Edición definitiva.  
Madrid, Francisco Beltrán, Librería Española y Extranjera, s.a. (hacia 1912).  4to.; 271 pp.  
Cubiertas originales dibujadas por “Atiza”.

€ 36

Tarazona Toran, Francisco (1915-1989).  Yo fui piloto de caza rojo.  Madrid, Fermín 
Uriarte Editor, 1968.  4to.; 296 pp., 1 h. Con mapas y 28 fotografías aparte.  Encuadernación 
original en tela.

€ 45

Tauste, Fray Francisco de (Miguel Torralba de Rada, 1626-1685).  Arte, y 
bocabulario de la lengua de los indios Chaymas, Cumanagotos, Cores, Parias, y otros diversos 
de la provincia de Cumana, o Nueva Andalucía. Edición facsímil  de la de Madrid, 1680, a 
cargo de Miguel Ángel Pallarés.  Zaragoza, IAA, 2002.  4to.; 309 pp. Ilustraciones.  Cubiertas 
originales.

€ 22

Taylor, Susette M.  The Humour of Spain. Selected, with an introduction and notes, by 
... Illustrations by H.R. Millar.  ¶ London, Walter Scott, Ltd., 1894.  4to.; XVI pp., 362 pp. 
Numerosas ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original en tela.

€ 90

Thibaud, Jean (1901-1960).  Vie et transmutations des Atomes.  Paris, Éditions Albin 
Michel, 1937.  4to.; 236 pp., 2 hs. Con 64 ilustraciones entre el texto y 24 láminas aparte.  
Cubiertas originales.

€ 45
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Fundador del Instituto de Física Atómica de Lyon, Thibaud confirmó experimentalmente en 
1933 la teoría de Paul Dirac sobre la aniquilación de la materia por interacción de electrones 
con positrones.

Tieck, Ludwig (1773-1853).  Lo superfluo en la vida. Traducción de Jaime Bofill y Ferro.  
Barcelona, Miquel Arimany, 1943.  4to. menor; 89 pp.  Cubiertas originales.

€ 18

Tinan, Jean de (Jean Le Barbier de Tinan, 1874-1898).  L’exemple de Ninon de 
Lenclos amoureuse. Roman. 3ème édition.  ¶ Paris, Édition du Mercure de France, 1898.  
4to,; 214 pp., 1 h.  Cubierta y contracubierta originales, litografiadas por Toulouse-Lautrec, 
salvadas en encuadernación de la época en media piel.

€ 200

Tissandier, Gaston (1843-1899).  Las Recreaciones Científicas ó La enseñanza por los 
Juegos. Versión castellana por el Doctor Luis Marco.  ¶ Madrid, Librería Editorial de Bailly-
Bailliere e Hijos, 1893.  4to.; 2 hs., 453 pp. Con 267 figuras entre el texto.  Encuadernación 
de época, en piel, con ruedas doradas en plano superior.

€ 120

Tolstoi, Leon Nikolaievich (1828-1910).  La Escuela de Yasnaia Poliana. Traducción 
de A. Gómez Pinilla.  Valencia, Federico Sempere y Compañía, Editores, s.a. (1906).  4to. 
menor; 236 pp., 2 hs.   Encuadernación moderna en media tela.

€ 42

Toro, Luis de.  De la fiebre epidémica y nueva, en latín punticular, vulgarmente tabardillo y 
pintas. Su naturaleza, conocimiento y medicación. [1574]. Con un prólogo del Doctor Enrique 
Fernández Sanz. Traducción y notas de Don Luis Muñoyerro.  Madrid, 1941 [Biblioteca 
Clásica de la Medicina Española].  4to.menor; XV-342 pp.  Encuadernación original en tela.

€ 25

Torres Fontes, Juan.  Don Pedro Fajardo, Adelantado Mayor del Reino de Murcia.  Madrid, 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1953.  4to. mayor; 322 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 42

Tramarría ó Tramaría, Francisco de.  Gramática Francesa para uso de los Españoles. 
Segunda edición.  ¶ Madrid, Imprenta de Don Eusebio Aguado, 1836.  4to.menor; 3 hs., 364 
pp., 2 hs.  Encuadernación en piel marbreada, de la época, con tejuelo.

€ 55

Travé Escardó, Federico.  Estudio sobre la Peseta y los Cambios, 1898-1935, y algunos 
esbozos económicos.  Madrid, Editorial Reus, 1935.  4to.; 260 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 36

799

800

801

802

803

804

805

806



Trévis, Isabel de (seudónimo de Genoveva Bernard de Ferrer).  La Cocina 
Regional : Catalana; Manchega , Castellana y Leonesa; Aragonesa y Riojana; Levantina y 
Balear; Navarra, Vasca y Santanderina ,y Gallega y Asturiana. Las mejores y más típicas 
recetas.  Barcelona, Editorial Molino, 1959.  Siete volúmenes en 4to. menor, con 63 pp., cada 
uno.  Cubiertas originales.

€ 50

Trotsky, Leon [Liev Davidovich Bronstein, 1879-1940].  ¿Adonde va Inglaterra?. 
Europa y América. Textos íntegros. Traducción de Angel Pumarega.  Madrid, Ediciones 
Biblos, 1927 [Colección Mosaico, 1].  4to.; 270 pp., 1 h. Ornamentación y capitulares de 
Gabriel García Maroto. Primera edición española.  Cubiertas originales.

€ 36

Trotsky, Leon.  En España. Traducción de Andrés Nin. Semblanza por Julio Álvarez del 
Vayo.  Madrid, Akal, 1976.  4to. menor; 154 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 19

[———] [Vyshinski, Andréi Yanuárievich, 1883-1954].  Le Procés du «Bloc des 
Droitiers et des Trotskistes» antisoviétique, devant le Collège Militaire de la Cour Suprême 
de l’U.R.S.S. contre Boukharine, Rykov, Yagoda, Krestinski, Rakovski, Rosengolz, Ivanov, 
Tchernov, Grinko, Zélenski, Bessonov, Ikramov, Khodjaev, Charangovich, Zoubarev, Boulanov, 
Lévine, Plétnev, Kazakov, Maximov-Dikovski et Krioutchkov. Compte rendu sténographique 
des Débats [du 2 au 13 Mars 1938].  Moscou, Le Commissariat du Peuple de la Justice de 
l’URSS, 1938.  4to. mayor; 4 hs., 850 pp. Ejemplar con el sello del diario «Ahora» de Madrid.  
Encuadernación original en media tela y cartoné impreso.

€ 95

[———] Worsky, I. y Riera, Augusto.  Rusia nueva. Trotsky.  Barcelona, Iberia, 1928.  
4to.; 236 pp., 1 h.  Cubiertas originales de Aguado.

€ 25

Turnbull, Eleanor Litchfield [Editor and Translator, 1875-1964].  Ten Centuries 
of Spanish Poetry. An Anthology in english verse with original texts, from the XIth Century to 
the Generation of 1898, with Introductions by Pedro Salinas.  Baltimore, The Johns Hopkins 
Press, 1969.  4to.; XV - 452 pp.  Cubiertas originales.

€ 40

Ubieto Arteta, Antonio.  Procesos de la Inquisición de Aragón (1466-1563).  Madrid, 
1959 [Extaído de “Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos”].  4to.; 50 pp.   Cubiertas 
mudas en cartulina.

€ 21

Umbert, Pedro.  Crónicas Medioevales. El Armero de Toledo. El voto de la Reina. El tesón 
del Alcaide. El Conde de Lara. Narraciones contenidas en antiguos cronicones castellanos, 
recopiladas y refundidas.  Barcelona, Imprenta de Henrich y Compaía, s.a. (1913).  4to.; 
122 pp., 1 h. y 9 láminas fuera de texto.  Encuadernación original en media tela y cartoné 
impreso.

€ 40
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Valentí Camp, Santiago (1875-1934).  La Odisea de los Judios. El trágico sino de 
una raza.  Barcelona, Ediciones Populares Iberia, 1933.  4to.; 127 pp. Con 52 ilustraciones 
fotográficas en láminas fuera de texto. Puntos de acidez en algunas páginas.  Cubiertas 
originales.

€ 30

Valera, Cipriano de (1532-1602).  Nuevo Testamento de Nuestro Señor Jesu-Cristo, 
que contiene los escritos evangélicos y apostólicos. Antigua versión de Cipriano de Valera, 
revisada con arreglo al original griego.  ¶ Madrid, se halla en el Depósito Central de la 
Sociedad Bíblica Británica y Española, Calle de Preciados, número 34, 1885.  4to.; 563 pp.  
Encuadernación de la época, en piel clara, con planos estampados en seco.

€ 150

Valera, Juan (1824-1905).  Pepita Jiménez [y] Cuentos y Romances. [El Pájaro Verde. 
Parsondes. Poemas (Santa. Episodio del Mahabharata. El Paladín Haraldo, La Hija del 
Joyero, (y) La Iglesia Perdida, de Luis Uhland. Elisa de Paseo. Interpretación de un Sueño. La 
Oreja del Diablo, de Luis Fastenrath. Las Gotas de Néctar, de Goethe. El Pajecito, de Manuel 
Geibel. La Hermosa Catalina. El Ángel y la Princesa, de Garret. A Genoveva. En un Abanico. 
A Blanca Rosa. Cumpleaños de Blanca Rosa. Firdusi (y) El Dios Apolo, de Enrique Heine. La 
Velada de Venus, paráfrasis de un himno sagrado de incierto autor latino. Último Adiós. y 
Ofrenda de los Pastores].  ¶ Madrid, Abelardo de Carlos e Hijo, Editores, Imprenta de Aribau 
y Compañía, 1875.  4to.; IX-331 pp., 2 hs.  Encuadernación en tela, de la época.

€ 60

Valera, Juan.  Pepita Jiménez.  Madrid, Aguilar, 1959 [“Crisolín”].  32vo.; 612 pp., 1 h. 
Con 1 lámina y 12 ilustraciones a toda plana de F. Goico Aguirre.  Encuadernación original 
en piel.

€ 45

Valera, Juan.  Una Anatomia Electoral. Correspondencia familiar (1855-1864). Edición 
de Leonardo Romero.  Barcelona, 1992.  4to.; 279 pp.  Cubiertas originales.

€ 20

Valera, Juan y Menendez Pelayo, Marcelino.  Epistolario. Publicado, con una 
introducción y notas, por Miguel Artigas Ferrando y Pedro Sáinz Rodríguez.  Madrid, CIAP, 
1930.  4to. mayor; 253 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 24

Valle Aldabalde, Rafael del (1863-1937).  La Subconciencia. Discurso de recepción 
en la Real Academia Nacional de Medicina. Contestación de Ricardo Pérez-Valdés y 
Aguirre.  Madrid, Establecimiento Tipográfico de Nieto y Compañía, 1923.  Folio; 105 pp.  
Encuadernación de la época en tela estampada.

€ 45

Valle Aldabalde, Rafael del.  Psicoterapia del Médico Práctico.  Madrid, Editorial 
Saturnino Calleja, 1920.  4to.; 163 pp.  Cubiertas originales.

€ 24
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Vallés, Joseph de.  Primer Instituto de la Sagrada Religión de la Cartuxa. Fundaciones 
de los Conventos de toda España, Mártires de Inglaterra y Generales de toda la Orden. 
Por..., Canónigo de la Catedral de Tarragona.  ¶ Barcelona, por Mateo Barceló, Impresor y 
Librero, 1792.  4to.; 6 hs., 380 pp. Ejemplar sin lámina.  Encuadernación  en pergamino, de 
la época.

€ 225

[Vanikoff, Maurice. 1888-1961].  L’Enseignement Primaire et l’Éducation Raciste en 
Allemagne. Étude précédée d’une Lettre de Son Eminence le Cardinal Verdier, et d’une allocution 
radiodiffusée de M. Jean Giraudoux.  Paris, 1940.  4to.; 75 pp., 2 hs. Con interesantísimas 
ilustraciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas originales.

€ 50

Varela, Benigno.  ¡Por el Kaiser, por el maldito Kaiser!. Cuentos de la guerra.  Barcelona, 
Biblioteca Yris, Fomento de la Novela Española, s.a. (hacia 1916).  4to. menor; 258 pp., 1 h.  
Cubiertas originales.

€ 30

Varela, Benigno.  En defensa del Rey.  Madrid, «La Monarquia», Año Traidor de 1931.  
4to.; 304 pp., 2 hs. y 10 láminas fotográficas con retratos de miembros de la familia real, del 
Papa y del autor.  Cubiertas originales.

€ 30

Vega Franco, Marisa.  El Tráfico de Esclavos con América. Asientos de Grillo y Lomelín, 
1663-1674. Prólogo de Enriqueta Vila Vilar.  Sevilla, Escuela de Estudios Hispano-
Americanos,1984.  4to.; X pp., 220 pp.  Cubiertas originales.

€ 24

[———] Donoso Anes, Rafael.  El asiento de esclavos con Inglaterra (1713-1750). 
Su contexto histórico y sus aspectos económicos y contables.  Sevilla, 2010.  4to.; 856 pp. 
Ilustraciones y un mapa.  Encuadernación original.

€ 42

[———] Mendez Rodríguez, Luis.  Esclavos en la pintura sevillana de los Siglos de Oro.  
Sevilla, 2012.  4to.; 268 pp., con 80 ilustraciones en color.  Cubiertas originales.

€ 34

Vela, Fernando [Fernando Evaristo García Alfonso, 1888-1966].  El Arte al 
Cubo, y otros ensayos.  Madrid, Cuadernos Literarios, 1927.  8vo.; 143 pp.  Cubiertas 
originales.

€ 17

Verde, José Joaquim Cesário (1855-1886).  O Livro de Cesário Verde. Seguido 
de algumas poesias dispersas. Edição revista por Cabral do Nascimento.  Lisboa, Editorial 
Minerva, 1952.  4to.; 180 pp., 2 hs. y una lámina retrato.  Cubiertas originales.

€ 36
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Verdejo de Castro, Pablo.  Nuevo compendio de la Mitología ó Historia de los dioses y 
héroes fabulosos en prosa y verso.  ¶ Barcelona, Imprenta de Don Manuel Saurí, 1842.  8vo.; 
frontispicio grabado por Amills, VIII-324 pp. Con numerosos grabados entre el texto. Ejemplar 
con rastros antiguos de humedad.  Encuadernación de época, en media piel, con puntas.

€ 90

Vergés, Josep (1913-2004) y Salvador, Tomás (1921-1984).  Garimpo. Novela.  
Barcelona, José Janés Editor, 1952.  4to.; 266 pp., 2 hs.  Encuadernación original en tela.

€ 24

Vicens Vives, Jaime (1910-1960).  Rumbos oceánicos. Los navegantes hispanos.  Barce-
lona, Editorial Barna, 1946.  4to.; 2 hs., 386 pp., con 16 láminas y seis mapas en láminas 
fuera de texto, dos de ellas plegadas.  Encuadernación original en media tela.

€ 40

Vidal, Fabián [Enrique Fajardo Fernández, 1883-1948].  El Ejército de la 
Monarquía y el Ejército de la República.  Barcelona, Ediciones Españolas, s.a. (1938).  4to.
menor; 16 pp.  Cubiertas originales.

€ 24

Vidal y Saura, Ginés (1890-1945).  La Política Exterior de España durante la menor 
edad de Isabel II. Prólogo del Marqués de Villa Urrutia.  Madrid, Editorial Reus, 1929.  4to.; 
XV-350 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

€ 34

Villa-Urrutia, Marqués de [Wenceslao Ramírez de Villa-Urrutia, 1850-1933].  
Palique Diplomático. Recuerdos de un embajador. Segunda serie. Prólogo de Manuel González 
Hontoria.  Madrid, Francisco Beltran, Librería Española y Extranjera, 1928.  4to.; LXIII pp., 
236 pp., 1 h. y una lámina retrato.  Encuadernación de época en tela.

€ 36

Villanueva, Carlos Antonio.  Fernando VII y los Nuevos Estados. [La Monarquía en 
América, I].  París, Paul Ollendorff, s.a. (1911).  4to.; 3 hs., 291 pp., y dos láminas fuera de 
texto.  Cubiertas originales.

€ 50

Villanueva, Jaime (1765-1824).  Viage a la Iglesia de Vique, Año 1806. (y)  Viaje a 
las Iglesias de Vique y de Solsona. 1806 y 1807. [Viage Literario a las Iglesias de España. 
Tomos VII y VIII].  ¶ Valencia, Imprenta de Oliveres, antes de Estevan, 1821.  Dos volúmenes 
en 4to.; 2 hs., 308 pp. + 4 hs., 312 pp. Ejemplares de salida, sin desbarbar ni abrir.  Cubiertas 
mudas, de época, en papel azul.

€ 215

Villanueva, Jaime.  Viage a Gerona. [Viage Literario a las Iglesias de España. Tomos XIII 
y XIV].  Madrid, Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1850.  Dos volúmenes en 4to.; 
2 hs., 356 pp. + 2 hs., 335 pp. Ejemplares de salida, sin desbarbar ni abrir.  Cubiertas mudas, 
de época, en papel azul.

€ 200
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Villanueva, Jaime.  Viage a Gerona y a Roda. [Viage Literario a las Iglesias de España. 
Tomo XV].  ¶ Madrid, Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851.  4to.; 2 hs., 390 pp. 
Ejemplar de salida, sin desbarbar ni abrir.  Cubiertas mudas, de época, en papel azul.

€ 135

Villanueva, Jaime.  Viage a Barcelona. [Viage Literario a las Iglesias de España. Tomo 
XVIII].  ¶ Madrid, Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851.  4to.; IV pp., 365 pp. 
Ejemplar de salida, sin desbarbar ni abrir.  Cubiertas mudas, de época, en papel azul.

€ 112

Villegas, Manuel F(ernández).  El Palacio de las Brujas, y otros cuentos. Con cuatro 
palabras de Don Jacinto Octavio Picón.  Madrid, Imprenta de los Hijos de Manuel Ginés 
Hernández, 1906.  4to.menor; XI-131 pp., 1 h., con viñetas entre el texto, de Amparo F. 
Villegas.  Encuadernación en media tela.

€ 45

Villiers, Antoine y Collin, Eugène.  Traité des Altérations et Falsifications des 
Substances Alimentaires.  Paris, Octave Doin Éditeur, 1900.  Folio; 2 hs., III-1173 pp. Con 634 
figuras entre el texto.  Encuadernación de la época en piel, con lomera ornada y tejuelo.

€ 90

Vindel Angulo, Francisco (1922-1960).  El Arte Tipográfico en España durante el 
Siglo XV. Prólogo de Agustín González de Amezua. I: El Arte Tipográfico en Cataluña durante 
el Siglo XV  [y]  X: Apéndice al Arte Tipográfico en Cataluña.  Madrid, Dirección General 
de Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores, 1945 y 1954.  Dos volúmenes 
en gran folio; XIX-258 pp., con 264 facsímiles y 35 pp., con 99 facsímiles.  Edición original, 
numerada y limitada de 500 ejemplares, impresos en grueso papel registro.  Encuadernación 
en media tela con las cubiertas originales salvadas.

€ 300

Vindel Angulo, Francisco.  El Arte Tipográfico en España durante el Siglo XV. II: El Arte 
Tipográfico en Valencia, Mallorca y Murcia durante el Siglo XV.   Madrid, Dirección General 
de Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores,1946.  Gran folio; XXX-IX-236 
pp., con 270 facsímiles.  Edición original, limitada y numerada de 500 ejemplares, impresos en 
grueso papel registro.  Encuadernación en media tela con las cubiertas originales salvadas.

€ 250

Vindel Angulo, Francisco.  El Arte Tipográfico en España durante el Siglo XV.  III: 
El Arte Tipográfico en las Ciudades de Salamanca, Zamora, Coria y en el Reino de Galicia 
durante el Siglo XV.  Madrid, Dirección General de Relaciones Culturales del Ministerio de 
Asuntos Exteriores,1946  Gran folio; XXXI-306 pp., con 308 facsímiles. Edición original, 
limitada y numerada, de 500 ejemplares, impresos en grueso papel registro.  Encuadernación 
en media tela con las cubiertas originales salvadas.

€ 275
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Vindel Angulo, Francisco.  El Arte Tipográfico en España durante el Siglo XV. IV: El 
Arte Tipográfico en Sevilla y Granada durante el Siglo XV.  Madrid, Dirección General de 
Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores, 1949.  Gran folio; LI-439 pp., con 
502 facsímiles. Edición original, numerada y limitada, de 500 ejemplares, impresos en grueso 
papel registro.  Encuadernación en media tela con las cubiertas originales salvadas. Pérdidas 
de papel en el plano posterior.

€ 275

Vindel Angulo, Francisco.  El Arte Tipográfico en España durante el Siglo XV. V:  El 
Arte Tipográfico en Zaragoza durante el Siglo XV.  Madrid, Dirección General de Relaciones 
Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores, 1949.  Gran folio; XXXVIII-359 pp., con 646 
facsímiles. Edición original, limitada y numerada, de 500 ejemplares, impresos en grueso 
papel registro. Ejemplar con envío autógrafo de Vindel.  Encuadernación en media tela con 
las cubiertas originales salvadas.

€ 325

Vindel Angulo, Francisco.  El Arte Tipográfico en España durante el Siglo XV. VI: 
Valladolid, Toledo, Pamplona y Huete.   Madrid, Dirección General de Relaciones Culturales 
del Ministerio de Asuntos Exteriores, 1950.  Gran folio; XXXI-260 pp. con 274 facsímiles. 
Edición original, limitada y numerada, de 500 ejemplares, impresos en grueso papel registro.  
Encuadernación en media tela con las cubiertas originales salvadas.

€ 200

Vindel Angulo, Francisco.  El Arte Tipográfico en España durante el Siglo XV. VII: 
Burgos y Guadalajara.  Madrid, Dirección General de Relaciones Culturales del Ministerio 
de Asuntos Exteriores,1951.  Gran folio; XXXI-335 pp. con 469 facsímiles. Edición original, 
limitada y numerada, de 500 ejemplares, impresos en grueso papel registro.  Encuadernación 
en media tela con las cubiertas originales salvadas.

€ 250

Vindel Angulo, Francisco.  El Arte Tipográfico en España durante el Siglo XV. VIII: 
Dudosos de Lugar de Impresión. Adicciones y Correcciones.  Madrid, Dirección General de 
Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores,1951.  Gran folio; XXXV-392 pp. 
con 418 facsímiles. Edición original, limitada y numerada, de 500 ejemplares, impresos en 
grueso papel registro.  Encuadernación en media tela con las cubiertas originales salvadas.

€ 200

Vindel Angulo, Francisco.  El Arte Tipográfico en España durante el Siglo XV. IX: 
Índices Generales.  Madrid, Dirección General de Relaciones Culturales del Ministerio de 
Asuntos Exteriores,1951.  Gran folio; 134 pp., 1h. Edición original, limitada y numerada, de 
500 ejemplares, impresos en grueso papel registro.  Encuadernación en media tela con las 
cubiertas originales salvadas.

€ 50
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VV.AA.  Las Siete Virtudes [«Antesala», por Benjamín Jarnés. «La Templanza», por Valentín 
Andrés Alvarez. «La Humildad», por César M. Arconada. «La Castidad», por Antonio Botín 
Polanco. «La Largueza», por José Díaz Fernández. «La Paciencia», por Antonio Espina. «La 
Caridad», por Ramón Gómez de la Serna. «La Diligencia», por Benjamín Jarnés].  Madrid, 
Espasa Calpe, 1931.  4to.; 258 pp., 1 h.  Cubiertas originales de Rivero Gil.

€ 27

VV.AA.  Memorial Literario Instructivo y Curioso de la Corte de Madrid. Parte II Enero de 
1796 (Tomo XIV).  ¶ Madrid, Imprenta Real, 1796.  8vo.; de la página 81 a 143  Cubiertas 
originales.

€ 90

Ximénez Samaniego, Joseph.  Relación de la Vida de la Venerable Madre Sor María de 
Jesús, Abadesa que fue de el Convento de la Purísima Concepción de la Villa de Ágreda.  Madrid, 
En la Imprenta de la Causa de la Venerable Madre, 1758.  8vo.; 458 pp.   Encuadernación en 
pergamino de la época.

€ 200

Yela Utrilla, Juan Francisco (1893-1950).  Historia de la Civilización Española en 
sus relaciones con la Universal.  Madrid, Ministerio de Instruccción Pública y Bellas Artes, 
1928.  4to.; 534 pp., 2 hs., con numerosas ilustraciones entre el texto.  Encuadernación 
original en cartoné.

€ 30

Zabala Urdaniz, Manuel (1852-1927).  Compendio de Historia de España.  Madrid, 
Imprenta de J. Góngora Álvarez, 1903.  4to.; 590 pp., con 41 ilustraciones, y cinco mapas en 
color aparte.  Encuadernación original en tela.

€ 50

Zamora, Alfonso de (1476-1544).  Séfer Hokmat Elohim. El manuscrito apologético 
inédito de Alfonso de Zamora. Traducción y estudio de Federico Pérez Castro.  Madrid-
Barcelona, Instituto Arias Montano, 1950.  4to. mayor; CI-478 pp.  Cubiertas originales.

€ 50

Zorita, Alonso de (c. 1512-c.1585).  Edición crítica de la Relación de la Nueva 
España, y de la Breve y sumaria relación, escritas por Alonso de Zorita. Wiebke Ahrndt, 
editor.  México, D.F., Instituto Nacional de Antropología e Historia, 2001.  Folio; 357 pp., 1 
h.  Cubiertas originales.

€ 6
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HESPERIA LIBROS
Calle de Don Mariano Escar, 3 Bajo

50001 Zaragoza

España

Teléfono/Fax:                                                                    e-mail:

(34) 976 235 367                       info@hesperialibros.com

Nuestras condiciones de venta son las establecidas internacionalmente por el uso en Librería 
Anticuaria. Los libros ofrecidos están colacionados cuidadosamente. No obstante, cualquier 
ejemplar que no se corresponda con lo reseñado puede ser devuelto dentro de un plazo 
razonable, avisando previamente.

Las condiciones de envío y pago son acordadas previamente, tanto con clientes particulares 
como Instituciones. Los precios son netos, 4% iva incluído. Los gastos de envío son aparte. 
Los pedidos se enviarán por Correo Postal Certificado, a menos que nos soliciten otro método. 
Aceptamos pago seguro de tarjetas  Visa/Mastercard a través de nuestra página web. El  código 
de nuestra Cuenta Corriente en el banco BBVA es: 0182 0740 33 0201525086. Cualquier coste 
de pago bancario es a cargo del pagador.

Las visitas a la Librería serán concertadas previamente por teléfono o correo electrónico. Pueden 
consultar nuestro Fondo y realizar su pedido a través de nuestra página web

•
Our sale terms are those established by use in the international antiquarian bookselling. All 
materials are carefully collated. However, any book that does not correspond to what has 
been outlined can be returned within a reasonable time, notifying us in advance.

Prices are net, including VAT, and payment should be issued and accepted in Euros. 
Shipping  costs are extra. All orders will be sent by Registered Surface Mail unless we are 
otherwise requested. We accept secure payment by Visa/Mastercard credits cards from our 
website. For International Bank Transfers, buyers shall assume bank fees. Our bank codes are: 
Iban: ES30 0182 0740 33 0201525086   −  Bic: BBVAESMM.

Visitors to our premises are kindly asked to agree on previous appointment by telephone or 
email. You can also check our stock and place your order through our website

http://www.hesperialibros.com

http://www.hesperialibros.com
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